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در صفحه 8

اجازه دهیم مردم گزینش و انتخاب کنند

 محجوب:میدان را برای فقرا
 و طعم فقرچشیده ها باز کنیم

شرکتی ها مشکلی از نظر حقوق و دریافتی ندارند
 لطیفی: کسی که می خواهد استخدام شود

 باید در آزمون شرکت کند

صفحه3 کارگری

 برای دختران زیر ۱۸ سال 
جرائمی در لایحه عفاف و حجاب دیده شده است

قالیباف راست می گوید یا جلالی؟

صفحه 2 ایران و جهان
نمایندگان مجلس در حال وقت کشی هستند

 شیری: مصوبه جدید، تضمین کننده
بیمه کارگران ساختمانی نیست

صفحه 3 کارگری

رئیس اتاق یزد اعلام کرد:
 ۲۰ درصد کاهش تولید روزانه

با خاموشی هر ساعت در یک کارخانه

صفحه 4 پول و سرمایه

كاروكارگر- هوشنگ هادی

تنها 2 همت از 31 همت اعتبار مصوب، محقق شده است
 رئیس کمیسیون برنامه و بودجه:

 ساخت یک میلیون مسکن در سال
 با این روند امکان پذیر نیست

کبری آجربندیان - کار و کارگر: حمید رضا حاجی بابایی "رئیس کمیسیون برنامه و بودجه" گفت: از ۳۱ 
همت بودجه ای که برای جهش مسکن باید در اختیار وزارتخانه مربوطه قرار می گرفت، چیزی حدود ۲ همت 

تحقق پیدا کرده است. این میزان اعتبار نمی تواند ساخت یک میلیون مسکن در سال را محقق کند.
به گزارش کاروکارگر، وی با اشاره به عملکرد دولت در زمینه تحقق احکام بودجه ۱۴۰۲ گفت: در ۴ ماهه 
ابتدایی سال توازنی بین منابع و مصارف بودجه نداشتیم و با وجود اینکه درآمدهای ما ۵۳ درصد رشد داشته 
است اما منابع نسبت به مخارج رشد نداشته است؛ یعنی منابع پیش بینی شده در بودجه به صورت کامل تحقق 

پیدا نکرده است.
حاجی بابایی تصریح کرد: در قانون بودجه ۵۳ درصد افزایش درآمد مالیاتی پیش بینی شده بود. در کنار این 
موضوع از ۴۸۰ همت درآمدی که باید حاصل می شد، فقط ۶۴ درصد تحقق پیدا کرده است. این مسئله بیانگر این 
است که دولت یا باید مخارج خود را کنترل کند یا منابع را به شکلی تعریف کند که توازن بین درآمد و هزینه ها 

ایجاد شود.
وی اضافه کرد: در زمینه پرداخت تملک دارایی ها فقط ۲۱ درصد حاصل شده که مطالبات در شمال کشور با 
این مسئله دچار مشکلاتی شده، چرا که فصل کاری در این مناطق محدود است و چرخ توسعه و پویایی کشور 

نمی چرخد.
این نماینده مردم در مجلس یازدهم افزود: در مسائل اجرایی در قانون بودجه ۲۶۵ دستگاه در جدول شماره ۷ 
وظیفه دارند که طبق قانون گزارش عملکرد خود را به کمیسیون برنامه و بودجه ارائه کنند، از ۲۶۵ دستگاه اجرایی 
۷۸ دستگاه گزارش خود را ارائه کردند که بسیار کم است. با این روند کار نظارتی ما با مشکل جدی مواجه خواهد 
شد. حاجی بابائی تاکید کرد: در بند »ز« تبصره ۱۹ قانون بودجه نیز آمده است که سامانه ای در زمینه مسائل مالی 
باید ایجاد شود و قرارمان بر این است که پرداخت ها از طریق خزانه کل به صورت آنلاین انجام شود و تمام 
حساب های فرعی بسته شود تا ما با شفافیت به حساب ها رسیدگی کنیم.کار سازمان برنامه نیز در این زمینه بسیار 
سخت است به ویژه در حوزه نفت ما حساب های فرعی بسیاری داریم که در بانک های مختلف ایجاد شده است. 

البته عنوان شده که اگر برخی از این حساب ها بسته شود اخلال در اقتصاد کشور به وجود خواهد آمد.
ادامه در همین صفحه

 دلسوزی برای کارگران بر سر سفره اغنیا حاصل نمی شود
 اگرطعم فقر چشیده ها به مجلس بروند نصف مشکلات حل می شود

 متاسفانه امروز نخبگی در انتخابات به تحصیلات خلاصه شده است
 انتخاب به نفع فقرا، کارگران و کشاورزان توصیه خانه کارگر به مردم است
 باید آزادی گروه ها و جریاناتی که در انتخابات شرکت می کنند تامین شود

تنها 2 همت از 31 همت اعتبار مصوب، محقق شده است
 رئیس کمیسیون برنامه و بودجه: ساخت یک میلیون مسکن در سال

با این روند امکان پذیر نیست
ادامه از صفحه اول

رئیس کمیسیون برنامه و بودجه با 
اشاره به عملکرد بند »ه« تبصره ۱۹، 
گفت: در این بند ۱۴۴ حکم تکلیفی 
آورده شده که تا امروز فقط ۲۵ مورد 
از آنها اقدام شده است. از ۷۴ آئین 
نامه و دستورالعمل مجموعاً ۴۹ مورد 

انجام شده و ۲۵ مورد باقی مانده 
است.

وی بابت اجرایی شدن ۲۶۷ هزار 
پرداخت وام قرض الحسنه ازدواج 
از طریق اجرای تبصره ۱۶ تشکر 
کرد و گفت: در زمینه ودیعه مسکن 
و کالاهای ایرانی گزارش خاصی به 

ما نرسیده و از اینکه چه میزان تحقق 
یافتگی داریم اطلاعی در دست 

نیست. 
و  برنامه  کمیسیون  رئیس 
بودجه افزود: دولت فشار زیادی 
به خود آورد که از تنخواه استفاده 
نکند اما طبق بررسی های ما 

از شرکت های وزارت نفت ۳۰ 
همت تنخواه مورد استفاده قرار 
گرفته لذا خواهش من این است 
که در خصوص اجرای تبصره ۱۴ 
که به نظر می رسد دولت به بن 
انجام  قانونی  رسیده اصلاح  بست 

پذیرد.
مخبر: 

 دشمن به فوتبالیست های معروف مثل لیونل مسی پول داد
تا علیه جمهوری اسلامی توییت بزنند

مخبر گفت: در قضیه اغتشاشات 
)اعتراضات( کجا سراغ دارید که پول 
بلیت، هتل، غذا و تو جیبی ۵۰ هزار نفر از 
سراسر دنیا را بدهند تا در کشور دیگری 
علیه کشور ما تجمع کنند؟، هواپیماهای 
اروپایی بالای سر کشورهای خود جمع 
شدند و اسم خانم امینی را نوشتند. تمام 
خواننده های معروف دنیا را که هر کدام 
چند میلیون دنبال کننده داشتند یک جا 
علیه ایران جمع کردند. به سلبریتی ها و 
فوتبالیست های معروف مثل مسی پول 
دادند تا علیه جمهوری اسلامی توییت 
بزنند. ۴۰۰ میلیون دلار برای مدیریت 

ناآرامی های سال گذشته هزینه کردند
به گزارش کاروکارگر، مخبر افزود: 
نهایتا همه این بلاها را سر نفت آوردند 
و کاری که با ونزوئلا کردند با ایران کردند 
اما موفق نشدند می خواستند قیمت ارز 
را به ۷۰ هزار تومان برسانند این همه 
مشکلات را در پایان ۱۴۰۱ کنترل کردیم 

و تورم را به ۴۶ درصد کاهش دادیم.
مخبر در ادامه مدعی شد: فروش نفت 
در ابتدای کار دولت سیزدهم ۳۰۰ تا ۴۰۰ 
هزار بشکه بود که پول آن هم وصول 
نشده بود اما دولت این اقتدار را داشت 
که فروش نفت را به بیش از یک میلیون 

بشکه برساند.
وی گفت: از ابتدای کار دولت 
سیزدهم با مشکلات بسیاری مواجه بوده 
ایم، مسائلی که عادی نبوده و واقعا نگران 
کننده بود، کرونا روزی ۷۵۰ نفر را به کام 
مرگ می کشید و نه واکسن می دادند نه 
می گذاشتند بسازیم و با کمبود دارو مواجه 
بودیم، داروهایی که شاید تا ۷۰ میلیون 
تومان برای خانواده ها هزینه داشت یکی 
از مسائلی که باید علیه آمریکا شکایت 

می کردیم همین موضوع دارو بود.
معاون اول رئیسی ادامه داد: فروش 
نفت در ابتدای کار دولت ۳۰۰ تا ۴۰۰ 
هزار بشکه بود که آن هم نمی توانستیم 
پولش را بگیریم در بحث درآمدهای 
دولت به مشکل خورده بودیم به گونه ای 
که در اولین جلسه دولت سیزدهم، یکی از 
اعضای دولت قبل به آقای ریس جمهور 
گفت حقوق مرداد را چگونه می خواهید 

بدهید؟
مخبر ادامه داد: در برخی استان ها تنها 
برای ۱۳ روز گندم داشتیم و ۸ میلیارد دلار 
ارز ترجیحی بود که برای کل سال باید 
مصرف می شد اما در ۶ ماهه اول سال 
اول دولت آن را مصرف کرده  بودند و یک 
ریال هم پول برای یارانه ها نداشته و تورم 

۶۰ درصدی داشتیم.
وی با بیان اینکه در یک جنگ تن به 
تن اولین نگاه دشمن به لجستیک است 
که چقدر نیرو و سلاح دارد امروز در این 
جنگ اقتصادی، لجستیک ما شاخص 
های کلان ماست و دشمن هم از وضعیت 
اقتصادی ما مطلع است، افزود: اما دولت 
این اقتدار را داشت که فروش نفت را به 

بیش از یک میلیون بشکه برساند.
وی ادامه داد: ما موفق به وارد کردن 
واکسن کرونا شدیم و ذخایر کالاهای 
اساسی را خریداری کرده و توانستیم 
گندم را ظرف ۳ ماه به بالای ۱۰۰ درصد 
برسانیم و تورم هم به ۴۶ درصد کاهش 
یافت. مخبر اظهار داشت: در ابتدای سال 
۱۴۰۱ با جنگ اوکراین مواجه شدیم که 
جنگ تورم ها در دنیا بود به گونه ای که در 
برخی کشورها تورم مواد غذایی ۱۲ برابر 
شد و این رقم در آمریکا ۳ تا ۴ برابر شد. 
با کمبود فراوان کالاهای اساسی مواجه 

شدیم و سایر کشورها به جمع آوری 
کالاهای اساسی روی آوردند.

وی گفت: هند با بیش از ۱.۴ میلیارد 
نفر جمعیت ۳۰ درصد ذخیره کالاهای 
اساسی یعنی نصف گندم دنیا را جمع 
آوری کرد و اگر ما هم در اسفند ۱۴۰۰ 
ذخیره گندم را تکمیل نکرده بودیم، در 

فروردین ۱۴۰۱ دچار مشکل می شدیم.
مخبر در ادامه مدعی شد: اگر ارز 
ترجیحی ۴۲۰۰ تومان را حذف نمی 
کردیم یک تفاوت قیمت سنگین ایجاد 
می شد و کالاهای ما در فروشگاه های 
عراق، قزاقستان، افغانستان و پاکستان و 
آذربایجان است قیمت ماکارونی ۸۰۰ 
گرمی در فروشگاه های پاکستان تولید 
خود آنها، ۲۰  برابر قیمت ماکارونی قاچاق 
از ایران بود لذا با یک تورم مجدد مواجه 
شدیم و در خرداد ماه همه بسیج شدند و 
مرداد دوباره تورم ماهانه به ۲ درصد رسید. 
از مشکل تورم کالاهای اساسی عبور 

کردیم و سپس به اغتشاشات برخوردیم.
وی ادامه داد: در قضیه اغتشاشات 
کجا سراغ دارید که پول بلیت، هتل، غذا 
و تو جیبی ۵۰ هزار نفر از سراسر دنیا را 
بدهند تا در کشور دیگری علیه کشور ما 
تجمع کنند؟، هواپیماهای اروپایی بالای 
سر کشورهای خود جمع شدند و اسم 
خانم امینی را نوشتند تمام خواننده های 
دنیا را جمع کردند که هر کدام چند 
میلیون فالوور داشتند به سلبریتی ها و 
مسی و فوتبالیست ها گفتند توییت بزنند، 
اما نهایتا این قضیه جمع شد. وی مدعی 
شد: تاکنون تمرکز ما در بحث مهار 
تورم ناشی از ناترازی بانک ها، بودجه 
و انرژی بوده است، امسال از فروردین 
به شدت در حال کاهش تورم هستیم، 

نقدینگی ۴۰ درصد تحویل گرفته ایم اما 
به ۲۵ درصد رسیده ایم که اتفاق بسیار 
بزرگی است، تورم تولیدکننده و مصرف 
کننده از فروردین نسبت به اسفند هم در 
اردیبهشت به فروردین و هم تیر به خرداد 

در حال کاهش است.
وی درباره رونق تولید عنوان کرد: ایران 
کشور ثروتمندی است یک بار به رهبر 
انقلاب گفتم با هر کدام از نعمت ها می 
توانیم کشور را اداره کنیم اکنون در عسلویه 
با افت فشار پالایشگاه مواجهیم که ۲۰ 
میلیارد نیاز است تا افت فشار حل شود 
اگر این اتفاق بیفتد ۵۰۰ میلیارد دلار درآمد 
داریم. وی مدعی شد: اکنون در نفت و 
گاز ۷۵ طرح به ارزش ۳۸.۶ میلیارد دلار 
سرمایه گذاری کرده ایم و در اشتغال و 
سرانه هم همینطور و در بحث معدن در 
دنیا ۳ رگه داریم که یکی از آن از ایران 
می گذرد هر یک میلیون تن کاتد که تولید 
شود ۱۰ میلیون دلار درآمد دارد که تنها ۷ 
درصد آن اکتشاف شده که ظرفیت تولید 
۳ میلیون تن کاتد دارد. در زیرساخت ها 
هم ۹۳۹ کیلومتر ریل تا پایان سال تولید 
می شود و تا کنون ۴۰ فروند هواپیما وارد 
کشور شده است که بیانگر دیپلماسی 
خوب این دولت است. مخبر گفت: 
اکنون هیچ دشمنی جز آمریکا و اسراییل 
نداریم در گذشته حتی نتوانسته بودند 
کشورهای اطراف را همدل کنند. وی 
گفت: اصلا معنی ندارد کشوری در بالا و 
پایینش دریا باشد اما آب نداشته باشد لذا 
۵ محور بزرگ آبرسانی تعریف کرده ایم. به 
معیشت مردم هم فکر کرده ایم با کالابرگ 
الکترونیکی، برای ۳ دهک اول ۲۵ درصد 
یارانه را افزایش  داده ایم برای ۱۱ قلم کالا 
هم با نرخ پارسال با آنها محاسبه می شود.



خباز: 

کسانی که مزه انتخابات حداقلی زیر زبان شان است، اعتقادی به انتخابات حداکثری ندارند
فعال سیاسی اصلاح طلب گفت : 
من زمانی که در مجلس ششم حاضر 
بودم به نمایندگان اصلاح طلب می گفتم 
که به مسئله جامعه و اجتماع توجه 
کنید اما متأسفانه آن زمان به حرف ما 
توجهی نکردند. وقتی مصوبات سیاسی 
نمایندگان به وسیله شورای نگهبان تأیید 
نمی شود، شما پافشاری نکنید بلکه 
روش  و تاکتیک تان را عوض کنید و 
روی مسائل اجتماعی تمرکز کنید. یعنی 
وقتی مسائل سیاسی جواب نداد، روی 
مسائل اجتماعی، فعالیت  فرهنگی، روی 
سازمان های مردم نهاد کار کنید تا بتوانید 
ارتباط  خود را با بدنه جامعه محفوظ نگه 

دارید.
محمدرضا خباز در گفت وگو با ایلنا، 
در پاسخ به این سوال که پیش بینی شما از 
وضعیت ثبت نام داوطلبان انتخابات مجلس 
شورای اسلامی در جریان اصلاحات 
چیست و کدام احزاب و گروه ها در این 
مرحله ثبت.نام کرده اند، گفت: همانطور 
که می دانید، جبهه اصلاحات متشکل از 
۱۵ عضو حقیقی با انتخاب آقای خاتمی، 
به همراه ۳۰ نفر از نمایندگان ۳۰ حزب 
است. این مجموعه طبق تصمیمی که 
گرفتند اعلام کردند ما تصمیمی درباره 
انتخابات نداریم و هرکسی که می خواهد 
کاندیدا شود یا نشود. احزاب اعتماد ملی، 
مردم سالاری، کارگزاران سازندگی، ندای 
ایرانیان و خانه کارگر به اعضای خودشان 
اعلام کردند که هرکسی شرایط انتخاب 
شدن را در خود می بیند ثبت نام کند. 
با توجه به آنکه طبق نظر وزارت کشور 
استقبال از ثبت نام کنندگان نسبت به دوره 
گذشته بیشتر بود، من نظری درباره ترکیب 
ثبت نام کنندگان ندارم باید منتظر ماند و 
دید ترکیب اصلاح طلبان در ثبت نام ها به 

چه صورتی خواهد بود. 
خباز در پاسخ به این سوال که با وضعیت 
فعلی چه اصلاحاتی را می توان در کشور 
رقم زد و شکل سیاست ورزی باید به چه 
شکلی باشد، گفت: ما یک ضرب المثل 
عربی داریم که عقلانی هم است که 
می گوید »ما لایُدرک کُله، لایُترک جُله« اگر 
شما صددرصد به هدف تان نرسیدید، به 

درصد پایین تری هم که رسیدید راضی و 
قانع باشید. جدای از مسئله سیاسی، هدفی 
را برای خودتان در حوزه های اقتصادی و 
یا اجتماعی طراحی می کنید و قصد دارید 
صددرصد به هدف تان برسید اگر به ۹۰ 
درصد، ۸۰ درصد و گاهی ۵۰ درصد و 
کمتر هم رسیدید می گویید من تلاش خودم 
را کردم ولی به کمتر از آن رسیدم. به نظرم 

این مسئله منطقی می آید.
در  را  حرف  این  من  افزود:  وی 
انتخابات دوره گذشته، در جلسات و 
سخنرانی به مردم گفتم که اگر پای صندوق 
نیایید، کار دنیا لنگ نمی ماند، یعنی مجلس 
با رأی پایین تر با مشارکت حدود ۳۰، ۲۰ 
یا ۱۵ درصد تشکیل خواهد شد. نتیجه 
آن مجلس ناکارآمد و ضعیفی است که 
دنباله روی صاحبان قدرت خواهد بود و 
لوایح یا طرح هایی را تصویب خواهند 
کرد که آن مصوبات برای شما مردم است. 
آنها قانون تصویب می کنند و قوانینی که 
تصویب کنند را شما باید اجرا کنید. ممکن 
است تا ده ها سال این قانون باشد و آثار 
منفی آن همچنان بر جامعه مسلط باشد. 
بنابراین معتقدم اگر صددرصد نماینده ها 
کاملا مردمی از قشر مردم، از جنس و 
دلسوز مردم، بدون مطالبات شخصی و 
خانوادگی باشند که چه بهتر، اگر آن ترکیب 
صددرصد نشد ترکیب مجلس ۷۰ درصد، 
۵۰ درصد، ۲۰ درصد هم باشد باز بهتر از 

هیچ است.
خباز تصریح کرد: این دوره از مجلس 
ضعیف ترین دوره ای بود که فقط ۵ نفر 
اصلاح طلب در مجلس داشتیم و یکی 
از آن ۵ نفر هم آقای پزشکیان بود که 
از حقوق مردم دفاع می کرد. اما این یک 
نفر در مقابل بیش از ۲۸۰ نماینده دیگر 
چراغی بود که به اندازه خود روشنایی 
می داد. اگر ما در مجلس به جای یک آقای 
پزشکیان، ۱۰ آقای پزشکیان داشتیم، حتما 
برخی از این لوایحی که به تصویب رسید 
و دود آن به چشم مردم رفت و می رود، 
اتفاق نمی افتاد. به یاد دارم زمانی که ما 
در مجلس چهارم بودیم، ۲۴ تا ۲۵ نفر 
نماینده اصلاح طلب بیشتر نبودیم.  اما به 
همان اندازه مؤثر بودیم. در مجلس پنجم 

حدود ۶۰-۷۰ نفر بیشتر نبودیم، دو دفعه 
آبستراکسیون کردیم و نگذاشتیم موضوعی 
که خلاف نظر مردم است، مصوب شود. 
اتفاقا در آن روز جلسه را آقای روحانی 
اداره می کرد و ما با خروج مان از مجلس 
اجازه ندادیم چیزی تصویب شود که 
موکلین ما در کشور اذیت شوند. بنابراین 
معتقدم هرچقدر افراد سالم و علاقه مند به 
کشور و مردم بیشتر در مجلس باشند، آثار 
مثبت آن برای مردم، هرچقدر میزان آنها 

کمتر باشد، بیشتر خواهد بود.
وی در پاسخ به این سوال که بعد از 
اعتراضات سال گذشته، درصد بسیاری 
از مردم نسبت به اشخاص و جناح های 
سیاسی امید و اهتماد خود را از دست 
دادند، اقناع سازی و اعتمادسازی مردم 
باید به چه شکلی صورت بگیرد، گفت: 
برخی در دولت و مجلس فعلی به 
انتخابات حداقلی معتقد هستند و به 
انتخابات حداکثری اعتقادی ندارند، چون 
مزه انتخابات حداقلی زیر زبان شان است. 
شیرینی انتخابات حداقلی باعث شده که 
آنها نماینده شوند. اختیار با مردم است 
که در انتخابات شرکت کنند یا نکنند. به 
نظرم اگر صداوسیما به انتخابات حداکثری 
علاقه مند است، میزگردهای روشنگرانه 
بگذارد و کاملا ابعاد شرکت و عدم شرکت 
مردم را بیان کنند و بگویند اگر شرکت 
کنید این اتفاق می افتد و اگر شرکت نکنید، 
این اتفاق ها رخ خواهد داد. به هیئت های 
نظارتی بگویند اگر شما دایره تأیید 
صلاحیت ها را سفت و محکم بگیرید، 
مجلس و قوه مقننه که ریل گذار است، از 
حضور افراد شایسته محروم شده و این 
روند دودش به چشم نظام و کشور خواهد 
رفت که همه دارند سنگ آن را به سینه 

می زنند.
این فعال سیاسی اصلاح طلب افزود: 
اگر بخواهم در یک جمله خلاصه کنم ما 
باید گفت وگو و دیالوگ را در جامعه حاکم 
کنیم و از طرفی مونولوگ را کنار بگذاریم. 
کسی که می خواهد دیالوگ برقرار کند، 
باید طرف مقابلش را به رسمیت بشناسد. 
نمی شود بگوییم می خواهیم گفت وگو کنیم 
اما یک طرف بگوید اصلا حرف طرف 

مقابل را قبول ندارد و حرف خودش 
درست است. اگر شرایط گفت وگو در 
صداوسیما و روزنامه ها و رسانه ها فراهم 
شود، من معتقدم مقداری انتخابات رونق 
بیشتری خواهد گرفت. البته امروز برخی 
رسانه های مستقل برای مسائل بسیار 
جزئی، تحت فشار هستند. باید اجازه دهند 
تا مقداری از حقایق گفته شود. بیان حقایق 
نه تنها به ضرر نظام و کشور نیست بلکه 

حامی نظام و کشور خواهد بود.
خباز در پاسخ به این سوال که مدیریت 
جبهه اصلاحات رویکرد جامعه محور را 
مبنای اصلی فعالیت خود قرار داده است. 
این رویکرد به چه شکل قابل اجرا است تا 
بتواند اعتماد عمومی جامعه را نسبت خود 
دوباره بازیابی کند، گفت: من زمانی که در 
مجلس ششم حاضر بودم به نمایندگان 
اصلاح طلب می گفتم که به مسئله جامعه و 
اجتماع توجه کنید اما متأسفانه آن زمان به 
حرف ما توجهی نکردند. وقتی مصوبات 
سیاسی نمایندگان به وسیله شورای نگهبان 
تأیید نمی شود، شما پافشاری نکنید بلکه 
کنید و  تاکتیک تان را عوض  روش  و 
روی مسائل اجتماعی تمرکز کنید. یعنی 
وقتی مسائل سیاسی جواب نداد، روی 
مسائل اجتماعی، فعالیت  فرهنگی،  روی 
سازمان های مردم نهاد کار کنید تا بتوانید 
ارتباط  خود را با بدنه جامعه محفوظ نگه 

دارید.
وی افزود: در حال حاضر نظرم همان 
نظر گذشته است یعنی اگر جبهه  از نظر 
مسائل سیاسی به مشکل برخورد، نباید 
ناامید شود بلکه باید تاکتیک و روش را 
عوض کند. به قول قدیمی ها از در نشد 
از پنجره وارد شوید. ولی وقتی ما اصرار 
داریم که از در وارد شویم، قدرت آنها 
بیشتر است و اجازه نمی دهند و مشکل 
همچنان پابرجا می ماند. ما که دل مان برای 
مردم بیشتر می سوزد، می بینیم از خدمت به 
مردم محروم شدیم. من معتقدم اگر جبهه 
اصلاحات نمی تواند در مسائل سیاسی 
آنطور که باید و شاید به تلاش های خود 
جامه عمل بپوشاند، به نظرم باید ابعاد 
دیگر مثل توجه به مسائل اجتماعی، 
فرهنگی، اقتصادی و... را بیشتر مدنظر 

داشته باشد تا ارتباط خودش را با جامعه 
و بدنه مردم حفظ کند.

برخی  بروز  خصوص  در  خباز 
اختلافات در جبهه اصلاحات مانند آنچه 
بر سر »تسخیر لانه جاسوسی« رخ داد و 
راه حل آن گفت: نظرم این است که این 
موضوعات نوعی خودزنی است. یعنی 
دوستانی که با ما همراه بودند یا هستند 
یا هر مجموعه دیگری که با ما همراه 
هم نبودند را نباید به دلیل مسائل گذشته 
مواخذه کرد. در سالی که لانه جاسوسی 
تسخیر شد، همین دوستان حاضر بودند، 
تنها کسی که شجاعانه ایستاد و نامش در 
تاریخ زنده است، مرحوم بازرگان بود. 

ایستاد و هزینه  آن را هم داد.
وی افزود: من جزو حمله کنندگان به 
افراد لانه جاسوسی نبودم، نه من، بلکه 
اکثریت قریب به اتفاق این کشور، مردم 
عادی و چه سیاستمداران آن زمان موافق 
این رفتار بودند چون نمی توانستند 
عواقب را ببینند. اما مرحوم بازرگان با 
آن دید وسیع و پختگی که داشت این 
روزها را پیش بینی می کرد. حالا ما بیاییم 
برای سال ۵۸-۵۹ افراد را مؤاخذه 
کنیم. اگر خطایی هم بود به گردن همه 
است. هرکسی به هر نحوی از این کار 
خوشحال بود و فکر می کرد که هیمنه 
آمریکا را در کشور از بین می برد البته 
نباید کارهای تند گذشته تکرار شود، 
اگرچه متأسفانه این موضوع درباره 

سفارت عربستان و انگلیس تکرار شد.
خباز تصریح کرد: ما نمی توانیم امروز را به 
چهل سال پیش با آن نگاه و شرایط موجود 
در جامعه به هم ربط بدهیم. البته حالا آن  
احزابی که جدا شدند دارند راه خودشان 
را می روند و نیازی نیست که دوستان 
اصلاحات را مورد شماتت قرار دهیم. بیاییم 
خودمان را درست کنیم و اگر هرکسی خود و 
حزب خود را اصلاح کند، جامعه نیز اصلاح 
می شود. ما باید تقوای فردی و تقوای جمعی 
داشته باشیم. چون من تقوا را به معنای شرم 
می دانم. خودمان از اتفاقات گذشته شرم 
کنیم و به دیگران و دوستانی که در حزب 
و گروه ما هستند، تفهیم کنیم که شرم کنند و 

اشتباهات گذشته را تکرار نکنند.

با رای هیئت منصفه دادگاه شهر فولتون، انجام شد
صدور حکم دستگیری »دونالد ترامپ« 

توسط دادگاه جورجیا 
 تاجر نیویورکی: پرونده سازی همچنان ادامه دارد!

رویترز: هیئت منصفه دادگاه شهر فولتون در ایالت جورجیا آمریکا، 
دونالد ترامپ را به »عدم تمکین در برابر قانون« و »تلاش برای ابطال 
نتایج انتخابات ۲۰۲۰« متهم و حکم بازداشت این رئیس جمهوری سابق و 

نامزد انتخابات ۲۰۲۴ ریاست جمهوری ایالات متحده را صادر کرد.
دونالد ترامپ به همراه ۱۸ تن از مقامات سابق دولت آمریکا تا تاریخ 

۲۵ اوت )۳ شهریور( مهلت دارند تا تسلیم دادگاه شوند.
دادستان فانی ویلیس از شهر فولتون در ایالت جورجیا از پرونده و 
کیفرخواست جدیدی علیه دونالد ترامپ پرده برداشت. این اتهامات شامل 
»توطئه برای تغییر نتایج انتخابات، پیمان شکنی، نقض سوگند یاد شده و 

عدم تمکین در برابر قانون« است.
در کیفرخواست بلند بالای ۹۸ صفحه ای دادگاه، ۱۹ متهم )۱۸ مقام سابق 
به همراه دونالد ترامپ( و ۴۱ فقره اتهام ذکر شده است. همه افراد مذکور به 
»عدم تمکین در برابر قانون« متهم شده اند؛ اتهامی که می تواند تا ۲۰ سال 

حبس به دنبال داشته باشد.
خانم ویلیس آنچه را که تحقیق و تفحص کرده، یک »توطئه جنایتکارانه 
برای براندازی نتایج انتخابات ۲۰۲۰ ریاست جمهوری آمریکا« خوانده و 
در عین حال تاکید کرد: تمامی متهمان این پرونده »هدفی غیرقانونی مبنی 

بر تغییر نتایج انتخابات ۲۰۲۰ به نفع ترامپ« داشتند.
در کیفرخواستی که دادگاه منتشر کرده، آمده است: ترامپ و سایر متهمان 
از پذیرش شکست ترامپ، رئیس جمهور سابق آمریکا خودداری کردند و 
به طور آگاهانه و عامدانه به »توطئه ای« پیوستند تا به روشی غیرقانونی 

نتیجه انتخابات را به نفع ترامپ تغییر دهند.
علاوه بر دونالد ترامپ، ۱۸ مقام دیگر از جمله »مارک میدوز« رئیس 
دفتر کاخ سفید در زمان ترامپ و بسیاری از وکلای فعلی و سابق مانند 
»رودی جولیانی« که زمانی از مدافعان سابق ترامپ بود، متهم هستند. 
همه این افراد لیست بلند بالا به »بی اعتبار کردن پیروزی جو بایدن، 

رئیس جمهوری آمریکا در انتخابات ۲۰۲۰« متهم هستند.
اتهام »عدم تمکین در برابر قانون« می تواند حداکثر ۲۰ سال زندان، 
درحالیکه اتهام »توطئه« می تواند دست کم یک سال زندان به همراه داشته 

باشد.
جالب است که دونالد ترامپ در واکنش به حکم بازداشتش توسط هیئت 
منصفه دادگاه شهر فولتون در ایالت جورجیا مدعی شد که »پرونده سازی 

همچنان ادامه دارد«
او در ادامه نوشت: علیه ۱۹ نفر از جمله خودم کیفرخواستی توسط 
دادستان خودسر و بسیار فاسد که بر روی کارزار »ترامپ را خواهیم 
گرفت« فعالیت می کنند، صادر شده است. چطور شد این اسناد و 
کیفرخواست پیش از رای هیئت عالی منصفه منتشر شد و سپس فورا پاک 
شد؟ به نظر من تقلبی و ساختگی است. چرا آن ها دو و نیم سال پیش این 
کار را نکردند؟ زیرا آن ها می خواستند درست وسط کارزار سیاسی من 
برای انتخابات ریاست جمهوری دست به این اقدام بزنند. سپس هشتک 

زد: »پرونده سازی!«

 تصمیم بنیاد سوروس
 برای توقف پروژه های خود 

در اتحادیه اروپا
رویترز از قصد بنیاد سوروس برای توقف بیشتر پروژه های خود در 

اتحادیه اروپا خبر داد.
بنیاد جامعه باز موسوم به »سوروس« اعلام کرد که اکثر پروژه های خود 

را در اتحادیه اروپا متوقف و بر کار در کشورهای دیگر تمرکز می کند.
در این گزارش آمده است: مسیر استراتژیک جدید مبتنی بر خروج و 
پایان بخشی از کار فعلی ما در اتحادیه اروپا و تمرکز  و تخصیص منابع به 

سایر نقاط جهان است.
وال استریت ژورنال نیز یازدهم ژوئن گزارش داد که »جورج سوروس«، 
زمام امور بنیاد و همچنین سهامش را به »الکساندر« پسر ۳۷ ساله خود 

واگذار کرده است. 
در این گزارش تاکید شد که این موسسه خیریه به مبارزه برای حقوق 
انتخاباتی شهروندان، برابری جنسیتی و حق سقط جنین ادامه خواهد داد.

 بازداشت ۳ تن در بریتانیا
 به اتهام جاسوسی برای روسیه

بی بی سی روزسه شنبه گزارش داد که سه نفر مظنون به جاسوسی برای 
روسیه در بریتانیا در چارچوب تحقیقات گسترده امنیت ملی دستگیر و 

متهم شدند.
این گزارش می افزاید که سه متهم اهل بلغارستان هستند و گفته می شود 

برای سرویس های امنیتی روسیه کار می کنند.
بنا به این گزارش، این سه تن در ماه فوریه تحت قانون اسرار رسمی 
توسط کارآگاهان مبارزه با تروریسم از پلیس متروپولیتن لندن که مسئولیت 
حفظ امنیت در رابطه با پرونده های جاسوسی را بر عهده دارد، بازداشت 

شدند.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس در گفت و گو با کاروکارگر:

دولت با ارزهای آزاد شده از کره  جنوبی به وضعیت معیشتی مردم رسیدگی کند
کبری آجربندیان – آزاد سازی 
۶ میلیارد یورو از دارایی های 
بلوکه شده کشورمان در کره جنوبی 
به عنوان بخشی از توافق ایران و 
آمریکا برای تبادل زندانیان ایرانی با 
جاسوسان آمریکایی که مقرر شده 
طی روزهای آتی  به حساب دو 
بانک قطری واریز شود، انتظاراتی 
را در افق اقتصاد ایران پدید آورده 
که در صورت عدم مدیریت درست، 
می تواند به از دست رفتن این 
منابع بینجامد و در صورت هدایت 
صحیح، باری از دوش اقتصاد 

بردارد.
پاسخ های نمایندگان به این 
سوال اقتصادی کاروکارگر مبنی بر 
این که "آزادسازی این دارایی ها 
چگونه می تواند به بهبود معیشت 
مردم کمک کند" یکسان نبود و 
گرایش های سیاسی البته بر پاسخ 
های ایشان تأثیر داشت به طوری 
که احمد امیرآبادی فراهانی از 
مجلس  اصولگرای  نمایندگان 
یازدهم، این پول را به حساب بدهی 
دولت قبل گذاشت و چنین گفت: 
این پولی که آزاد می شود توسط 
دولت قبل، پیش خورد شده است 
بنابراین در اختیار دولت نیست که 

برای مردم خرج کند!
نماینده مردم قم افزود: این پول 
قبلا توسط دولت قبل پیش خورد 
شده یعنی ما به ازای آن  چاپ پول 
توسط بانک مرکزی انجام و بنابراین 
توسط همان دولت خرج شده است 
و حالا باید صرف پرداخت طلب 

بانک مرکزی بشود.
 این عضو کمیسیون برنامه و 
بودجه مجلس در عین حال اظهار 
داشت: البته دولت هنوز هم می تواند 
این پول ها را برای تخصیص ارز به 
واردکننده بدهد و در داخل کشور 
هم از وارد کننده معادل ریالی آن را 
بگیرد. به این ترتیب ریال را جمع 
می کند و سطح نقدینگی را پایین 
می آورد که همین موضوع منجر به 

کاهش تورم خواهد شد.
وی در عین حال به این سوال که" 
این پول به کنترل تورم می انجامد یا 
کاهش آن؟" پاسخ مشخصی نداد 
ولی اظهارداشت: حالا چه کنترل 
تورم و چه کاهش آن، بالاخره تأثیر 
خود را می گذارد ولی نباید انتظار 
داشته باشیم که دولت این را خرج 
مردم و معیشت آن ها کند، چون 

دست دولت نیست.
با این همه، فتح اله توسلی عضو 
کمیسیون برنامه و بودجه مجلس 
شورای اسلامی معتقد بود دولت 
می تواند با تبدیل این منابع ارزی 
به ریال، کمک موثری به وضعیت 

معیشتی مردم کند.
این نماینده مردم کبودرآهنگ 
در مجلس یازدهم برخلاف برخی 
همفکران خود که آزادسازی دارایی 
های بلوکه شده را نتیجه تلاش های 
دولت سیزدهم می دانند، به طور 
تلویحی از تلاش دیگران در دولت 
های قبلی نیز سخن گفت و افزود: 
اولًا تخلف آمریکایی بوده که منابع 
ملی و اقتصادی ما را در چنبره خود 
گرفتند و با دستور این کشور، کره 
جنوبی پول های ایران را بلوکه کرد 
و به مردم ما ظلم شد چرا که این 
پول ها خیلی پیش تر، باید صرف 
توسعه اقتصاد ایران می شد ولی به 
هر حال هر کسی در هر جایگاهی 
در بازگرداندن این منابع تلاش کرده، 
نزد خداوند مأجور است و مردم نیز 
این موضوع را به خوبی درک می 

کنند.
توسلی ادامه داد: حالا با ورود 
این منابع ارزی به کشور، دولت می 
تواند آن را به ریال تبدیل کرده و 
در خصوص تکمیل پروژه های نیمه 
تمام اقدام کند. همچنین آرام سازی 
بازار و تأمین نیازهای اولیه مردم 
– که در حال حاضر سفره هایشان 
دچار مشکل شده است – می تواند 

کمک موثری باشد. 
وی افزود: ما الان در عراق 

نیز منابعی داریم که باید با کمک 
دستگاه دیپلماسی و مسئولین امر 
نسبت به آزادسازی این دارایی ها 

نیز اقدام شود.
ولی اسماعیلی رئیس کمیسیون 
اجتماعی مجلس اما تقویت سرمایه 
گذاری داخلی و دعوت از سرمایه 
گذاران خارجی برای ایجاد اشتغال 
بیشتر و کمک به رفع یا کاهش 
بیکاری- به عنوان ابرچالش کشور- 
را از الزامات اساسی برای هزینه 
کرد دارایی های آزاد شده ایران 

برشمرد.
وی اظهار داشت: مهم ترین 
اقدام دولت که می تواند منجر به 
بازشدن سفره های مردم شود و 
تأثیر خود را درکوتاه مدت و بلند 
مدت بگذارد، تقویت سرمایه گذاری 
در داخل و دعوت از سرمایه گذاران 
خارجی است که در نهایت به دو 

رویکرد اصلی می انجامد.
نماینده مردم گرمی ادامه داد: با 
این اتفاق، هم رشد اشتغال محقق 
می شود و مشکل بیکاری به عنوان 
یکی از ابرچالش های کشور تا 
حدودی مرتفع می شود و هم 
تولیدات داخلی افزایش می یابد و 

رقابت در بازار رخ می دهد.
اسماعیلی تصریح کرد: رشد 
و  داخلی  گذاری های  سرمایه 
شراکت با کمپانی های بزرگ 
خارجی تأثیر مستقیم بر معیشت 

مردم و اقتصاد کشور خواهد داشت. 
انتظار مردم از مجلس و دولت هم، 

همین است.
 نماینده کهنوج: حقوق و مزایای 

 کارکنان و کارگران

 افزایش پیدا کند
دو روز پس از اظهارات یکی از 
دولتمردان مبنی بر این که برنامه ای 
برای افزایش حقوق کارگران در 
شورای عالی کار وجود ندارد و 
کارگران باید با کارفرمایان چانه 
زنی کنند! منصور شکر الهی 
نماینده کهنوج در مجلس شورای 
اسلامی خواستار افزایش حقوق 
و مزایای کارکنان بخش دولتی و 
سازمان های عمومی و غیردولتی و 
کارگران بخش خصوصی  کارگران، 
و بازنشستگان و مستمری بگیران 
بازنشستگی  صندوق های مختلف 

هر سال متناسب با نرخ تورم شد.
دستور  میان  نطق  در  وی 
خوداظهار داشت: باید عدالت در 
نظام پرداخت و جبران خدمات، 
نیروهای  نگهداری  و  جذب 
متخصص در مناطق کمتر توسعه 
یافته و محروم بیش از پیش در 
دستگاه های اجرایی سرلوحه قرار 

گیرد.
معین الدین سعیدی نمیانده مردم 
چابهار در مجلس نیز طی تذکری 
گفت: به ازای هر روز تأخیر در 
اجرای آئین نامه واردات خودرو، 

خانواده ای عزادار می شود و مافیای 
خودرو جولان می دهد.

این نماینده مجلس خطاب به 
رئیس جمهور نسبت به فیلترینگ 
فضای مجازی و در عین حال 
حضور مسئولان در پلتفرم های 

مختلف انتقاد کرد.
رمضانعلی سنگدوینی عضو 
هیئت رئیسه کمیسیون تلفیق لایحه 
برنامه هفتم توسعه نیز از لزوم 
رسیدگی به موضوع بازنشستگان در 
برنامه توسعه هفتم به صورت ویژه 

سخن گفت.
  رئیس هیئت تحقیق و تفحص

 از حقوق های نجومی:
 بالاترین میزان تخلف 

در وزارت خانه های نفت 
بهداشت و برخی بانک ها بود

مالک شریعتی رئیس هیئت 
تحقیق و تفحص از حقوق های 
نجومی در حاشیه جلسه علنی 
مجلس گفت: بالای ۲ میلیون و ۱۰۰ 
هزار نفر بر اساس اطلاعات مردمی 
که به ما رسید و بر اساس اطلاعاتی 
که از دستگاه ها گرفتیم و اطلاعاتی 
که از سامانه ماده ۲۹ قانون برنامه 
ششم گرفتیم را بررسی کردیم. 
درصد بالایی در تخلفات نداریم 
اما افراد شاخصی هستند. در صدر 
پرداخت ها وزارت نفت و وزارت 
بهداشت و برخی از مجموعه های 
بانکی از حهت تعداد پرداخت 
نجونی قرار دارند از نظر میزان نیز 
باز در همین دو مجموعه بیشترین 

میزان پرداخت را داشتیم .
این نماینده مردم تهران در 
مجلس شورای اسلامی، تصریح 
کرد: ما بالغ بر ۲ میلیون و ۱۰۰ هزار 
نفر را بررسی کردیم که از دستگاه 
های مختلف در سه قوه بودند. 
آنچه که ما دنبال می کردیم هم در 
حوزه مصادیق بود و هم در حوزه 
قوانین بود. در حوزه مصادیق این 
عدد را برای سال ۱۴۰۰ بررسی 
کردیم. اعداد و ارقام در اختیار ما 

بود. از این جهت که حقوق نجومی 
تعریف قانونی ندارد ما مبنا را سقف 
قانون بودجه در نظر گرفتیم که در 
سال ۱۴۰۰ حدود ۳۳ میلیون و ۷۰۰ 
هزار تومان بود. بالاتر از این رقم را 
ما تخلف در نظر گرفتیم. در حوزه 
قوانین و مقررات نیز ما کاری انجام 
دادیم که در هیئت های تحقیق و 

تفحص کم نظیر است.
رئیس هیئت تحقیق و تفحص از 
حقوق های نجومی در ادامه تاکید 
کرد: بحث ساماندهی رفاهیئت، 
یک فیش بودن پرداخت ها به 
اشخاص، اینکه همه بر اساس یک 
نظام هماهنگ دریافتی داشته باشند 
از احکامی است  که اگر اجرایی 
شوند شاید بالای ۸۰ الی ۹۰ درصد 
از منافذ پرداخت های نجومی و 

غیرمتعارف گرفته شود.
  موافقت مجلس 

 با تحقیق و تفحص

 از شرکت های پتروشیمی دولتی
شورای  مجلس  نمایندگان 
اسلامی با تحقیق و تفحص از 
شرکت های پتروشیمی دولتی در 
فروش و صادرات محصولات 

موافقت کردند.
از جمله محورهای این تحقیق و 
تفحص، یافتن پاسخ این سوالات 
است که: چه شرکت هایی مجاز به 
خرید محصولات پتروشیمی جهت 
فروش داخلی می باشند و مکانیزم 
اعمال تخفیف به این شرکت ها 
چیست؟ چه شرکت هایی مجاز 
پتروشیمی  به خرید محصولات 
جهت فروش خارجی و صادرات 
می باشند و مکانیزم اعمال تخفیف 
به این شرکت ها چیست؟ وچرا 
گروه گسترش نفت و گاز پارسیان 
بخش قابل توجهی از فروش 
صادراتی خود را منحصرا به 
شخصی برزیلی واگذار نموده و 
مانع رقابت در این زمینه می شود 
که این کار زمینه فسادهای متعدد را 

اینجاد نموده است؟

وزیر  خارجه پیشین بریتانیا:
لندن باید نقش خود در کودتای ۲۸ مرداد را بپذیرد

گاردین: دیوید اوئن گفت  که بریتانیا باید در نهایت نقش 
رهبری خود را در کودتای ۱9۵۳ ایران بپذیرد.

گفتنی است، مادلین آلبرایت وزیرخارجه فقید ایالات متحده 
در زمان ریاست جمهوری بیل کیلینتون رسماً نقش واشنگتن در 
کودتا علیه دکتر محمد مصدق را پذیرفت و پس از آن حدود 

۱۰ سال پیش دولت آمریکا حجم زیادی از اسناد اطلاعاتی را 
در این خصوص از حالت طبقه بندی خارج کرد  که ثابت شد 
برکناری  دولت قانونی دکتر مصدق برآمده از  تلاش مشترک سیا 

و ام آی ۶ بود.
شایان ذکر است، دیوید اوئن از سال ۱۹۷۷ تا ۱۹۷۹ وزیر 

خارجه بریتانیا بود، به گاردین گفت: دلایل خوبی برای اذعان 
به نقش بریتانیا و ایالات متحده در سال ۱۹۵۳ در براندازی 
تحولات دموکراتیک ایران وجود دارد. با اعتراف به اینکه اشتباه 
کردیم و به گام هایی که به سوی ایران دموکراتیک در حال توسعه 

بود آسیب زدیم، اکنون اصلاحات را کمی بیشتر می کنیم.
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2 ایران و جهان

بین الملل

برای دختران زیر 18 سال جرائمی در لایحه عفاف و حجاب 
دیده شده است

قالیباف راست می گوید یا جلالی؟
در حالی که قالیباف در نشست علنی روز یکشنبه، اظهارات نوری قزلجه 
مبنی برمجازات دختران زیر ۱۸ سال در لایحه حجاب و عفاف را غیر 
واقعی برشمرده بود، حسین جلالی “عضو کمیسیون فرهنگی” طی تذکری 
از تعیین مجازات برای این رده سنی خبر داد و گفت: از نمایندگان به سبب 
هشتاد و پنجی شدن لایحه عفاف و حجاب، تشکر می کنم. گفته شده است 
که افراد زیر ۱۸ سال حبس و زندان ندارند این مطلب درست است اما این 

به معنای این نبوده که سایر مجازات ها را نداشته باشند.
وی اظهار داشت: خلاف، خلاف است و جرم هم جرم و حرام نیز حرام 
است. با این تفاوت که کسانی که زیر سن ۱۸ سال هستند حبس و زندان 
ندارند اما سایر جرائم مالی و محرومیت از حقوق اجتماعی در لایحه به 

تفصیل آمده برای آن ها در نظر گرفته شده است.
نماینده مردم رفسنجان در مجلس شورای اسلامی تاکید کرد:کسی که زیر سن 
۱۸ سال است گواهینامه ندارد اما پاسپورت، اشتغال تحصیل، حساب بانکی، 
اینترنت و تلفن دارد فلذا در صورت تخلف از قانون از سایر خدمات اجتماعی 
محروم می شود و جرائم مالی جای خود باقی مانده است و این طور نیست که 

دختران زیر سن ۱۸ سال هیچ جرمی نداشته باشند.
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3 كارگري
دبیرکل خانه کارگر:

تامین اجتماعی حق الناس است، مجلس به حقوق مردم احترام بگذارد
سرویس کارگری. مراسم تقدیر از 
اصحاب رسانه در گردهمایی اعضای 
اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری 

برگزار شد.
به گزارش کار و کارگر، »حسن 
صادقی« رئیس اتحادیه پیشکسوتان 
جامعه کارگری در ابتدای این جلسه 
اظهار کرد: ما در جریان رسیدگی 
به مشکلات برنامه هفتم توسعه با 
نمایندگان کمیسیون اجتماعی مجلس 
جلسات و مذاکراتی داشتیم. نمایندگان 
معتقد بودند برنامه هفتم از یک انسجام 
کافی برای توسعه کشور برخوردار 
نیست و نیاز به بازبینی و اصلاح کلی 

دارد.
 وی افزود: ما در دو حوزه کارگری، 
بازنشستگی و اقتصادی مولفه های 

برنامه را به بوته نقد گذاشتیم. بحث 
ضرورت گشایش در سرمایه گذاری ها 
و نادیده گرفتن بخش تعاون علاوه بر 
مسائل حوزه بازنشستگی و روابط کار 
مطرح شد و نقدهای ما از این دریچه 

ارائه شد.
صادقی گفت: مولفه هایی مثل ادغام 
صندوق ها و محاسبه بدهی دولت 
به تامین اجتماعی با نرخ بهره ساده 
از مشکلات ما با برنامه هفتم توسعه 

محسوب می شود.
 در حوزه تشکل های کارگری 
نیز با این وضعیت تشکل ها امکان 
مطالبه گری صنفی وجود ندارد. ما 
معتقد به میز مذاکره هستیم اما وقتی 
گوش شنوا به تشکل ها نباشد، مذاکره 
دیگر جواب نخواهد داد. این فعال 

کارگری گفت: به جای عتاب کردن 
به اعتراض کارگران و بازنشستگان، 
دولتمردان تبعیض بین نیروهای دولتی 
و کارگری و بازنشستگان دولت و کارگر 

را کنار بگذارند. نمی توان مرتب از 
منابع دولتی برای تغذیه صندوق های 
دولتی استفاده کرد اما برای صندوق 
تامین اجتماعی هیچ کدام از تعهدات 

دولت را پرداخت نکرد. صادقی با 
اشاره به اینکه مدیرعامل سازمان تامین 
اجتماعی به درستی بحث پایان دوره 
استقراض تامین اجتماعی از بانک ها 
را انجام داده است، گفت: امیدواریم 
وعده های وی درست باشد اما مطالبات 
ما از سازمان ادامه دارد. وقتی رهبری 
از مطالبات کارگری داخلی و صنفی 
حمایت می کنند، تکلیف سایر مسئولان 

مشخص است.
 وی در پایان با اشاره به نقش 
خبرنگاران حامی حقوق کارگران و 
بازنشستگان گفت: خبرگزاری ایلنا 
پیشانی بیان مطالبات کارگران هستند و 
انعکاس صدای کارگران و بازنشستگان 
است. ما هم از زحمات این عزیزان 

تقدیر می کنیم.

در ادامه این نشست »علیرضا 
محجوب« دبیرکل خانه کارگر ضمن 
تاکید بر اهمیت تصمیمات نمایندگان 
مجلس در قبال کارگران و بازنشستگان 
اظهار کرد: قانون اساسی بیمه را حقی 
همگانی می داند و دولت در قانون 
مکلف به تامین بیمه همگان است. 
ما از ابتدای انقلاب می گفتیم سازمان 
تامین اجتماعی حق الناس است و جزو 
اموال اختصاصی و غیردولتی است لذا 
از نمایندگان مجلس می خواهیم به حق 

مردم احترام بگذارند. 
وی افزود: ما وظیفه خود را حمایت 
از کسانی است که در رسانه صدای 
کارگران را نشر می دهند، می دانیم. ما از 
کسانی که این صدا را در خبرگزاری ها و 
مطبوعات نشر می دهند، تشکر می کنیم.

شرکتی ها مشکلی از نظر حقوق و دریافتی ندارند
 لطیفی: کسی که می خواهد استخدام شود

 باید در آزمون شرکت کند
سرویس کارگری. رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور از جذب و 
به کارگیری حدود ۱۰۰هزار نفر در وزارت آموزش و پرورش و زیرمجموعه های 
آن در سال جاری خبر داد و گفت: دیگر دستگاه های اجرایی نیز در سال جاری 

جذب و به کارگیری از طریق آزمون های استخدامی داشته و خواهند داشت.
به گزارش خبرآنلاین، میثم لطیفی در حاشیه نشست تخصصی جشنواره شهید 
رجایی درباره آخرین وضعیت جذب و استخدام در سال ۱۴۰۲ اظهار کرد: در حال 
حاضر برای آموزش و پرورش ۳۰هزار نفر در دانشگاه فرهنگیان، ۵۶هزار نفر در 
آزمون ماده ۲۸ و ۲۰هزار نفر برای خدمات و سرایداری در مدارس و... در نظر 
داریم که امسال به حدود ۱۰۰هزار نفر جذب و استخدام در این دستگاه اجرایی 
می رسد. وی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا دستگاه های دیگر نیز آزمون جذب 
و به کارگیری نیروی انسانی برگزار کرده اند یا در سال جاری جذبی خواهند داشت؟ 
افزود: دستگاه های دیگر مانند وزارت نفت، وزارت اقتصاد، گمرک، مالیات، برخی 
بانک ها، وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی جذب داشته  و دارند. همچنین طرحی برای پرستاری و جذب اعضای 
هیئت علمی و غیره نیز در سال جاری داریم. رئیس سازمان اداری و استخدامی 
کشور نیز درباره وضعیت نیروهای شرکتی که می خواهند بعد از گذشت سال ها 
تبدیل وضعیت شوند و به استخدام دولت درآیند، نیز گفت: این نیروها تحت 
قرارداد شرکت هستند و مشکلی از نظر حقوق و دریافتی، سنوات، بیمه و... ندارند 
اما اگر می خواهند به استخدام دولت دربیایند باید در آزمون استخدامی شرکت کنند. 
لطیفی درباره علت طولانی شدن فرآیند جذب و به کارگیری از طریق آزمون های 
استخدامی نیز اعلام کرد: یکی از دلایل طولانی شدن فرآیند آزمون های استخدامی 
آزمون های فراگیر بود. آزمون های فراگیر در چند دستگاه، چند رشته و چند نقطه 
– محل برگزار می شد و وقتی این اتفاق رخ می دهد سبب می شود که داوطلبی که 
آزمون مالیات در بروجن و وزارت اقتصاد در تهران را انتخاب کرده است. وی 
افزود: این موضوع سبب می شود که وقتی قرار است کارنامه برای شرکت کننده در 
آزمون صادر شود باید در ابتدا هر دستگاه نتایج آزمون خود را برای سازمان سنجش 
ارسال کنند تا سازمان سنجش پس از تجمیع و محاسبه اعلام کند که این متقاضی 
در کدام رشته و نقطه – محل قبول شده است. رئیس سازمان اداری و استخدامی 
کشور اضافه کرد: در این زمینه بین دستگاه ها و در برخی مواقع ناهماهنگی هایی 
اتفاق می افتاد تا نتایج مصاحبه ها و آزمون هایشان مشخص شود و این مسئله باعث 
می شد که تاخیری در این زمینه به وجود بیاید. برای حل این مشکل سعی کردیم 
از امسال آزمون ها را برای هر دستگاه که متقاضیان به تعداد مشخصی می رسد، از 
طریق اطلاعیه سازمان سنجش برگزار کنیم تا از این طریق تاخیر در اعلام نتایج 
آزمون ها را به حداقل برسانیم. لطیفی همچنین در پاسخ به سوال دیگری درباره 
اینکه چه برنامه ای برای کوتاه تر شدن تاخیرهای دیگری در مرحله بعد از مشخص 
شدن نتایج آزمون تا مراحل دیگر جذب و استخدام به وجود می آید، دارید؟ گفت: 
قانون در این زمینه تعیین تکلیف کرده و ما نیز بخش گزینش را تقویت کردیم و به 
آنها اعلام کردیم که این مراحل را تسریع کنند. حتی اگر در گذشته یا در جای دیگر 

مراحل گزینش برای او انجام شده آن را مدنظر قرار دهند.

اعتراضات کارگری در شرکت کارتن ایران به سومین روز رسید
سرویس کارگری. جمعی از کارگران شرکت کارتن ایران 
از ادامه اعتراض کارگران به عملکرد مدیریت جدید مجموعه 
خبر می دهند. این کارگران روز سه شنبه )۲۴ مردادماه( برای 

سومین روز متوالی در داخل کارخانه تجمع کردند.
به گزارش ایلنا، درخواست کارگران شرکت کارتن ایران 
عمل به عرف و قانون از سوی مدیریت جدید است. طبق گفته 
کارگران، کارفرما مخالف سختی کار کارگران است، در حالی که 

کارگران شرکت کارتن ایران سال ها مشمول قانون مشاغل 
سخت و زیان آور بوده اند. این کارگران می گویند: کارفرمای 
جدید بدون آنکه تغییری در شرایط کارخانه ایجاد کند، با سختی 

کار کارگران مخالفت می کند.
 این کارگران همچنین به تأخیر در دریافت حقوق خود 
معترض هستند و می گویند: کارفرما حقوق ماه قبل را با تأخیر و 
به صورت علی الحساب پرداخت کرده است. همچنین نیمی از 

عیدی کارگران که قبل از تعطیلات تابستانی به حسابشان واریز 
می شد، هنوز پرداخت نشده است. به گفته این کارگران، مدیریت 
کارخانه به آنها گفته که این ماه نیز برای پرداخت حقوق مشکل 
دارند. آنها همچنین به تغییر در ساعات کار قانونی معترض 
هستند و می گویند در حال حاضر کارگران یک روز در میان در 
کارخانه حاضر می شوند. کارگران می گویند: هنوز موفق به دیدار 

با صاحب جدید کارخانه نشده اند.

نمایندگان مجلس در حال وقت کشی هستند

شیری: مصوبه جدید، تضمین کننده بیمه کارگران ساختمانی نیست
سرویس کارگری. رئیس کانون 
کارگران ساختمانی استان قم گفت: 
مصوبه جدید مجلس برای اصلاحیه 
ماده ۵ بیم کارگران ساختمانی بر همان 
مبنای طرح سال 9۳ است و قطعا به 

همان مشکل هم دچار می شود.
به گزارش ایلنا، عباس شیری با انتقاد 
از اقدام مجلس در نادیده گرفتن طرح 
اصلاحیه ماده ۵ بیمه کارگران ساختمانی 
که توسط کمیسیون اجتماعی تهیه شده 
بود، گفت: نمایندگان مجلس به طرح 
کارشناسی شده کمیسیون اجتماعی رأی 
ندادند و طرحی را مصوب کردند که 
بی شک اگر به تصویب نهایی شورای 
نگهبان برسد در تأمین منابع مالی سازمان 
تامین اجتماعی ناتوان خواهد ماند. وی 
گفت: پیشنهاد افزایش عوارض پروانه 

ساخت از ۱۵درصد به ۲۲.۵درصد 
جوابگوی کمبود منابع مالی سازمان تأمین 
اجتماعی برای بیمه کارگران ساختمانی 
نیست. تأمین اجتماعی پیشتر از نیاز ۱۶ 
تا ۱۸هزار میلیارد تومانی خود برای تأمین 
منابع بیمه کارگران ساختمانی گفته بود اما 
طرحی که نمایندگان مجلس به آن رأی 
داده اند نهایتا ۸هزار میلیارد تومان از این 
منابع را تأمین می کند و جوابگوی بیمه 

همه کارگران ساختمانی نخواهد بود.
رئیس کانون کارگران ساختمانی 
استان قم ادامه داد: حتی اگر این رقم را تا 
۳۰درصد هم افزایش دهند باز هم تأمین 
منابع سازمان برای بیمه کارگران انجام 
نخواهد شد. ما مطمئن هستیم که شورای 
نگهبان این طرح را به دلیل مغایرت با 
اصل ۷۵ قانون اساسی و مشکل کمبود 

منابع رد خواهد کرد. طرح احتمالا 
دوباره به صحن علنی مجلس بازگردد 
و باز هم در پروسه بررسی در کمیسیون 
اجتماعی و انتظار برای رفتن به صحن 
علنی مجلس بیفتد. وی بیان کرد: طرح 
کمیسیون اجتماعی روی یک تا ۶درصد 
حداقل دستمزد و قانون سال ۱۴۰۱ نیز 
روی یک تا ۴ درصد حداقل دستمزد 
برای سهم کارفرما بنا شده بود که این 
مولفه سبب می شد سهم کارفرما با توجه 
به افزایش رقم دستمزد هر ساله افزایش 
پیدا کند که این کاملا معقول بود و مشکل 
محتمل کمبود منابع تامین اجتماعی برای 

سال های بعد را از بین می برد. 
طرح جدید اما بر همان مبنای طرح 
۹۳ است و قطعا به همان مشکل هم دچار 
می شود. شیری تأکید کرد: به نظر می رسد 

نمایندگان مجلس به دنبال وقت کشی 
هستند و چون چیزی تا پایان مجلس 
یازدهم نمانده احتمالا به قدری این تعلل 
را ادامه می دهند که مجلس به پایان برسد 
و طرح بیمه کارگران ساختمانی بی نتیجه 
بماند.این فعال کارگری تأکید کرد: در 
صحن علنی روز یکشنبه آنچنان که باید 
از طرح کمیسیون اجتماعی دفاع نشد. 
نماینده دولت موافق طرح بود اما دفاع 
قاطعانه ای از طرح نکرد و کمیسیون 
اجتماعی هم مقاومت چندانی از خود 
نشان نداد و در واکنش به رد طرح 
سکوت کرد. شیری گفت: هر یک روز 
تعلل در تصویب اصلاحیه ماده ۵ بیمه 
کارگران ساختمان، ظلم بر این کارگران 
است. بیمه ابتدایی ترین و حداقلی ترین 
حق کارگران است. حذف بیمه از حقوق 

کارگرانی که هر روز در معرض انواع 
حوادث ناگوار هستند، ظلم مضاعف 
بر کارگران است. نمایندگانی که ادعای 
انقلابی بودن داشتند حالا با زیرکی و 
کاملا برنامه ریزی شده این طرح را به 
تعلل می اندازند فقط برای اینکه از منافع 
سرمایه داران دفاع کنند! رئیس کانون 
کارگران ساختمانی استان قم گفت: اگرچه 
بارها گفته ایم اما باید تکرار کنیم که گرفتن 
حق بیمه از کارفرما به قدری ناچیز است 
که آسیبی به سرمایه کلان او نمی زند و 
هیچ ربطی هم به افزایش قیمت ساختمان 
ندارد. این بی اخلاقی نمایندگان مجلس که 
بیمه کارگران را به افزایش قیمت مسکن 
ربط می دهند و می خواهند از مسئله تورم 
و گرانی سوءاستفاده کنند، جای تعجب 

دارد و قابل درک نیست!

بیمه تکمیلی بازنشستگان 
کشوری، اختیاری شد

سرویس کارگری. صندوق بازنشستگی 
کشوری در اطلاعیه ای اعلام کرد: 
عضویت و ورود بازنشستگان گرامی در 
هر کدام از طرح های بیمه تکمیلی درمان 

اصلی و اختیاری، کاملا اختیاری است.
به گزارش کار و کارگر، در اطلاعیه 
صندوق بازنشستگی کشوری آمده است: 
به اطلاع بازنشستگان می رساند که در سال 
۱۴۰۲ دو نوع بیمه تکمیلی درمان اصلی با 
مشارکت سهم بازنشسته به مبلغ ۶۷هزار و 
۵۰۰ تومان و دیگری به مبلغ ۲۰۵هزار تومان 
تعیین شده که عضویت و ورود بازنشستگان 
در هر کدام از این دو نوع بیمه، اختیاری 
است. در این اطلاعیه قید شده که براساس 
هماهنگی های به عمل آمده، بیمه تکمیلی 
فعلی پس از اتمام سررسید قرارداد که در 
سال گذشته منعقد شده دیگر قابل اجرا 

نخواهد بود.

كاروكارگر- مهدی نصیری

 آگهی مناقصه عمومی همزمان 
با ارزیابی کیفی یکپارچه) فشرده (

روابط عمومی و آموزش همگانی  شرکت آب و فاضلاب استان خراسان شمالی

وزارت نیرو
 شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور

)مادر تخصصی(

 شرکت آب و فاضلاب 
استان خراسان شمالی

شرکت آب و فاضلاب استان خراسان شمالی در نظر دارد از محل منابع داخلی 
)جاری( بر اساس آئین معاملات شرکتهای سهامی آب و فاضلاب پروژه مشروحه 
ذیل را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای همزمان با ارزیابی کیفی فشرده 
در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )WWW.SETADIRAN.IR( انجام و به شرکتهای ذیصلاح 

واگذار نماید%
شماره 
مدت نام و مشخصات  خدمات مورد نیاز مناقصه

براورد اولیه:پیمان 

۳۳-14۰۲

انجام عملیات قرائت کنتور ، توزیع قبوض ، صدور صورتحساب 
و وصول مطالبات بدهی های معوق مشترکین در سطح حوزه 

فعالیتهای شرکت آب و فاضلاب خراسان شمالی براساس دستور 
کار ابلاغی و لیست های ارائه شده از سوی کارفرما و با توجه به 

شرایط خصوصی و اسناد پیمان
 شرایط مناقصه : دارا بودن گواهی صلاحیت کار از ادراه کار و 

تعاون و همچنین صلاحیت ایمنی الزامی می باشد .

1۲ ماه 

1۹۸.۸۹6.۰4۰.۰۰۰
مبلغ تضمین شرکت در 

فرایند ارجاع کار: 

1.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰

سایر توضیحات تکمیلی و شرح کار در اسناد اعلام شده است که لازم است مناقصه گران حداکثر ظرف 
5  روز پس از انتشار آگهی از طریق سامانه فوق الذکر اخذ و اقدام نمایند. ضمناً هزینه چاپ آگهی به 

عهده برنده مناقصه می باشد.

آگهی تجدید مزایده عمومی یک مرحله ای ۱۴۰2/۰2
شهرداری کوت عبدا... در نظر دارد تعدادی از بیلبوردهای تبلیغاتی در سطح شهر را به مدت یکسال را از طریق مزایده عمومی اجاره دهد.

1- دستگاه مزایده گذار : شهرداری کوت عبدا...
۲- موضوع مزایده :اجاره تعدادی از بیلبوردهای تبلیغاتی در محدوده شهرداری کوت عبدا... طبق جدول ذیل

مبلغ  سپرده در مزایده  )ریال(مبلغ  کارشناسی اجاره  ماهیانه )ریال(موقعیت بیلبوردردیف

کوی اسلام آباد در آیلند وسط اتوبان امام علی )ع( نرسیده به پمپ بنزین 1
۲1۲.۰۰۰.۰۰۰1۳۰.۰۰۰.۰۰۰اکسین اولین بیلبورد ورودی شهر از سمت اهواز

کوی اسلام آباد در آیلند وسط اتوبان امام علی )ع( نرسیده به پمپ بنزین ۲
۲۰۸.۰۰۰.۰۰۰1۲5.۰۰۰.۰۰۰اکسین دومین بیلبورد ورودی شهر از سمت اهواز

۲۰۲.۰۰۰.۰۰۰1۲۲.۰۰۰.۰۰۰کوی اسلام آباد در آیلند وسط اتوبان امام علی )ع( مقابل نمایندگی منابی۳

شرکت کنندگان می توانند در روز یک شنبه مورخ 14۰۲/۰5/۰۸ رأس ساعت 1۰:۰۰ صبح  جهت سایت ویزیت، با نماینده شهرداری )واحد فرهنگی و اجتماعی( حضور داشته باشند تا 
ضمن بازدید  از محل بیلبوردها، پاسخگویی هرگونه ابهام و یا سوال در مزایده انجام  گردد.

۳- برنامه زمانی مزایده :
۳-1- آخرین مهلت دریافت اسناد : 1402/06/02 تا ساعت 12:00 ظهر 

۳-۲- آخرین مهلت تحویل اسناد : 1402/06/12 تا ساعت 12:00 ظهر پس از 
 )https://etend.setadiran.ir( بارگذاری پاکات در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

 پاکت الف )ضمانت نامه( به دبیرخانه حراست شهرداری کوت عبدا... تحویل و رسید 
دریافت شود.

۳-۳- زمان بازگشایی : 1402/06/13 ساعت 12:00 ظهر روز دو شنبه – 
دفترشهردار می باشد. )حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه مجاز می باشد.(

دولت الکترونیکی  تدارکات  سامانه   : اسناد  دریافت   ۳-4-محل 
)https://etend.setadiran.ir(

4- هزینه خرید اسناد : واریز مبلغ 1/000/000 ریال به شماره حساب جاری 
109355463000 نزد بانك ملي كوتعبدا... در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)https://etend.setadiran.ir( به نام شهرداري كوتعبدا... )به ازای هر مورد(
5- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهاد ها مختار است.

6- مدت اعتبار پیشنهادها : سه ماه شمسی می باشد.

7- نوع تضمین و سپرده : الف: ضمانتنامه معتبر بانکی)شرکت در فرآیند ارجاع کار(-  
ب: واریز نقدی

8- برندگان اول و دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به عقد قرارداد نشوند سپرده 
شرکت در مزایده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

9- پرداخت کلیه هزینه های ترمیم، کسورات قانونی، عوارض و غیره به عهده برنده 
مزایده  می  باشد.

 10- به پیشنهادهای ثبت نشده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
)https://etend.setadiran.ir( و فاقد امضاء، مشروط، مبهم، مخدوش و فاقد 
سپرده و پیشنهادهایی که پس از موعد مقرر واصل شوند ترتیب اثر داده نخواهد شد.

11- شرح مختصری از موضوع مزایده: اجاره تعدادی از بیلبوردهای تبلیغاتی در 
محدوده شهرداری کوت عبدا... به مدت 1 سال 

12- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مزایده مندرج شده است.
نوبت اول چاپ: 1402/05/25 
نوبت دوم چاپ: 1402/06/01

 نوبت اول

شهرداری کوت عبدا... 

sp۱۰۰ حراج فروش بکهولودر سنوپارس
 sp100 دهیاری چشین از توابع بخش مرکزی شهرستان ابهردر نظر دارد حراج فروش بکهولودر سنوپارس
متعلق به این دهیاری را از طریق برگزاری حراج آنلاین با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)www.setadiran.ir( با شماره حراج 3002097107000001 به صورت الکترونیکی واگذار نماید.
 زمان انتشار در سایت : 1402/5/25 از ساعت 08:00 

تاریخ بازدید: از تاریخ 1402/5/25 لغایت 1402/5/29 از ساعت 07:00 الی 13:00 )دهیاری چشین(
 زمان برگزاری : 1402/5/30 از ساعت 09:00 الی 12:00

ضمنا رعایت موارد ذیل الزامی می باشد: 
1- برگزاری حراج صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد. 

2- کلیه اطلاعات موارد حراج شامل مشخصات مورد حراج در برد اعالن عمومی سامانه مزایده قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد. 
3- علاقمندان به شرکت در حراج می بایست جهت ثبت نام با شماره ذیل تماس حاصل نمایند: مرکز پشتیبانی و راهبری: 1456 

4-واریز مبلغ 270,000,000 ریال بعنوان تضمین شرکت در حراج به حساب دهیاری الزامی است
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استان ها، درسایت سامانه)www.setadiran.ir( بخش "ثبت نام/پروفایل مزایده گر " 

موجود است.

دهیاری چشین
حراج آنلاین فروش یکدستگاه تراکتور 285

دهیاری چنگ الماس از توابع بخش مرکزی شهرستان ابهر در نظر دارد حراج فروش یکدستگاه تراکتور 285 
بهمراه بیل جلو متعلق به این دهیاری را از طریق برگزاری حراج آنلاین با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی 

دولت )www.setadiran.ir( با شماره حراج 3002097105000001 به صورت الکترونیکی واگذار نماید.
زمان انتشار در سایت : 1402/5/25 از ساعت 08:00 

تاریخ بازدید: از تاریخ 1402/5/25 لغایت 1402/5/29 از ساعت 07:00 الی 13:00 )دهیاری چنگ الماس(
زمان برگزاری : 1402/5/30 از ساعت 09:00 الی 12:00

ضمنا رعایت موارد ذیل الزامی می باشد: 
1- برگزاری حراج صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد. 

2- کلیه اطلاعات موارد حراج شامل مشخصات مورد حراج در برد اعالن عمومی سامانه مزایده قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد. 
3- علاقمندان به شرکت در حراج می بایست جهت ثبت نام با شماره ذیل تماس حاصل نمایند: مرکز پشتیبانی و راهبری: 1456 

4-واریز مبلغ 107,500,000 ریال بعنوان تضمین شرکت در حراج به حساب دهیاری الزامی است
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استان ها، درسایت سامانه)www.setadiran.ir( بخش "ثبت نام/پروفایل مزایده گر " 

موجود است.

دهیاری چنگ الماس
آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول

شرکت تعاونی مصرف کارگران سیمان تهران به شماره ثبت 9758
با توجه به برگزاری مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول شرکت تعاونی 

مصرف کارگران سیمان تهران از کلیه اعضا دعوت به عمل می آید که در تاریخ 
1402/06/27 در ساعت 10 صبح در محل ورزشگاه مجتمع صنعتی سیمان 
تهران به آدرس شهرری جاده امین آباد 3راه غنی آباد مجتمع صنعتی سیمان 

تهران حضور به هم رسانند .
دستور جلسه :

1- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرسان
2- طرح و تصویب صورتهای مالی سال 1401

3- انتخابات هیئت مدیره و بازرسین)اصلی و علی البدل(
4- تصویب پاداش هییت مدیره و بازرسین

توضیحات :
1- کاندیداهای هییت مدیره وبازرسی تعاونی تا پنج روز از تاریخ انتشار آگهی 
درخواست کتبی خود را به همراه تکمیل فرم وکپی مدارک شناسایی به دفتر 

تعاونی تحویل نمایند .
2- اعضایی که نمی توانند در مجمع حضور یابند 48ساعت قبل از مجمع با نماینده 
خود به دفتر هیئت مدیره جهت وکالت به شخصی مورد اعتماد خود حضور به هم 

رسانند،تایید وکالتی بایکی از اعضای هیئت مدیره و بازرس می باشد.
شرکت تعاونی مصرف کارگران سیمان تهران

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
موسسه صندوق رفاه اعضای هیئت علمی دانشگاه مازندران 

به شماره ثبت ۱9۱۰5 و شناسه ملی ۱۰۱۰۰6۴3987
بدینوسیله از کلیه اعضای صندوق رفاه اعضای هیئت علمی دانشگاه مازندران دعوت می شود تا 
در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده که در روز دوشنبه مورخ 1402/6/6 راس ساعت 
10:30 در محل استان مازندران شهرستان بابلسر به نشانی )آمفی تئاتر دانشکده علوم انسانی و 

اجتماعی( پردیس دانشگاه مازندران برگزار خواهد شد ، حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:

1- انتخاب اعضای هیئت مدیره 2- تعیین بازرسان شرکت 3- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار 
جهت درج آگهی های صندوق 4- استماع گزارش بازرس قانونی پیشین 5- بررسی و تصویب 

صورت های مالی سال های اخیر
هیئت مدیره

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده
شرکت کشتارگاه مرغ طلایی تویسرکان )سهامی خاص( 

به شماره ثبت ۴65 و شناسه ملی ۱۰82۰۰262۰6
بنا به تصمیم هیئت مدیره، مجمع عمومی فوق العاده شرکت مذکور راس ساعت 10 
صبح مورخ 07 / 06 / 1402 در محل استان همدان، شهرستان تویسركان، بخش 
قلقل رود، دهستان میانرود، روستا گاوكران، محله مرغداري، جاده )تویسركان(، كوچه 
)مرغداري صنعتي طلایي(، پلاك 0 ، طبقه همكف تشکیل می گردد. بدین وسیله از 

کلیه سهامداران محترم دعوت میگردد تا در جلسه حضور به هم رسانند.
دستور جلسه: تغییر نشانی محل فعالیت شرکت

هیئت مدیره شرکت



 میانگین درآمد و هزینه خانوارها در سال 1401
به ترتیب 41 و 11 میلیون و 500 هزار تومان بوده است

روزمرگی خانوارهای ایرانی
بر اساس داده های مرکز آمار  ایران، هزینه خانوارهای کشور به طور 
متوسط ماهی ۱۱ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان در سال ۱۴۰۱بوده است،  
این در حالی است که  میانگین درآمد ماهانه در کل کشور حدود ۱۴ 

میلیون تومان بوده است.
به گزارش اکو ایران، بر اساس آمار بودجه خانوار بخش شهری در سال 
۱۴۰۱، میانگین درآمد و هزینه ماهانه در سه استان تهران، مازندران و البرز 
بیشتر از سایر استان های کشور بوده است. این در حالی است که توان و 
نرخ پس انداز در استان سیستان و بلوچستان در سال ۱۴۰۱ بحرانی بوده و 

در استان یزد ۱۵ درصد بالاتر از میانگین کشوری ثبت شده است.
بر اساس آمار منتشر شده مرکز آمار ایران از هزینه و درآمد ماهانه 
بودجه خانوار بخش شهری در سال ۱۴۰۱، میانگین درآمد ماهانه در کل 
کشور حدود ۱۴ میلیون تومان بوده است. طبق بررسی ها، استان تهران با 
حدود ۱۹ میلیون تومان بیشترین میانگین درآمد ماهانه در کشور را به خود 
اختصاص داده است. پس از تهران، استان های مازندران و البرز، با حدود 

۱۶ میلیون تومان در رده های دوم و سوم قرار گرفته اند.
از طرف دیگر سه استان خراسان شمالی، سیستان و بلوچستان و لرستان 
با درآمد ماهیانه حدود ۸ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان تا ۹ میلیون تومان، 

کمترین درآمد ماهیانه در سال ۱۴۰۱ را ثبت کرده اند.
علاوه بر وضعیت درآمدهای استان ها در کشور می توان این شاخص را 
از سمت هزینه ها نیز در داده های مرکز آمار مشاهده کرد. طبق این آمارها، 
هزینه خانوارهای کشور به طور متوسط ماهی ۱۱ میلیون و ۵۰۰ هزار 

تومان بوده است.
از میان استان های کشور، سه استان با بیشترین درآمد، بیشترین هزینه 
ماهانه را نیز به ثبت رسانده اند. بررسی ها نشان می دهد استان تهران با ۱۶ 
میلیون تومان، البرز با ۱۳ میلیون تومان و مازندران با ۱۲ میلیون تومان 
بیشترین هزینه متوسط ماهانه را در کشور به خود اختصاص داده اند. 
در نقطه مقابل، هزینه متوسط ماهانه بخش شهری در سه استان کرمان، 
سمنان و اردبیل با حدود ۶ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان کمترین میزان در کل 
کشور بوده است. مطالعات نشان می دهد اختلاف درآمد و هزینه در کشور 
تا حدی می تواند نمایانگر توان پس انداز خانوارهای کشور باشد. طبق 
محاسبات، این شاخص در کل کشور به صورت ماهیانه حدود ۲ میلیون و 
۵۰۰ هزار تومان است. بیشترین توان پس انداز استان های کشور در سال 
۱۴۰۱ برای استان یزد با ۵ میلیون تومان و دو استان مازندران و کهگیلویه 
و بویراحمد با حدود ۴ میلیون تومان بوده است. وضعیت پس انداز در 
سه استان سیستان و بلوچستان، مرکزی و بوشهر کمتر از ۱ میلیون تومان 
بوده که بسیار ناامیدکننده است. این آمار نشان می دهد وضعیت پس انداز 
در استان سیستان و بلوچستان از تمام استان های کشور ضعیف تر است. 
به طوریکه در این استان میانگین درآمد و هزینه ماهانه تقریبا برابر بوده و 

چیزی برای پس انداز خانوارها در این استان باقی نمی ماند.

در گزارش بررسی عملکرد احکام بودجه ای در بخش تسهیلات قرض الحسنه اجتماعی مطرح شد

هشدار مجلس به دولت درباره کسری بودجه در پایان سال 
دیروز گزارش کمیسیون برنامه و 
بودجه در خصوص وضعیت تحقق 
احکام تکلیفی منتخب قانون بودجه سال 

۱۴۰۲ کل کشور منتشر شد.
یکی از نکات قابل توجه این گزارش 
بررسی عملکرد احکام بودجه ای در 
بخش تسهیلات قرض الحسنه اجتماعی 
با محوریت تبصره ۱۶ قانون بودجه امسال 

است.
به موجب حکم تکلیفی بند )الف( 
تبصره ۱۶ قانون بودجه سال جاری، قرار 
بر اختصاص حداقل ۲ میلیون میلیارد ریال 
برای پرداخت تسهیلات قرض الحسنه از 

منابع شبکه بانکی می باشد.
این درحالی است که سهمیه تخصیص و ابلاغ یافته 
به تسهیلات قرض الحسنه ازدواج )ماده ۶۸ قانون 
حمایت از خانواده و جوانی جمعیت( توسط بانک 
مرکزی ۱ میلیون و ۴۴۰ هزارمیلیارد ریال و عملکرد 
آن بالغ بر ۵۴۲ هزار و ۱۰۰ میلیون ریال بوده است. به 
عبارت دیگر در ۴ماهه ابتدایی امسال، در حدود نیمی 

از این سهمیه تخصیص یافته محقق شده است.
سهمیه تخصیص و ابلاغ یافته تسهیلات 
فرزندآوری )ماده ۱۰ قانون حمایت از خانواده و 
جوانی جمعیت( توسط بانک مرکزی به این بخش، 
۴۹۲ هزار میلیارد ریال و عملکرد آن بالغ بر ۱۴۹ 
هزار میلیارد ریال بوده است؛ به عبارت دیگر کمتر 

از نصف این تسهیلات محقق شده است. اما از دو 
مورد فوق جالب تر، عدم تحقق کامل وعده ها در سه 
بخش از جمله تسهیلات ودیعه، ساخت یا خرید 
مسکن )تبصره ۱۶ موضوع قانون حمایت از خانواده و 
جوانی جمعیت(، تسهیلات ودیعه مسکن مددجویان 
کمیته امداد و بهزیستی، تسهیلات تهیه جهیزیه کالای 
ایرانی )ماده ۶۸ قانون حمایت از خانواده و جوانی 
جمعیت( است! سهمیه تخصیص و ابلاغ یافته توسط 
بانک مرکزی به تسهیلات تهیه جهیزیه کالای ایرانی 
برابر ۵۰ هزار میلیارد ریال بوده که تاکنون عملکردی در 
خصوص پرداخت تسهیلات در این حوزه از سوی 
بانک های عامل گزارش نشده است. سهمیه تخصیص 
و ابلاغ یافته توسط بانک مرکزی به تسهیلات ودیعه 
مسکن مددجویان کمیته امداد و بهزیستی برابر ۳۰ 

هزار میلیارد ریال بوده که تاکنون عملکردی 
در خصوص پرداخت تسهیلات در این 
حوزه از سوی بانک های عامل گزارش 

نشده است.
سهمیه تخصیص و ابلاغ یافته توسط 
بانک مرکزی به تسهیلات ودیعه، ساخت 
یا خرید مسکن )جزء ۳ بند الف تبصره 
۱۶ موضوع قانون حمایت از خانواده و 
جوانی جمعیت( ۵۰ هزارمیلیارد ریال بوده 
که تاکنون عملکردی در خصوص پرداخت 
تسهیلات در این حوزه از سوی بانک های 

عامل گزارش نشده است.
در پاسخ به این سوال، قویا می توان 
گفت خیر! در شرایطی که کشور با کسری بودجه 
وناترازی بانک ها مواجه است تحمیل چنین هزینه ای 
بر شبکه بانکی، نه تنها درست نیست بلکه از همان 
ابتدا مشخص است که قابل تحقق هم نیست. همانطور 
که در جمع بندی گزارش کمیسیون برنامه و بودجه 
نیز ضمن هشدار درباره تشدید کسری بودجه، آمده 
است: این گزارش بیانگر عدم تحقق منابع پیش بینی 
شده در بخش های واگذاری دارائی های سرمایه ای 
است و در بعضی ردیف ها، درآمد عمومی نسبت به 
پرداخت ها دارای فاصله قابل ملاحظه ای است لذا باید 
میزان وصول درآمد ها در ماه های آتی بیشتر شود. در 
غیر این صورت در پایان سال با کسری بودجه مواجه 

خواهیم شد.

وزیر امور اقتصادی و دارایی :
پرداخت سود سهام عدالت مانند سال گذشته دو مرحله ای خواهد شد 

وزیر امور اقتصادی و دارایی با اشاره به اینکه ممکن است 
مانند سال گذشته پرداخت سود برخی شرکت ها با تاخیر مواجه 
شود، گفت: در این صورت پرداخت سود سهام عدالت مانند 

سال گذشته دو مرحله ای خواهد شد.

تسنیم نوشت: سید احسان خاندوزی وزیر اقتصاد و دارایی 
در جمع خبرنگاران در پاسخ به سوالی در خصوص زمان و 
چگونگی واریز سود سهام عدالت گفت: صورت های مالی سال 
۱۴۰۱ شرکت های سهام عدالت به تازگی رسیده و اگر همزمان 

سود ها پرداخت شود عدد آن افزایش می یابد.
وی افزود: اما اگر مانند سال گذشته سود برخی شرکت ها 
مانند پتروشیمی خلیج فارس با تاخیر مواجه شود پرداخت سود 

سهام عدالت دو مرحله ای خواهد شد.

 چهار شنبه 25 مرداد 1402 
 29 محرم 1445 

 16 آگوست 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9262
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۴ پول و سرمایه

رئیس اتاق یزد اعلام کرد:
 ۲۰ درصد کاهش تولید روزانه

با خاموشی هر ساعت در یک کارخانه
رئیس اتاق یزد با اشاره به قطع برق مازاد بر برنامه در هفته گذشته، 
می گوید: قطعی برق هماهنگ نشده بسیار زیان بار است و جدای از 
خسارت های احتمالی، هر ساعت قطع برق مصادف با ۲۰ درصد کاهش 

تولید روزانه است.
به گزارش اتاق آنلاین، مجتبی دستمالچیان ، افزود: صنعت و تولید 
کشور با مسائل زیادی روبرو هستند که یکی از آنها قطع برق واحدهای 
تولیدی است. در هفته گذشته شاهد قطعی و خاموشی برق بیشتر از جدول 
اعلام شده بودیم درحالی که این ناهماهنگی ها بین صنعت برق و تولید 
می تواند زیان بار باشد و حتی با تخریب سیستم های یک کارخانه و تحمیل 

هزینه تعمیرات در قیمت تمام شده محصول نیز تغییر ایجاد می کند.
وی خاموشی هر ساعت در یک کارخانه را مصادف با ۲۰ درصد 
کاهش تولید روزانه دانست و افزود: عوامل زیادی بر قیمت تمام شده 
محصول مؤثر هستند، سوختن بوردهای الکتریکی و قسمت های الکتریکی 
دستگاه ها ناشی از قطع برق بار هزینه ای را بر واحدهای صنعتی و بر قیمت 

محصول تحمیل می کند.
دستمالچیان با تأکید بر اینکه صنعتگران همیشه همراه دولتمردان و 
دستگاه های خدمت رسان هستند، گفت: شرکت برق خرید دیزل ژنراتور 
را با شرط تأمین گازوئیل به تولیدکننده پیشنهاد داده است این در حالی 
است که بسیاری از تولیدکننده ها در تأمین گازوئیل دیزل ژنراتورها با 
مشکل مواجه شدند. وی عدم سرمایه گذاری در حوزه برق را عامل کمبود 
برق دانست و افزود: نبود توجیه اقتصادی در سرمایه گذاری حوزه برق 
باعث شده تا این انرژی در کشور با کمبود مواجه شود بنابراین دولت باید 

همکاری بهتری در این زمینه با بخش خصوصی داشته باشد.
رئیس اتاق یزد با اعلام اینکه هم اکنون حدود ۳۴۰۰ واحد صنعتی در 
یزد وجود دارد، اظهار کرد: ۳۰۰ واحد صنعتی یزد راکد، ۹۰۰ واحد نیمه 

فعال و حدود ۲۳۰۰ فعال در استان یزد مشغول به تولید هستند.

1۹ هزار میلیارد تومان مجموع ارزش ساختمان های 14 بانک خصوصی 
مجموع ارزش دفتری ساختمان های ۱۴ بانک خصوصی کشور در سال گذشته با افزایش ۵ هزار میلیارد تومانی به رقم ۱9 هزار میلیارد تومان 

رسید.
به گزارش چابک آنلاین، مجموع ارزش دفتری ساختمان های این ۱۴ بانک در سال ۱۴۰۰، حدود ۱۴ هزار میلیارد تومان بود.

رتبه اول میزان ارزش دفتری ساختمان ها در بین ۱۴ بانک خصوصی به بانک تجارت با رقم ۷ هزار میلیارد تومان رسید.
براساس این گزارش، بانک های صادرات ایران با ۳۴۰۸ میلیارد تومان ساختمان و ملت با ۱۸۹۰ میلیارد تومان ساختمان در رتبه های بعدی قرار 
دارند. در مقابل بانک های سرمایه، خاورمیانه و سینا کمترین میزان سرمایه گذاری در بخش ساختمان را در سال گذشته به خود اختصاص دادند.

از ۱۴ بانک خصوصی مورد بررسی در این گزارش ارزش دفتری ساختمان ۷ بانک در سال گذشته بالای هزار میلیارد تومان بوده است.
ناگفته نماند که صورت های مالی حسابرسی شده سال گذشته ۶ بانک دی، رفاه کارگران، قرض الحسنه رسالت، آینده، ایران زمین و موسسه 

اعتباری ملل هنوز منتشر نشده است.

به پیوست عین فرم شماره 7711 مورخ 1401/07/24 مربوط 
به سیاوش مرادی  که  در جلسه مورخ 1402/03/29 کمیته 

استانی مطرح و مورد تائید قرار گرفته است جهت اقدامات بعدی ارسال 
می گردد .

پایان شروع شعبه استان شغل شرکت ردیف

1۳۸7/1۲/۳۰ 1۳۸4/۰۸/16 مرکزی یک ساوه  کارگر

   ساده

 تولیدی و
صنعتی پاوند 1

 رئیس کمیته بدوی استان مرکزی

آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه آقای ابوالفضل بیکی فرزند محمود شماره 
شناسنامه 20 تقاضای کتبی جهت دریافت سند مالکیت 
المثنی خود به این اداره مراجعه کرده و مدعی میباشد سند 
مالکیت ششدانگ به شماره مسلسل 353775 ششدانگ 
پلاک 134 فرعی از شماره 4195 اصلی واقع در دلیجان 
که متعلق به نامبرده بوده به علت اسباب کشی مفقود شده 
است با بررسی دفتر املاک معلوم شد سند مالکیت اولیه به 
شماره الکترونیک 140020305004001671 بنام آقای 
ابوالفضل بیکی صادر و تسلیم شده و دفتر املاک بیش از 
این حکایتی ندارد، لذا باستناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی 
قانون ثبت مراتب در یک نوبت آگهی و متذکر می گردد 
هرکس نسبت به تملک مورد آگهی معامله ای انجام داده یا 
مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشند بایستی ظرف مدت 
10 روز ازتاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را به 
پیوست اصل سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید 
بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر 
و یا عدم وصول اعتراض بدون ارایه سند مالکیت یا سند 
معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم 

آن به متقاضی اقدام خواهد شد.
شناسه آگهی: 1549238

غلامحسن فدایی 
 رئیس اداره ثبت اسنادواملاک شهرستان دلیجان

شماره دادنامه 
رای شورا

بتاریخ 1402/4/20 جلسه شورای حل اختلاف شهر عسلویه در وقت فوق العاده 
به تصدی امضا کنندگان ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 1401/1051تحت 
نظر است شورا پس از بررسی جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را 
اعلام و و با استعانت به خداوند منان مبادرت به صدور رای بشرح ذیل می نماید.

در خصوص دادخواست خواهان اقای بهمن خدادای گله به شماره ملی 
5559887250فرزند هرمز به طرفیت خوانده علی محیسن به شماره ملی 
3560176263 دایر بر مطالبه خسارت وارده و خواب یک دستگاه خودروی 
سواری پژو 206به شماره انتظامی 16ص 171 ایران 71 و هزینه کارشناسی 
براساس نظریه کارشناسی رسمی دادگستری و هزینه درخواست تامین دلیل 
جمعا به مبلغ 160/000/000میلیون ریال به انضمام هزینه دادرسی خسارت 
تاخیر تادیه و سایر خسارات با توجه به مدارک و محتویات پرونده و ملاحظه 
دادخواست و ضمایم ان و اظهارات خواهان که بیان میداردکه خوانده در مورخ 
1400/12/7 با یکدستگاه سواری سمند به شماره انتظامی 93 س 513 
ایران 36 با خودرو اینجانب تصادف نموده که با توجه به کروکی مقصر حادثه 
می باشدلذا براساس نظریه کارشناسی رسمی تصادفات دادگستری مبلغ فوق 
بابت خسارت و خواب خودرو و همچنین هزینه کارشناسی و هزینه درخواست 
تامین دلیل و سایر خسارات مطالبه دارم لذا با توجه به عدم حضور خوانده یا 
نماینده قانونی ایشان و عدم اعلام ایراد و اعتراض و عدم ارائه لایحه یا دفاع 
موجهی در مقابل دعوی مطروحه علیهذا این شورا ادعای خواهان را محمول بر 
صحت .تشخیص داده و بااستناد به ماده 9 قانون شورای حل اختلاف و مواد 
519،198و515 قانون ایین دادرسی مدنی حکم بر محکومیت خوانده به مبلغ 
160/000/000میلیون ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 2/925/000میلیون 
ریال بابت هزینه دادرسی همچنین خسارت تاخیر تادیه و سایر خسارات از تاریخ 
تقدیم دادخواست 1400/12/9 تا زمان اجرای حکم و کلیه خسارات دادرسی 
درحق خواهان صادر و اعلام میدارد . و رای صادره غیابی بوده و ظرف مهلت 
بیست روز پس از ابلاغ قابل وا خواهی در شورا و سپس ظرف بیست روز قابل 

تجدید نظر خواهی در دادگاه محترم شهرستان عسلویه میباشد.
شعبه یک شورای حل اختلاف عسلویه

آگهی تحدید حدود عمومی  ثبت شهرستان تفرش
 آگهی تحدید حدود قسمتی از املاک واقع در بخشهای تابعه 
حوزه ثبتی شهرستان تفرش سال 1402 پیرو آگهی نوبتی 
منتشر و بموجب  ماده 14 قانون ثبت تحدید حدود املاک ثبت 

شده  بشرح ذیل آگهی و به اطلاع عموم میرسد.
املاک واقع در بخش 11

  633آقایان محمد و محمد حسن و خانم ها صغری و نسرین 

شهرت همگی رمضانی فرزندان عبدالحسین و آقای جعفر و 
خانم ها فاطمه و زهرا شهرت همگی رمضانی فرزندان عباس 
و محمدرضا و محمدتقی و خانم ها خدیجه و زهرا شهرت همگی 
رمضانی فرزندان علی اکبر نسبت به ششدانگ یکباب عمارت 

واقع در ترخوران
تاریخ تحدید حدود  1402/6/26

1042آقایان غلامرضا و قاسم و صدیقه شهرت همگی طاهری 
فرزندان محمد و آقایان عباس عسگری فرزند محمد 

آقای حسین نظریان و مهدی و شهربانو و اشرف و زهرا شهرت 
همگی نظریان فرزندان ابراهیم و آقای داوود و احمدرضا 
و محمدرضا شهرت همگی نظریان فرزندان علیرضا نسبت به 

ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی واقع در اراضی ترخوران
1077آقایان غلامرضا و قاسم و صدیقه شهرت همگی طاهری 
فرزندان محمد و آقای عباس عسگری فرزند محمد و آقایان 
مصطفی وعیسی و محمد و اکرم و ازاده وصفیه وفاطمه و اعظم 
و نرگس شهرت همگی عسگری فرزندان عباسو آقای حسین 
نظریان و مهدی و شهربانو و اشرف و زهرا شهرت همگی نظریان 
فرزندان ابراهیم و آقای داوود و احمدرضا و محمدرضا شهرت 
همگی نظریان فرزندان علیرضا نسبت به ششدانگ یک قطعه 

زمین مزروعی واقع در اراضی ترخوران
1079آقایان غلامرضا و قاسم و صدیقه شهرت همگی طاهری 
فرزندان محمد و آقای عباس عسگری فرزند محمد و آقایان 
مصطفی وعیسی و محمد و اکرم و ازاده وصفیه وفاطمه و اعظم 
و نرگس شهرت همگی عسگری فرزندان عباس و آقای حسین 
نظریان و مهدی و شهربانو و اشرف و زهرا شهرت همگی نظریان 
فرزندان ابراهیم و آقای داوود و احمدرضا و محمدرضا 

شهرت همگی نظریان فرزندان علیرضا نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی واقعئدر اراضی ترخوران

تاریخ تحدید حدود  1402/6/27
1967/1359 آقایان حسین و مهدی و داود و محمدرضا و 
احمدرضا فرزندان ابراهیم و علیرضا شهرت همگی نظریان و 
خانمها شهربانو و اشرف و زهرا شهرت هر سه نظریان و خانم 
فاطمه یار احمدی فرزند حسین نسبت به بهای ثمنیه اعیانی 
و سایرین نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین واقع در قریه 

کوهین  
تاریخ تحدید حدود 1402/6/29

1576 آقای پوریا عسگری فرزند حسین نسبت به ششدانگ 
هفت قطعه زمین مزروعی واقع در اراضی هاشمیه ترخوران

1883 آقای حسین اسحاقی فرزند علی نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی واقع در اراضی اشتریه ترخوران

2144آقای محمدرضا عسگری فرزند قدرت شدانگ یکباب 
دامداری و اراضی متصل واقع در اراضی ترخوران

تاریخ تحدید حدود 1402/7/1
2037/542 آقای سعید حسنی فرزند خدایار نسبت به 

ششدانگ یک قطعه باغ واقع در قریه نقوسان
تاریخ تحدید حدود 1402/7/3

املاک واقع در بخش 12
756/13 آقایان محمدعلی و محمدرضا و خانم ها زیبا و نادره 
شهرت همگی کیهانی فرزندان حسین نسبت به ششدانگ یک 

قطعه زمین مزروعی و واقع در اراضی برزنده فم
1761آقای صادق باباعلی فرزند رضا نسبت به ششدانگ یک 

قطعه زمین مزروعی و مشجر واقع در اراضی فم
تاریخ تحدید حدود1402/7/5

املاک واقع در بخش 13
24/475خانم عذری قدسی فرزند جواد نسبت به ششدانگ 

یک قطعه زمین مزروعی و واقع در اراضی قریه خانک
تاریخ تحدید حدود1402/7/6

تاریخ انتشار : 1402/5/24
رئیس  ثبت اسناد و املاک تفرش - بیاتی

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری پژو 207 مدل 1402 مشکی شماره انتظامی 661 م 

73 ایران 95 شماره موتور 178B0137049 و شماره شاسی PJ042939 به نام 
سارا توان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1510 – ط

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی، برگ سبزوکارت موتور سیکلت کبیررو مدل 1389 نقره ای شماره 

انتظامی 21629 ایران 637 شماره موتور 126FMINCV2010136653 وشماره تنه 
125B8989734 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1506 – آ

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی کامیونت باری فلزی ایسوزو مدل 1388 سفید شماره انتظامی 748 

ع 35 ایران 93 شماره موتور 696500  و شماره شاسی 55E08708422 به نام اصغر 
رنجبر مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1511 – ط

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز  سواری پراید مدل 1385 بژ شماره انتظامی 814 ص 

69 ایران 93 شماره موتور 1486116 و شماره شاسی 1412285819521  به نام رجب 
رحمانی فر  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1507 – ط

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز  سواری پراید مدل 1387 سفید شماره انتظامی 781 ق 77 

ایران 63 شماره موتور 2679441 و شماره شاسی 1482287277893  به نام محمد قناعتیان 
جبذری   مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1508 – ط

مفقودی
سندمالکیت )برگ سبز( خودرو وانت تویوتا مدل 1983 به شماره انتظامی 937 

ق 21 ایران 28 و شماره موتور 807285 و به شماره شاسی 402811 به مالکیت 
حجت اله بیاتی کرامت مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وکارت سواری پژو پارس مدل 1399 مشکی شماره انتظامی 232 

ط 55 ایران 73 شماره موتور 164B0253151 و شماره شاسی LH280932 به نام 
سمانه فیروزی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1514 – ح

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز  سواری پیکان مدل 1376 سفید شماره انتظامی 236 

ج 76 ایران 93 شماره موتور 11127649333 و شماره شاسی 0076452567  به نام 
محمدعلی علوی  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1509 – ط

مفقودی
سندمالکیت )برگ سبز( و سند کمپانی خودرو سواری پراید SX111 مدل 1391 

به شماره انتظامی432 ق 74 ایران 18 و شماره موتور 4799163 و به شماره شاسی 
NAS431100C5729656 به مالکیت معصومه زنگنه مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز و کارت وانت یخچالدار زامیاد مدل 1392 آبی شماره انتظامی 182 

ب 42 ایران 93 شماره موتور 647793  و شماره شاسی 140BD0361895 به نام 
سعید مهرپور مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1512 – ح

مفقودی
سندمالکیت )برگ سبز( خودرو سواری پراید به شماره انتظامی 234 ق 78 

ایران 28 و شماره موتور 2019580 و به شماره شاسی S1412286135112 به 
مالکیت ارسلان اکبری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز سواری رنو مگان مدل 2006 نقره ای شماره انتظامی 636 

د 55 ایران 63 شماره موتور 2R0133298  و شماره شاسی  36416715 به نام محمدعلی 
R – 1514 – خاتمی نژاد مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

آگهی مفقودی
برگ کمپانی سواری رنو K4M TONDAR90 مدل 1396رنگ سفید شیری 

روغنی پلاک 84د217 ایران 38شماره موتور 100014021RR227749 شماره شاسی 
NAALSRALDHA280428آقای مهدی ولمزیاری مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد

آگهی مفقودی
برگ سبز سواری پراید جی تی ایکس آی مدل 1389 رنگ سفید روغنی پلاک 

 S1412289131847 87ن629 ایران 55 شماره موتور 3345735 شماره شاسی
آقای محمد حسن کاظمی مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی
سندمالکیت )برگ سبز( و سند کمپانی و پلاک و کارت نیمه یدک یخچالدار ماموت 

TY330-A مدل 1387 به شماره انتظامی 182 ع 13 ایران 28 و شماره موتور 000000 و به 
شماره شاسی NAC8738TY83013037 به مالکیت زهرا شهبازی مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی سواری پژو پارس مدل 1401 سفید شماره انتظامی 679 ص 66 

ایران 95 شماره موتور 125K0091903 و شماره شاسی NH815491 به نام نعیم 
جاوشیری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1514 – ح

آگهی مفقودی
اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز سواری پژو پارس مدل 1388 شماره انتظامی 

 AE666217 342س 88 ایران 51 شماره موتور 12488194586 شماره شاسی
بنام وریا دهگانی فرزند محمد امین مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری سایپا کوئیک مدل 1400 سفید شماره انتظامی 912 ی 56 ایران 

73 شماره موتور M159293927 و شماره شاسی 841100M3371386 به نام سیده 
حمیده حسین پور مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1515 – ن
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5  اخبار استان ها

 سال گذشته بیش از 17 هزار نفر در استان اصفهان زیرپوشش بیمه بیکاری  قرار گرفتند 
اصفهان – دهانی – خبرنگار کاروکارگر: مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان اصفهان با بیان این که ۳۵۹ خدمت در مجموعه اداره کل 
استان ارائه می شود گفت: رسیدگی به  پرونده دادخواست دعاوی کارگری و کارفرمایی در هیئت های تشخیص و حل اختلاف، بازرسی از کارگاه 
های فعال برای حُسن اجرای قانون کار و ایمنی کارگاه ها، ایجاد تشکل های کارگری و کارفرمایی و همچنین پوشش بیمه بیکاری از جمله خدمات 

این اداره کل در حوزه روابط کار است.    
میثم مداحی در نشست خبری افزود: بیش از ۳۰ درصد کارکنان این اداره کل در ۴ حوزه مزبور مشغول به کار اند. 

وی به ۴۹ هیئت تشخیص و ۲۱ هیئت حل اختلاف اداره کار در استان اصفهان اشاره کرد و افزود: سال گذشته بیش از ۳۴ هزار پرونده 
دادخواست دعاوی کارگری و کارفرمایی در هیئت های تشخیص و حل اختلاف استان بررسی شد.

وی گفت: طرح این تعداد پرونده دادخواست افتخار نیست ولی رسیدگی به این حجم پرونده و صدور بیش از ۲۹ هزار دادنامه علیرغم کمبود 
نیروی انسانی، مایه افتخار است.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان اصفهان ادامه داد: پارسال فقط در هیئت های حل اخلاف بیش از ۷۰۰۰ پرونده دادخواست  دعاوی 
کارگری و کارفرمایی واصل و افزون بر ۵۰۰۰ دادنامه صادر شد.  مداحی، علت طرح این تعداد پرونده دادخواست دعاوی کارگری و کارفرمایی در هیئت های تشخیص و حل اختلاف استان را ناشی از صنعتی 
بودن اصفهان، تعداد زیاد بیمه شده سازمان تامین اجتماعی و همچنین بی اطلاعی جامعه کارگری و کارفرمایی از قوانین دانست و گفت: در حال حاضر بیش از ۱۲۰ هزار کارگاه مشمول قانون کار و بیش از 
یک میلیون و ۲۰۰ هزار بیمه شده سازمان تامین اجتماعی در استان اصفهان وجود دارد.   وی افزود: سال گذشته بیش از ۴۰۰ هزار پرونده دادخواست دعاوی کارگری و کارفرمایی در هیئت های تشخیص 
و حل اختلاف کشور سراسر رسیدگی شد که ۱۰ درصد آن مربوط به استان اصفهان بود.  مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان اصفهان گفت: این اداره کل برنامه های آموزشی و مشاوره های رایگان 
متعددی برای کاهش پرونده دادخواست دعاوی کارگری و کارفرمایی به هیئت های تشخیص و حل اختلاف برگزار کرده است. مداحی در ادامه با بیان این که کارگاه های فعال و پرخطر استان در اولویت 
بازرسی این اداره کل قرار گرفته اند افزود: پارسال بیش از ۲۹ هزار مورد بازرسی هدفمند از کارگاه های فعال استان انجام شد که موجب کاهش ۲۵ درصدی حوادث ناشی از کار نسبت به سال قبل از آن شد.
وی از تشکل های کارگری و کارفرمایی به عنوان حلقه واسط بین مردم و دولت نام برد و گفت: در حال حاضر بیش از ۶۷۰ تشکل کارگری و کارفرمایی در استان اصفهان وجود دارد که بیش از ۱۷۰ تشکل 
آن پارسال تشکیل شد.  به گفته وی، پارسال بیش از ۱۷ هزار نفر در استان اصفهان زیرپوشش بیمه بیکاری  قرار گرفتند.  مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان اصفهان در ادامه از کاهش نرخ بیکاری در 
استان اصفهان خبر داد و گفت: در بهار سال ۱۴۰۱ نرخ بیکاری استان حدود ۱۲.۶ و این نرخ در بهار امسال ۹.۲ رسیده است.   مداحی در ادامه با بیان این که در استان اصفهان بیش از ۷ هزار تعاونی به ثبت 

رسیده که ۳۵۰۰ تعاونی فعال اند افزود: تعاونی های استان پارسال در مجموع  ۶۸ میلیون دلار صادرات داشتند. 

آیین قدردانی از خبرنگاران زرندیه برگزار شد
زرندیه- شمس- خبرنگار کاروکارگر: آیین قدردانی و تجلیل 
از خبرنگاران شهرستان زرندیه در سالن جلسات فرمانداری این 

شهرستان برگزار شد. 
فرماندار زرندیه در این نشست گفت: همه سازمان ها و 
دستگاه ها بر مبنای قانون شکل گرفته و ارتباط گیری با رسانه ها 
جهت بیان عملکرد دستگاه ها مورد تاکید است و مدیران باید در 
قبال مطالبه رسانه ها پاسخگو بوده و در قبال کارکرد خودشان 

گزارش عملکرد داشته باشند.
ابوالقاسم افزود: خبرنگاران یک ظرفیت ارزشمندی برای جامعه 
به حساب می آیند و اصحاب خبر باعث پویایی و رشد یک جامعه 

خواهند بود. 
وی با اشاره به اینکه خبرنگاران باید نگاه جامعی به همه مسائل 
یک جامعه داشته باشند،افزود: امروز اگر خبرنگاران ما بتوانند در 
بخش تولید محتوا و تهیه اخبار امیدوار کننده در جامعه نقش آفرینی 
کنند،   جامعه به سمت ساحل مطمئن سوق داده خواهد شد که 
خوشبختانه رسانه های این شهرستان در همین راستا گام برداشته اند.

فرماندار زرندیه با بیان اینکه ارتباط با رسانه ها باید در دستور 
کار دستگاه های اجرایی باشد، ادامه داد: همه سازمان ها و دستگاه ها 
بر مبنای قانون شکل گرفته و ارتباط گیری با رسانه ها جهت بیان 
عملکرد دستگاه ها مورد تاکید است و مدیران باید در قبال مطالبه 
رسانه ها پاسخگو بوده و در قبال کارکرد خودشان گزارش عملکرد 

داشته باشند.
مهری گفت: امروز ایران اسلامی به اشکال گوناگون مورد هجمه 
قرار گرفته و اگر در تولید اخبار ضعیف عمل کنیم باید منتظر سو 

استفاده دشمن و انتشار اخبار ناصحیح از رسانه های بیگانه باشیم.
وی لازمه توسعه یک جامعه را اطلاع رسانی صحیح و انتشار 
دستاوردها بیان کرد و گفت: مهمترین خطری که در این ایام یک 
جامعه را تهدید می کند شبیخون فرهنگی و اجتماعی است و اگر 
در جامعه به نحو مقتضی روشنگری در خصوص وقایع رخ ندهد 

دشمن به راحتی برنامه خود را عملیاتی می کند.

فرماندار زرندیه با تاکید بر اینکه اهتمام دولت برای توسعه همه 
جانبه شهرها و نقاط مختلف کشور است گفت: دولت سیزدهم از 
ابتدای شکل گیری بدنبال بازگرداندن اعتماد مردم است و این مهم 

جز با همکاری رسانه ها امکان پذیر نخواهد بود.
مهری در ادامه با اشاره به انتخابات پیش رو افزود: انتخابات 
مجلس شورای اسلامی و مجلس خبرگان رهبری در اسفند ماه از 
اهمیت بالایی برخوردار است چراکه دشمن تمام تلاش خود را به 
کار گرفته تا مردم را از حضور در مشارکت نا امید کند که رسالت 
خطیری بر دوش رسانه هاست تا مردم را برای حضور پر رنگ در 

این رویداد مهم تشویق کنند.
مهری اضافه کرد: انتخابات برای مردم است و مردم باید 
در تعیین سرنوشت خود مشارکت کنند لذا باید دست در دست 
هم بدهیم تا مردم با روحیه بالا و بینش صحیح در این انتخابات 

مشارکت داشته باشند.
وی با دعوت از همه نخبگان و افراد شایسته برای ثبت نام 
در انتخابات گفت: زیرساخت های لازم برای برگزاری انتخاباتی در 
خور شأن مردم در حال انجام است و مجموعه فرمانداری زرندیه با 
همکاری استانداری مرکزی تمام تلاش خود را به کار خواهد گرفت 

تا این رویداد مهم به بهترین نحو انجام پذیرد.
رئیس اداره ارشاد شهرستان زرندیه نیز در این مراسم با 
گرامیداشت روز خبرنگار و سالروز شهادت شهید صارمی گفت: 
مهمترین وظیفه خبرنگاران انعکاس حق و گفتن مطالب در دفاع از 

حق است و این روحیه در همه رسانه های شهرستان وجود دارد.
رسانه ها باید در قبال اخلاق جامعه، کج اندیشی و کج رفتاری ها 
به خوبی اقدام کرده و سعی در اصلاح مشکلات جامعه داشته باشند
 احمد جوانمرد افزود: رسانه ها در مقابل تجاوز اندیشه و فکری 
که دشمن در دستور کار دارد وظیفه سنگینی دارند و باید در قبال 
اخلاق جامعه، کج اندیشی و کج رفتاری ها به خوبی اقدام کرده و 

سعی در اصلاح مشکلات جامعه داشته باشند. 
وی با بیان اینکه عدم انعکاس رویدادها به منزله عدم انجام کار 
تلقی میشود، ادامه داد: برخی مسئولان از رسانه فراری هستند و در 
ارتباط گیری با رسانه های ضعیف عمل میکنند که لازم است در این 

خصوص چاره اندیشی صورت بگیرد.
جوانمرد در ادامه افزود: هر فعالیتی که به درستی انعکاس 
داده نشود به مثابه آن است که فعالیت انجام نشده و هم اکنون 
دستگاه های اجرایی این شهرستان به دلیل نداشتن روابط عمومی 
و یا ضعف این مسئله دچار چالش های بزرگی در عرصه اطلاع 

رسانی هستند.
احمد جوانمرد افزود: انتظار می رود تمامی دستگاه های اجرایی 
شهرستان با ایجاد چارت روابط عمومی و یا انتخاب یکی از کارکنان 
به عنوان مسئول این بخش بتوانند اقدامات موثری را در اطلاع 

رسانی خدمات با هدف تحقق اهداف جهاد تبیین انجام دهند.
وی با اشاره به رسالت های خبرنگاران در جهاد تبیین نیز گفت: 
انعکاس حق و مطالبه گری آن از جمله این رسالت ها است و لازم 
است در قبال باورها، اعتقادات و تجاوز فکری بیگانگان در داخل 

مرزهای فرهنگی و فکری کشورمان بیش از پیش گام بردارند.
گفتنی است در این مراسم از جمعی از رسانه ها با اهدای لوح 

تقدیرو هدایایی، قدردانی بعمل آمد.

سرپرست  آموزش فنی و حرفه ای استان  خبر داد:
نخبگان مهارتی جوان کرمان در کشور خوش درخشیدند

کرمان-سعید - کاروکارگر: سرپرست  آموزش فنی و حرفه ای استان کرمان گفت: نخبگان مهارتی استان کرمان با کسب ۵ مدال طلا، ۴ 
نقره، ۳ برنز و ۳مدال افتخار در مسابقات ملی مهارت رتبه نخست کشور را کسب کردند. 

به گزارش روابط عمومی اداره کل آموزش فنی و حرفه ای استان کرمان، افشین شهرکی با اعلام این خبرافزود: در این مسابقات که 
سال گذشته با حضور جوانان نخبه مهارتی سراسر کشور برگزار شد، سید ارین طاهری در رشته گرافیک، سید ارمین طاهری  در رشته 
مدیریت سیستم های تحت شبکه، علیرضا کارگر در رشته کنترل صنعتی، علیرضا شریف بیگی دررشته الکترونیک و مهدیه پورخسروانی در 
رشته قنادی مدال طلا ، محمدصالح اسماعیلی و محمدباقر منگلان در رشته رباتیک تیمی، مجتبی شعبانی دررشته نگهداری ماشین الات 
سنگین و سید امیر طاهری در رشته طراحی مهندسی مکانیک مدال نقره، بهنام بلوج در رشته صافکاری خودرو، محمد صدرا انجم شعاع 
در رشته آجرچینی و مجتبی پوریان دررشته کابینت ساز چوبی مدال برنز و نیز امیر حسین دستورجهانداری در رشته لوله کشی، ایمان نداف 

پورزرندی در رشته جوشکاری و امیررضا سالاری در رشته آشپزی مدال افتخار مسابقات ملی مهارت ار کسب کردند.
افشین شهرکی افزود:مسابقات مهارتی کشور همه ساله با حضور جوانان زیر ۲۱ سال دارای مهارت در سه مرحله شهرستانی، استانی 

و کشوری انجام می شود و مدال آوران کشوری به رقابت های جهانی راه می یابند که در ادوار گذشته  از جوانان نخبه کرمانی مدال افتخار 
مسابقات جهانی در رشته های الکترونیک، مکانیک و.. را کسب کرده اند.

 وی کشف استعداد های حرفه ای جوانان وایجاد فرصت مناسب جهت شکوفایی مهارت ها، شناسایی و معرفی افراد ماهر و نخبه به صنایع و بنگاه های اقتصادی، ایجاد فرصتی مناسب برای تبادل اطلاعات 
فنی و تجارب حرفه ای بین جوانان، ایجاد انگیزش در جوانان برای کسب مهارت، فراهم کردن فرصت مناسب جهت رقابت سالم بین جوانان کشور را از جمله اهداف برگزاری مسابقات ملی مهارت برشمرد.

وی افزود: هم اکنون مرحله استانی بیست و یکمین دوره از مسابقات ملی مهارت در ۴۱ رشته و ۶ گروه تخصصی در سراسر کشور در حال برگزاری است و مرحله کشوری نیز از هفته آخر شهریور تا 
نیمه آبان امسال برگزار می شود.

معاون امور حقوقی ومجلس وزارت تعاون کار ورفاه اجتماعی :
بیش از 6۰درصد جامعه از وزارت تعاون کارورفاه اجتماعی خدمت می گیرند

یاسوج- محمدی – کارو کارگر:  با حضور معاون امور حقوقی ومجلس،مدیرکل امور مجلس وزارت تعاون کارورفاه اجتماعی ،معاون توسعه مدیریت ومنابع 
استانداری ومدیران شورای هماهنگی دستگاههای تابعه وزارت تعاون کارورفاه اجتماعی دراستان، نوذر شبرنگ به عنوان مدیرکل تعاون کارورفاه اجتماعی معرفی 

شد.
معاون امور حقوقی و مجلس وزارت تعاون کارو رفاه اجتماعی دراین برنامه گفت که دولت مردمی آیت الله رئیسی یکی از دولت های مصمم در بحث فساد 
ستیزی ،اجرای عدالت اجتماعی وخدمت رسانی جهادی به مردم است لذا مدیران این دولت باید روحیه انقلابی وجهادی داشته باشند تا مردم به بهترین شکل 

ممکن از خدماتشان برخوردار شوند.
حجت الاسلام والمسلمین رحمانی معاون امور حقوقی ومجلس وزارت تعاون کار ورفاه اجتماعی با تسلیت حادثه تروریستی مرقد مطهر شاهچراغ در شهر 
شیراز گفت؛ برای مملکتی که امنیت پایدار دارد وقوع چنین حوادثی چیزی جز خراش وچنگ انداختن جزئی نیست وخدشه ای برای نظان ایجادنخواهد کرد که 
انشاءالله با هوشیاری نیروهای نظامی وانتظامی موضوع مدیریت وجمع خواهد شد وی افزود: ایران اسلامی بعنوان کشور امن منطقه آماج حملات تروریستی دشمن است چراکه دشمنان نمی خواهند امنیت ایران 

را ببینند لذا تلاش می کنند به انحاء مختلف به کشور ضربه بزنند اماچون نظام متکی به مردم وتحت عنایات خالق سبحان است با رهبری هوشمندانه مقام معظم رهبری خللی در امنیت کشور ایجادنخواهد شد .
معاون امور حقوقی ومجلس وزارت تعاون کار ورفاه اجتماعی تصریح کرد :در نظام جمهوری اسلامی ایران پست ومقام طعمه وغنیمت نیست که هرکسی به اقتضای مسؤلیتش از آن برخوردار شود بلکه پست 

ومقام فرصت ارزشمندی برای خدمتگزاری به مردم در جامعه است بنابراین باید مدیران از همه توان وظرفیت خود برای ارائه خدمت به مردم استفاده کنند
وی اظهار داشت: بیش از ۶۰درصد جامعه از وزارت تعاون کارورفاه اجتماعی خدمت می گیرند لذا این حجم از جامعه وتنوع خدمات دراین وزارت علاوه بر سنگینی وظایف مدیران اهمیت وزارت تعاون 
کارورفاه اجتماعی را بیشتر کرده است. معاون امور حقوقی ومجلس وزارت تعاون کار ورفاه اجتماعی گفت: استان کهگیلویه وبویراحمد همیشه متعهد به انقلاب بوده وهیچگاه برای نظام مزاحمتی ایجاد نکرده اند 
بنابراین باید هرچه در توان داریم برای این مردم خرج کنیم وی در ادامه به در پیش بودن دو رویداد بزرگ اربعین حسینی وانتخابات مجلس شورای اسلامی اشاره کرد وافزود:قیام مردمی اربعین زمینه ساز ظهور 
مقتدای عالم خواهد شد لذا برما تکلیف است که این حرکت دینی ومذهبی را تقویت وحمایت کنیم. حجت الاسلام رحمانی با اشاره به لزوم انسجام بخشی مدیران در شورای هماهنگی مدیران دستگاههای تابعه 
وزارت تعاون کار ورفاه اجتماعی برای تحقق اهداف وبرنامه های وزارت کار در استان گفت: درتلاشیم رابطین پارلمانی در استان ها را نیز ایجاد کنیم. وی ضمن آرزوی موفقیت برای نوذر شبرنگ مدیرکل تعاون 

کار روفاه اجتماعی از خدمات حمیدرضا واعظی زاده در دوران مدیرین این اداره کل تجلیل کرد .
در این مراسم از خدمات حمیدرضا واعظی زاده مدیر کل تعاون کار ورفاه اجتماعی استان تجلیل و نوذر شبرنگ بعنوان مدیر کل جدید این اداره معرفی شد.

 انتخابات اعضاء جدید هیئت مدیره

 شرکت خدماتی شهرک صنعتی جویبار 
برگزار شد

ساری – درخشنده- خبرنگار کاروکارگر:به گزارش روابط عمومی شرکت شهرکهای صنعتی 
مازندران، نیما دارایی در این جلسه گفت: تشکیل شرکتهای خدماتی و واگذاری امور به 
صاحبان صنایع در راستای افزایش مشارکت بخش خصوصی در اداره امور و نگهداری شهرکها 

و نواحی صنعتی انجام می شود.
جانشین مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی مازندران با اشاره به اجرای پروژه های عمرانی 
در شهرکها و نواحی صنعتی استان اظهار داشت: در دولت مردمی، اجرای پروژه های زیرساختی 
با سرعت، جدیت و بر اساس برنامه ریزی مدون و رعایت اولویتهای هر شهرک و ناحیه 

صنعتی، در دستور کار قرار دارد.
دارایی تصریح کرد: در سال گذشته تعداد ۳ پروژه عمرانی با صرف هزینه مبلغ ۳۳ میلیارد 

ریال در شهرک صنعتی جویبار اجرا شده است.
وی اعلام داشت: علاوه بر پروژه های انجام شده در شهرک صنعتی جویبار، در سال جاری 
نیز ۲ پروژه رفع انسداد و تکمیل شبکه جمع آوری فاضلاب و شبکه فیبر نوری این شهرک، با 

تخصیص هزینه مبلغ ۶۰ میلیارد ریال در حال اجرا می باشد.
در پایان این جلسه و با برگزاری انتخابات، آقایان حبیبی، مرزبان، قلیان، مدانلو و علیزاده 
بعنوان اعضای اصلی، شریف زاده و هاشمی بعنوان اعضاء علی البدل و ظاهری نیز بعنوان 

بازرس جدید هیئت مدیره شرکت خدماتی شهرک صنعتی جویبار معرفی شدند.

مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی استان قزوین خبرداد:
آبیاری فضای سبز شهرک پساب استاندارد

قزوین – مرادی – خبرنگار کاروکارگر: در تور یک روزه صنعتی یک شرکت تولید کاغذ 
بسته بندی در شهرک صنعتی آراسنج و پست برق فشار قوی ۶۳ کیلوواتی شهرک صنعتی 
حکیمیه با حضور کنفرانسی وزیر صمت و رئیس سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی 

افتتاح شد.
به گزارش خبرنگارما به نقل از روابط عمومی شرکت شهرکهای صنعتی استان قزوین 
به مناسبت فرارسیدن هفته صنایع کوچک، در یک تور یک روزه صنعتی یک شرکت تولید 
کاغذ بسته بندی در شهرک صنعتی آراسنج و پست برق فشار قوی ۶۳ کیلوواتی شهرک 
صنعتی حکیمیه با حضور کنفرانسی عباس علی آبادی، وزیر صمت، فرشاد مقیمی، رئیس 
سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی ایران و رضا صفاری، مدیرعامل شرکت 

شهرک های صنعتی استان قزوین افتتاح و به بهره برداری رسید.
مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی در حاشیه این افتتاح ضمن تشکراز مهندسی معکوس 
برای ساخت خط تولید و ماشین آلات این واحد تولید کاغذ بسته بندی گفت: در واقع همه ابزار 
و تجهیزات حوزه تولید این کارخانه توسط کارشناسان ایرانی بومی سازی شده اند و این شرکت 

از نظر بازسازی، بهسازی و توسعه خط تولید محتاج خارجی ها نیست.
صفاری اضافه کرد: با راه اندازی این کارخانه و خط تولید کاغذ بسته بندی حدود ۸۰ نفر 
صاحب شغل به صورت مستقیم می شوند و هنوز برآوردی درباره میزان اشتغال مستقیم این 

واحد نداریم که بی شک چند برابر اشتغال مستقیم است.
وی ادامه داد: این واحد تولیدی در فاز نخست خود کارش را آغاز کرده و در صورت 
اجرای طرح های توسعه در فازهای بعدی هم اشتغال مستقیم و غیرمستقیم بیشتری هم برای 

استان قزوین ایجاد خواهد کرد.
اما در بخش دوم این تور صنعتی هم  پست برق فشار قوی ۶۳ کیلوواتی شهرک صنعتی 
حکیمیه با حضور وزیر صمت به صورت برخط و ویدئوکنفرانسی افتتاح شده و به بهره برداری 

رسید.
بنا به گفته مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان قزوین برای ساخت این پست برق 

۶۳.۲ کیلوواتی شرکت  شهرک های صنعتی استان قزوین ۳۰۰ میلیارد ریال هزینه کرده است.
صفاری هدف از ساخت و نصب این پست برق را تأمین برق مورد نیاز واحدهای تولیدی 
و صنعتی مستقر در شهرک صنعتی حکیمیه و بالا بردن ظرفیت تولید در این شهرک صنعتی 
دانست. در بخش سوم این تور صنعتی مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان قزوین در 
کنار معاون سازمان صمت و مسئولان شهرستان بویین زهرا از یک طرح صنعتی در حال احداث 
تولید ظروف صنعتی بازدید کرد. مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان درباره اشتغال زایی 
این طرح صنعتی گفت: این شرکت با سرمایه گذاری ۱۱ میلیون یورویی بخش خصوصی در 
شهرک صنعتی آراسنج بویین زهرا در حال احداث است که در صورت بهره برداری از آن فقط 

۳۰۰ نفر به صورت مستقیم در این واحد صنعتی به کارگیری می شوند.
در ادامه  این تور صنعتی یک روزه هم مدیرعامل شرکت  شهرک های صنعتی استان قزوین 
به همراه معاونان خود از طرح در حال ساخت تصفیه خانه پساب شهرک صنعتی آراسنج بازدید 
کرد. صفاری، مدیرعامل شهرک های صنعتی استان قزوین در این بخش از بازدید با بیان اینکه 
ساخت تصفیه خانه پساب شهرک صنعتی آراسنج منجر به تصفیه و استانداردسازی پساب 
حداقل ۱۰۰ واحد صنعتی می شود، گفت: پساب صنایع موجود در این شهرک صنعتی بعد از 
ورود به این تصفیه خانه بازچرخانی شده و به صورت پساب استاندارد در آبیاری فضای سبز 

همین شهرک صنعتی مورد استفاده قرار می گیرد.
وی میزان سرمایه گذاری احداث این تصفیه خانه را ۲۰۰ میلیارد ریال دانست و افزود: 
خوشبختانه روند فیزیکی اجرای این طرح در شرایط مناسبی قرار دارد و امیدواریم که این 

تصفیه خانه در مدت تعیین شده قابلیت بهره برداری پیدا کند.  

 اجرای روکش آسفالت 

محور سپتون - دشت عباس دهلران
ایلام – موسوی- خبرنگار کار 
و کارگر: معاون راهداری اداره کل 
راهداری و حمل ونقل جاده ای 
ایلام گفت: عملیات اجرایی روکش 
آسفالت محور سپتون – دشت 
عباس شهرستان مرزی دهلران با 
۴۵۰ میلیارد ریال اعتبار در حال 

انجام است.
علی روان اظهار داشت: این 
پروژه روکش آسفالت به طول ۲۷ 

کیلومتر و با ۱۵ درصد پیشرفت در دست اجراست.
وی افزود: تلاش می شود این پروژه در کمترین زمان ممکن تکمیل و عملیات احداث 

تقاطع فرج آباد آغاز شود.
معاون راهداری اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان ایلام با اشاره به اقدامات 
انجام شده در شهرستان دهلران طی سال جاری یادآور شد: روکش آسفالت فرعی سه راهی 
پلیس راه – موسیان به طول هفت کیلومتر، شانه سازی راه های اصلی و پرتردد اربعین به طول ۴۰ 

کیلومتر و ۳۵۰ کلیومتر عملیات خط کشی از جمله اقدامات انجام شده است.
روان ادامه داد: احداث پارکینگ اربعین، اجرای لایه حفاظتی میکرو سرفیسینگ در راه های 
اصلی ۴۰ کیلومتر، ۵۰۰ تن لکه گیری راه های اصلی با آسفالت سرد و گرم و نصب ۱۱ عدد 
سامانه کنترل سرعت از دیگر اقدامات اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان ایلام 

در شهرستان دهلران بوده است.

رئیس شورای اسلامی شهر یزد:
 توسعه ورزش  دو و میدانی در شهر یزد 

حمایت می شود
یزد – سید محمد میررحیمی- خبرنگار 
کاروکارگر: رئیس شورای اسلامی شهر یزد 
گفت: توسعه ورزش های مختلف همگانی 
به خصوص دو و میدانی و پیاده روی جزو 
برنامه های مهمی است که در این شهرستان 
حمایت و تقویت می شود. به گزارش 
میررحیمی خبرنگارکاروکارگر از یزد عزیزالله 
سیفی در نشستی با اعضای هیئت دو 
ومیدانی استان یزد افزود: تقویت تیم های یزد 

در لیگ های کشوری در گرو حمایت و تقویت از ورزش های همگانی است. وی با بیان اینکه در شهر 
یزد و محلات مختلف آن ظرفیت ها و علاقه مندان زیادی به خصوص در دو و میدانی در مواد مختلف 
وجود دارد اظهار کرد: شورای اسلامی شهر یزد آمادگی همکاری خود را با برنامه های این هیئت 
مهم اعلام می دارد. این مسئول بیان کرد: طبق قانون، شورای شهر نمی توان در بعد قهرمانی ورود و 
حمایت کند ولی برای ورزش های مختلف همگانی آمادگی و همکاری وجود دارد. سیفی با بیان اینکه 
رشته دو و میدانی دارای مواد مختلف و خیلی گسترده است بر ضرورت حمایت و تقویت آن توسط 
مسئولان و صاحبان صنایع و بخش خصوصی تاکید کرد. وی بیان کرد: باید فعالیت های هیئت دو و 
میدانی در رسانه های گروهی بیش از گذشته اطلاع رسانی و مردم و مسئولان در جریان اقدامات قرار 
گیرند. همچنین رئیس هیئت دو و میدانی استان یزد گزارشی از اقدامات و برنامه های انجام شده بیان 
و حمایت مادی و معنوی شورای اسلامی سهر یزد را خواستار شد. ابوالفضل شبانی افزود: در رشته 
دو و میدانی ظرفیت ها و علاقه مندان بیشماری وجود و رشته ای هزینه بر است که بودجه لازم برای 
انجام برنامه ها ندارد. همچنین دبیر هیئت دو و میدانی استان یزد گفت: برای توسعه دو و میدانی هم به 
صورت همگانی و هم قهرمانی باید بیش از گذشته به این هیئت و ورزشکاران آن در یزد عنایت شود. 
محمود اعتمادالعلماء افزود: اگر توسط مسئولان به خصوص شهرداری و شورای اسلامی شهر و سایر 
بخش ها، ورزشکاران حمایت شوند برای یزد افتخار خلق می کنند. وی بیان کرد: رشته دو و میدانی 
یک رشته پایه ای و بین رشته ای در ورزش و مدال آور است و اگر از لحاظ مالی و رسانه ای حمایت 
شود حرف های بسیار زیادی برای گفتن در ایران دارد. همچنین نایب رئیس هیئت دو و میدانی استان 
در بخش بانوان گزارشی از برگزاری مسابقات امسال و افتخارآفرینی بانوان و آقایان اشاره و حمایت 
شورای اسلامی شهر را خواستار شد. فاطمه حکمت نژاد با بیان اینکه امکانات سخت افزاری یزد 
برای تمرینات و آمادگی ورزشکاران برای حضور در مسابقات معتبر و ملی مناسب نیست بر ضرورت 
وجود حامی مالی و افزایش حمایت ها تاکید کرد. وی بیان کرد: نبود برخی زیرساخت های اولیه برای 
تمرین باعث شده تا تعدادی از قهرمانان و مدال آوران تمرینات خود را به دور از یزد و با صرف 
هزینه در تهران انجام دهند. همچنین کاظم سبحان زاده روابط عمومی هیئت دو و میدانی به اهمیت 
همراه شدن پیوست فرهنگی در کنار امور فنی و آموزشی اشاره کرد و تقویت آن را جزو رویکرد مهم 
کرد. در این نشست همچنین محمد مهدی نیکونژاد نماینده شورای اسلامی شهر یزد در امور فرهنگی 
و ورزشی با قدردانی از اقدامات هیئت دو و میدانی استان به اهمیت همگانی کردن و گسترش آن در 
شهر یزد تاکید کرد. وی اظهار کرد: یکی از برنامه های مهم شورای اسلامی شهر حمایت از فعالیت های 
ورزشی در این شهر است که بیش از گذشته ماموریت خود را با پیگیری هیئت انجام می دهد. استان 
یزد با یک میلیون و ۲۵۰ هزار نفر جمعیت دارای ۴۷ هیئت ورزشی و ۶۲ هزار ورزشکار بیمه شده 
است و حدود سه هزار نفر در استان به صورت فعال در مواد مختلف رشته دو و میدانی فعالیت دارند.

قزوین

ایلام

یزد

ساری

 به مناسبت روز خبرنگار  صورت گرفت؛
 حضور مدیر کل تعاون ، کار و رفاه اجتماعی خراسان شمالی

 در دفتر سرپرستی روزنامه کار و کارگر 
  بجنورد – استادی – خبرنگار کاروکارگر: مدیر کل تعاون ، کار و رفاه اجتماعی خراسان شمالی به همراه همکارانشان روز پنج شنبه در دفتر  سرپرستی روزنامه 

کار و کارگرحضور یافتند و ضمن تبریک این روز خبرنگاران را زحمتکشان جهاد تدوین و سربازان جنگ نرم نامیدند . 
مهدی اسلام خواه عنوان کرد : اداره کل تعاون ، کار و رفاه اجتماعی خراسان شمالی در حوزه تعاون در سال ۱۴۰۰مبلغ ۳۵ میلیارد تسهیلات اشتغال خانگی و در 

سال ۱۴۰۱ مبلغ ۷۷ میلیارد و در سال ۱۴۰۲ مبلغ ۱۱۵ میلیارد تومان پرداخت نموده  ، که بیش از ۷۰ درصد آن مربوط به حوزه اشتغال بانوان می باشد . 
وی  در ادامه بیان کد : در سال ۱۴۰۱بجز تسهیلات استان از وزارت تعاون کار برای سرمایه های استان مبلغ ۴۱۸ میلیارد جذب تسهیلات داشتیم که ۱۰۰میلیارد ان پرداخت و مابقی در حال بررسی طرح هاست .

اسلام خواه در مورد طرح کالابرگ نیز توضیحاتی را بیان کرد : در اجرای مرحله جدید از طرح کالا برگ خانوارها یارانه یک ماه آینده خود را زودتر دریافت میکنند البته این طرح کاملا اختیاری است و با این طرح افزایش 
قیمت ها توسط دولت پوشش داده می شود و در صورتی که ۱۱ قلم کالا افزایش قیمت داشته باشند دولت آن را از محل طرح یارانه کالا برگ جبران و پرداخت می نماید .  مدیر کل تعاون همچنین اظهار داشت : هیئت حل 
اختلاف در مانه و سملقان و  راز و جرگلان  راه اندازی شده است و در استان از سه روز درهفته به کل هفته توسط همکاران ما در حال بررسی و انجام است .  اسلام خواه عنوان کرد : در سال ۱۴۰۱ تعداد ۹۷۳ نفر مقرری 

بگیر هستند که در سطح استان بیمه بیکاری دریافت میکنند .  وی در پایان بیان کرد : : خبر ارزشمند اینکه جهت ثبت اشتغال کار راه اندازی شده است و تنها سامانه کاریابی در سطح کشور است .

 بررسی اساسنامه صندوق بازنشستگی شرکت ملی مس

 با حضور عضو شورای نگهبان و مدیرعامل این شرکت  
کرمان-سعید – خبرنگار کاروکارگر: اساسنامه صندوق بازنشستگی شرکت ملی مس با 
حضور دکتر عباسعلی کدخدایی عضو حقوقدان شورای نگهبان، دکتر امیر خرمی شاد مدیرعامل 
شرکت مس، دکتر زاهدی نماینده مردم کرمان و راور، حجت الاسلام والمسلمین جلالی نماینده 

مردم رفسنجان و انار و یزدانی مدیرعامل صندوق بازنشستگی مس بررسی شد.
به گزارش روابط عمومی مجتمع مس سرچشمه رفسنجان ، این نشست در راستای رفع 
مشکلات اساسنامه صندوق بازنشستگی شرکت ملی صنایع مس ایران در محل پژوهشکده 
شورای نگهبان برگزار شد. در این جلسه، وکلا و مشاوران حقوقی پرونده شرح اقدامات انجام 
شده در خصوص مشکلات صندوق بازنشستگی شرکت ملی مس با وزارت رفاه را مطرح کردند. همچنین دکتر خرمی شاد مدیرعامل شرکت ملی 
مس به همراه نمایندگان مجلس شورای اسلامی، در این جلسه بر اهمیت موضوع و پیامدهای مترتب بر مسائل ایجادشده، تأکید کردند. در ادامه، 
دکتر کدخدایی عضو حقوقدان شورای نگهبان و رئیس پژوهشکده این شورا پس از استماع گزارش ها و توضیحات مسئولان صندوق بازنشستگی، 

بر بی طرفی و قانون مداری شورای نگهبان تأکید کرد.

با تلاش شبانه روزی همکاران و همیاری مردم و صنایع در مدیریت مصرف برق  محقق شد
 پایداری شبکه برق خوزستان در تابستان 14۰۲ 
  اهواز – نرگس کریمی- خبرنگار کاروکارگر: معاون بهره برداری شرکت برق منطقه ای خوزستان گفت: شبکه برق انتقال و فوق توزیع استان از ابتدای 

تابستان تا کنون در پایداری کامل است.
به گزارش روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خوزستان، سید مهرداد بلادی موسوی اظهار کرد: در بازه زمانی قبل از شروع پیک، آماده سازی شبکه با 

حضور گروه های عملیاتی و تعمیراتی و رفع اشکال از شبکه انجام پذیرفت تا شبکه برق با آمادگی حداکثری وارد پیک تابستانی شود.
وی با بیان اینکه علاوه بر آماده سازی شبکه ظرفیت های جدیدی نیز در شبکه برق خوزستان ایجاد شده که با حضور رئیس جمهور ) ۸۷ هزار میلیارد 
ریال پروژه( افتتاح شده و مورد تقدیر نیز قرار گرفته است، تصریح کرد: تنها در تیرماه سال جاری در بازه زمانی دو هفته ای ۵۶۵ مگاولت آمپر به ظرفیت 
پست های انتقال و فوق توزیع استان اضافه شد. معاون بهره برداری شرکت برق منطقه ای خوزستان با بیان اینکه این مقدار ظرفیت باعث ثبت رکورد توسعه 
شبکه شده، تصریح کرد: انجام این اقدامات همراه با رصد و پایش لحظه ای شبکه و تعامل و همکاری صنعت برق در استان و همراهی مردم در موضوع 
مدیریت مصرف برق، باعث شده که شبکه برق استان در پایداری کامل باشد. بلادی موسوی با اشاره به وقوع دماهای بالای ۵۰ درجه در خوزستان و تداوم 

این دما برای چند روز متوالی، تصریح کرد: افزایش دما و وقوع دماهای بالای ۵۰ درجه که باعث شده دمای حرارتی تجهیزات به واسطه گرمای تامین برق از ۶۵ درجه نیز عبور کند، بعضا حوادث ناخواسته 
و کوتاه مدتی را در شبکه رقم زده است که در کمترین زمان ممکن این حوادث که به صورت نقطه ای بوده با انتقال بار و مدیریت شبکه، برطرف شده است. وی توضیح داد: رخ دادن حوادث و بروز اشکال 
در تجهیزات به واسطه گرمای طولانی مدت و پرباری شبکه امری طبیعی است اما این حوادث با آمادگی نیرو های عملیاتی در کوتاه ترین زمان ممکن برطرف شده است و اگر شبکه دچار خاموشی شده باشد، 
خاموشی های نقطه ای و ساعتی بوده است. معاون بهره برداری شرکت برق منطقه ای خوزستان تصریح کرد: شبکه برق خوزستان پیک ۹ هزار مگاواتی را با پایداری پشت سر گذاشته که نشان می دهد مدیریت 
شبکه و همکاری مردم در مدیریت مصرف برق به نتیجه نشسته است. بلادی موسوی با اشاره به خط قرمز وزارت نیرو برای تامین برق بخش خانگی، بیان کرد: خوشبختانه با تلاش های صورت گرفته و تعامل 
و همکاری مردم، این موفقیت تاکنون حاصل شده و به آرامش و آسایش مردم در این گرمای طاقت فرسا آسیبی وارد نشده است. با توجه به شروع پیک مصرف، روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خوزستان 
از مشترکین درخواست می کند که برای حفظ پایداری شبکه، با رعایت الگوی مصرف برق، خاموش کردن کولرهای اضافی، استفاده از روشنایی طبیعی در روز و عدم استفاده از لوازم پر مصرف در ساعت پیک 

مصرف )۱۱ تا ۱۷ و ۱۸ تا ۲۲( صنعت برق را در خدمت رسانی مستمر همراهی نمایند. 

 رئیس دانشگاه علوم پزشکی کاشان:
 کارساخت بیمارستان بقیه الله کاشان

تنها ۲۰ در صد پیشرفت فیزیکی داشته است
کاشان- ماشاالله خاکسار -خبرنگار 
روزنامه کاروکارگر:دکتر کورش ساکی 
رئیس دانشگاه علوم پزشکی کاشان در 
نشست خبری باخبرنگاران با اشاره به 
کار ساخت بیمارستان بقیه الله کاشان 
گفت : کارساخت این بیمارستان ۳۶۰ 
کاشان که از سال ۱۳۹۶ آغاز شده 
تاکنون باهزینه کردن ۷۰میلیارد تومان 
تنها۲۰درصد پیشرفت فیزیکی داشته 
است. وتکمیل آن از مهمترین مطالبات 
مردم منطقه کاشان می باشد. رئیس دانشگاه علوم پزشکی کاشان درادامه افزود: جهت تکمیل 
ساختمان این بیمارستان هزارمیلیاردتومان اعتبار نیاز است و اگر مبلغ یادشده تامین شود در 
مدت سه سال ساخت بیمارستان بقیه الله تکمیل و به بهره برداری می رسد. دکترساکی درادامه 
بااشاره به مطالبه مردم شهرستان آران وبیدگل جهت تکمیل ساختمان  بیمارستان امام حسن 
مجتبی گفت:سال ۱۳۸۷ بیمارستان امام حسن  مجتبی)ع( کلنگ زنی شد، وتاکنون۷۶درصد 
پیشرفت فیزیکی داشته و تکمیل آن که مطالبه ۱۶ ساله مردم شهرستان آران وبیدگل است و 
با جدیت بیشتری دنبال میشود.و جهت اتمام عملیات عمرانی و تجهییز بخش های مختلف 
بیمارستان امام حسن مجتبی)ع(  نیازمند ۱۷۰ میلیارد تومان اعتبار است.  درادامه این نشست 
خبری دکترمهدی دلاوری معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی کاشان گفت؛ درچهارماه سالجاری 
بیش از ۲۰ هزار بازرسی از ۱۰ هزار واحد صنفی در شهرستان انجام شده است.که در این 
بازرسی ها ۴۰ مرکز متخلف شناسایی و به مراجع قضایی معرفی شدند و ۴۳ مرکز متخلف پلمب 
شد. وی در ادامه از ثبت ۲۵۶ شکایت مردمی در سامانه ۱۹۰ خبر داد و افزود: بیشترین شکایت 
ها از نانوایی و سلف سروریس ها ی منطقه کاشان بوده است که با متخلفان برخورد قانونی 
انجام شده است.  درادامه نشست خبری سرپرست معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی کاشان 
ازاهداء  اعضای بدن زنده  یاد ابوالفضل رمضان زاده جوان  ۲۰ساله نوش آبادی که بر اثر سانحه 
تصادف مصدوم و دچار مرگ مغزی شده بود به ۳ بیمار خبردادوافزود:مرحوم ابوالفضل رمضان 
زاده چند روز پیش بر اثر سانحه تصادف به مرکز آموزشی درمانی شهید بهشتی کاشان منتقل شده 
که متاسفانه علی رغم انجام اقدامات درمانی و تلاش تیم پزشکی، دچار مرگ مغزی گردید. که 
با رضایت و فداکاری خانواده این بیمار و با تلاش و پیگیری پرسنل و پزشکان بخش مراقبت 
های ویژه و اکیپ اعزامی از تهران ، کبد و کلیه های وی که قابل پیوند بود به بیماران نیازمند 
اهداء گردید. وی درادامه، ضمن اظهار همدردی با خانواده داغدیده، از اقدام خداپسندانه ایشان 
تقدیر به عمل آورد وافزود: هر بیمار مرگ مغزی جان هشت بیمار نیازمند پیوند اعضاء )اعضای 
حیاتی مثل کلیه، قلب، کبد، ریه و پانکراس( را می تواند نجات دهد. دکتر عباس آزادی درادامه 
گفت: همچنین علاوه بر اعضای حیاتی، نسوج و بافت نیز جهت پیوند به افراد داری معلولیت 
استفاده می شود. وی درپایان گفت: اقدام فراهم آوری اعضا از بیماران مرگ مغزی از سال ۱۳۸۷ 

در دانشگاه علوم پزشکی  کاشان شروع شده و تاکنون بالغ بر ۵۲ بیمار اهدا عضو شده اند. 

کاشان
عبدالله شکیبا نگاه روز

این کارخانه تعطیل شود!
 افتخارداشتم دهه ۸۰ مدتی را به عنوان همراه ومشاور رسانه ای درخدمت مجموعه 
شریف آذرقند نقده باشم! واحدصنعتی که با تاکیدات مقام معظم رهبری درمنطقه محروم اما 
بسیارمستعد شهرستان نقده ایجاد شد وهم اکنون زمینه اشتغال مستقیم نزدیک به ۵۰۰ نفر را 
فراهم کرده وبیش از ۳۳۰۰ چغندرکاردرشهرهای مختلف آذربایجان غربی ازطریق فعالیت 
این کارخانه معظم امرار معاش می نمایند. دیروز سه شنبه گزارشی را درروزنامه خواندم که 
درآن مدیران شرکت مراتب نگرانی خود را ازاحتمال رکود وتعطیلی این واحد اعلام نموده 

وازمسئولان ارشد نظام ودستگاه قضا کمک خواسته اند!
ظاهراً مشکل شرکت احتمال استرداد توربین مولد برق براساس حکم یک قاضی محترم 

درخوزستان وبراساس شکایت مسولان قند دزفول می باشد!
آن گونه که درگزارش آمده توربین مورد اختلاف دردهه ۸۰ توسط قند نقده به روش مزایده 
ازشرکت قند دزفول که گویا آن ایام دربحران به سر می برده خریداری شده ودرمراسم مزایده 
مسئولان محترم قضایی استان خوزستان ونمایندگان وقت تامین اجتماعی – مالک آن سال های 

شرکت قند نقده- حضور داشته اند!
به هرحال یک سرمایه گذار بخش خصوصی درآن سالها شرکت قند نقده را خریداری کرده 
وتا امروز به هرشکلی این واحد مهم صنعتی را مدیریت کرده واکنون به نظر می رسد مشکل 
توربین موضوع حادی نیست که یک شرکت را به تعطیلی بکشاند واشتغال مستقیم وغیر مستقیم 

بالغ بر ۱۰ هزارنفر تهدید جدی گردد.
درگزارش فوق تلاش مسئولان محترم استان آذربایجان غربی و همت جدی دستگاه قضا 
دراین استان برای حل وفصل مشکل مورد تاکید قرار گرفته وانتظارهم این است که مدیران 
محترم ارشد قوه قضاییه تدابیری را بیاندیشند که ضمن حفظ احترام وجایگاه رفیع دستگاه 
قضا وقاضی محترم پرونده ، دغدغه های موجود درخصوص سرنوشت شرکت آذرقند نقده 
به حداقل رسیده واین مسئله با تفاهم طرفین مرتفع گردد. به دستگاه قضایی کشور امید زیادی 
داریم وبه دغدغه های ریاست محترم جمهوری درباره حمایت قاطع ازتولید واشتغال احترام 

می گذاریم.

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای سید مهدی باقری باستناد دو برگ استشهادیه مصدق شده که امضا شهود آن 

ذیل شناسه یکتا به شماره 140202154420000756 و تصدیق 224495 دفترخانه 
15 شهریار رسیده است مدعی فقدان سند مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین بصورت 
یکباب ساختمان بمساحت 221/76 مترمربع قطعه 61 تفکیکی به شماره پلاک 22061 
فرعی از یک اصلی مفروز از پلاک 1553 فرعی از اصلی مذکور ذیل ثبت 201956 صفحه 
22 دفتر 1342 بنام زهرا حق شناس ثبت و سند مالکیت بشماره چاپی 999910 الف/85 
صادر و تسلیم شده است ومع الواسطه طبق سند انتقال شماره 20613 مورخ 87/7/8 
دفترخانه 15 شهریار به سید مهدی باقری انتقال یافته است و بموجب سند شماره 20614 
مورخ 87/7/8 دفترخانه 15 شهریاردر رهن بانک مسکن می باشد بعلت جابجائی اساس 
مفقود گردیده است لذا مراتب باستناد تبصره ذیل ماده 120 آئین نامه قانون ثبت در یک 
نوبت آگهی میشود تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به پلاک فوق و یا وجود سند 
مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا 
به ضمیمه سند معامله به این اداره تسلیم و رسید دریافت نماید درغیراینصورت این اداره 
پس از انقضای مدت مذکور و نرسیدن واخواهی نسبت به صدور سند المثنی طبق مقررات 

اقدام خواهد نمود.م.الف:10658
مهدی ناصری-رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز سواری پژو 206 مدل 1393 شماره 
انتظامی 335 ص 39 ایران 48 شماره موتور 163B0103720 شماره 
شاسی EJ683194 بنام طوبی احمدی فرزند علی شیر مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط میباشد.

آگهی فقدان مدرک تحصیلی 
مدرک تحصیلی اینجانب اسدالله سرشاد فرزند غضنفر به شماره شناسنامه 114 صادره از آغاجاری 

در مقطع کارشناسی ارشد رشته مهندسی کشاورزی زراعت از واحد دانشگاهی اصفهان )خوراسگان( با شماره 
14011 مفقود گردیده و فاقد اعتبار می باشد از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

اصفهان )خوراسگان( به نشانی اصفهان-خیابان جی شرقی- ارغوانیه بلوار دانشگاه ارسال نمایید.
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بازرگانی

1402/05/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پری فریس آبادی با کد ملی 0370838513 فرزند محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو 
اعتبار ساقط است.38 به نام مهرینا محمدی در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه صادق خودرو 206 رنگ مشکی مدل 1390 شماره پلاک 44 م 622 ایران مهرینا محمدی با کد ملی 1971560618 شماره شناسنامه 1936 فرزند ،

_________________________________________________

اعتبار ساقط است.13540 فرزند محمد در تاریخ 1401/12/28 مفقود گردیده و از درجه سینا احمدزاده طالبی تبریزی با کد ملی 0323995675 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت بنیاد جانبازان – کارت 
شناسایی اداره ،

ساقط است.فرزند محمدجواد در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار علیرضا حاتمی فرد با کد ملی 0035960353 شماره شناسنامه 21268 
_________________________________________________

1390/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شیدا امیری با کد ملی 4324270724 فرزند حسین در تاریخ اصل مدرک تحصیلی دیپلم ،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عمران شاهمرادی با کد ملی 0312038429 فرزند عبداله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

تاریخ 1402/05/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حمید اینانلو با کد ملی 0321863275 شماره شناسنامه 356 فرزند صفر در کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
ساقط است.ریاضیان همتیان در تاریخ 1402/02/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار شماره شاسیS1412279648764 شماره موتور171796به نام فرشته خودرو پراید رنگ سفید مدل 1379 شماره پلاک 71 م 446 ایران 38 
_________________________________________________

در تاریخ 1401/11/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.صغری ازگلی با کد ملی 0451743474 شماره شناسنامه 10 فرزند میرقاسم کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

اصل مدرک دیپلم ،
است.فرزند قاسم در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط ابراهیم فرهمندپارسا با کد ملی 0066902223 شماره شناسنامه 7270 
_________________________________________________

است.ابوالفتح در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط فریدون شکوهی با کد ملی 4608920332 شماره شناسنامه 1395 فرزند شناسنامه ،
_________________________________________________

ساقط است.موتور سیکلت( در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار هاشم و و کپی مدارک )گواهینامه پایه 1 – کارت پایان خدمت- گواهینامه هوشنگ شجاعی معز با کد ملی 0047676884 شماره شناسنامه 119 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

یوسف در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی ترابی با کد ملی 0322079519 شماره شناسنامه 2810 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

عبداله زاده در تاریخ 1402/05/23 مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.شناسنامه 473 و شماره ملی 0071863958 و جواز حفر چاه بنام محمدحسن واقع در کرج – حصار – خط 2 بنام علی پیرزاده فرزند جان محمد به شماره اسناد و مدارک ملکی اعم از مبایعه نامه و قولنامه ساختمان در حال ساخت 
_________________________________________________

است.حسینعلی در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط انعامعلی علیپور با کد ملی 6038911901 شماره شناسنامه 326 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

بابک در تاریخ 1401/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امید باویلی با کد ملی 0311801730 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت معافیت سربازی ،
_________________________________________________

شناسنامه ،
ساقط است.فرزند حشمت اله در تاریخ 1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار عبدالحمید صامت سیر با کد ملی 3255709210 شماره شناسنامه 407 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند ایوب در تاریخ 1402/05/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط روح انگیز فریدی فر با کد ملی 0321073002 شماره شناسنامه 5267 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
خودرو ،

امیرهادی اسفندیاری با کد ملی 3340095361 شماره شناسنامه 12125 
1401/11/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ایران 38 شماره شاسی- شماره موتور-به نام امیرهادی اسفندیاری در تاریخ فرزند عبدالحسین خودرو پراید رنگ سفید مدل 83 شماره پلاک 14 ه 684 
_________________________________________________

تاریخ 1401/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسی000517 شماره موتور646876به نام سیدخلیل موسوی پور در خودرو کامیون رنگ سفید مدل 80 شماره پلاک 37 ع 152 ایران 59 شماره برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو ،
_________________________________________________

سند کمپانی ،
در تاریخ 1401/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره شاسی000517 شماره موتور646876به نام سیدخلیل موسوی پور خودرو کامیون رنگ سفید مدل 1380 شماره پلاک 37 ع 152 ایران 59 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, 
است.آقابیگی در تاریخ 1402/05/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 38 شماره شاسی5739271 شماره موتورM15/8481238به نام ایمان رضا خودرو ساینا رنگ سفید مدل 1396 شماره پلاک 79 ن 676 ایران ایمان آقابیگی با کد ملی 0013611283 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند کارت خودرو ،

_________________________________________________

است.فرزند فرامرز در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط روشن مهر رئیسی با کد ملی 0310258243 شماره شناسنامه اختصاصی شناسنامه, گذرنامه, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

ساقط است.نام بهمن اکبریه در تاریخ 1402/05/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار خودرو دنا رنگ سفید مدل 1396 شماره پلاک 45 ج 732 ایران 68 به كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
_________________________________________________

در تاریخ 1399/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.لیلا چهارراهی با کد ملی 4911204672 شماره شناسنامه 11 فرزند قوام اصل مدرک تحصیلی دیپلم ریاضی ،
_________________________________________________

تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسن رحیمی با کد ملی 1602950849 شماره شناسنامه 17 فرزند رحیم در کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

شاهپور در تاریخ 1402/03/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعید نوری با کد ملی 4284898930 شماره شناسنامه 2471 فرزند کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.اختصاصی فرزند علی در تاریخ 1402/03/03 مفقود گردیده و از درجه مریم تقوی دولت آبادی با کد ملی 0311232280 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

حمید جعفری دنبلی با کد ملی 4270408782 شماره شناسنامه اختصاصی کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرزند جعفر و قولنامه زمین بنام جعفرجعفری دنبلی در تاریخ 1402/05/18 

سند کمپانی ،
رضا رضایی با کد ملی 3930273446 فرزند محمدعلی خودرو 
کامیون کشنده دانک فنگ رنگ سفید روغنی مدل 1390 شماره پلاک 
 NADG4DY39BH608979شاسی شماره  22ایران835ع77 
شماره موتورISLE3753087725960به نام رضا رضایی در تاریخ 

1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

است.زهرا کاهدی در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط KMHJT81C7EU777175 شماره موتورG4KEDU125153به نام رنگ سفید روغنی مدل 2014 شماره پلاک 21ایران134ه18 شماره شاسیزهرا کاهدی با کد ملی 0074992473 فرزند علی احمد خودرو هیوندا سند کمپانی ،
_________________________________________________

علی صفر خودرو پژو پارس رنگ آبی متالیک مدل 1388 شماره پلاک محمد جهانبازی با کد ملی 2540110916 شماره شناسنامه 0 فرزند کارت خودرو ،
 NAAN01CA6AE660384شاسی شماره   63 1401/05/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور12488168831به نام علی نامداری قره قانی در تاریخ 75ط878ایران 
_________________________________________________

ساقط است.نام سعدون معاوی در تاریخ 1402/05/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار NAPLSRALDF1235534 شماره موتورR097799_K4MA690به سفید روغنی مدل 1394 شماره پلاک 14ایران929م85 شماره شاسیسعدون معاوی با کد ملی 1754768601 فرزند جبر خودرو ال90 رنگ برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

است.علی برفه ای در تاریخ 1401/10/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط NAS621200J7050327 شماره موتورG4KD/HH593163به نام رنگ سفید مدل 1397 شماره پلاک 30ایران234ن86 شماره شاسیحسین برفه با کد ملی 4911645695 فرزند علی خودرو کیاسراتو سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

ساقط است.856 ق 66 به نام در تاریخ 1402/01/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار مهدی خودرو تویوتا یاریس رنگ سفید مدل 2016 شماره پلاک 99 ایران زهرا عظیمی پور با کد ملی 0039238776 شماره شناسنامه 1781 فرزند سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
_________________________________________________

است.طیبی میگونی در تاریخ 1402/01/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط NAAR03FE8MJ423249 شماره موتور167B0125461به نام پوریا – متالیک مدل 1400 شماره پلاک 78ایران663و51 شماره شاسی0013218115 فرزند مرتضی خودرو پژو 207 تیپ TU5 رنگ خاکستری پوریا طیبی میگونی با کد ملی 0013218115 شماره شناسنامه کارت هوشمند خودرو ،
_________________________________________________

تاریخ 1402/02/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.110 رنگ آلبالویی مدل 1391 شماره پلاک 32س838 ایران 68 به نام در سمیه نیازی سرابی با کد ملی 1651852111 فرزند امیر خودرو ام وی ام کارت خودرو ،
_________________________________________________

کارت خودرو ،
 LX 147به نام رنگ خاکستری متالیک مدل 1395 شماره پلاک ایران99-824ق44 شماره حسن حسن زاده با کد ملی 4899147503 فرزند علی خودرو سمندH0212647شماره موتور NAACJ1JE9GF318760ساقط است.حسن حسن زاده در تاریخ 1402/05/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار شاسی
_________________________________________________

موتور2842160به یارولی خودرو پراید رنگ نقره ایی متالیک مدل 1388 شماره پلاک 77ایران محمد سوری با کد ملی 0068876394 شماره شناسنامه 12623 فرزند برگ سبز خودرو ، ساقط است.نام محمد سوری در تاریخ 1402/01/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 242ی84 شماره شاسیS1422288062707 شماره 
_________________________________________________

تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سفید مدل 1401 شماره پلاک 50ایران848ج11 به نام ستاره کاشانیان در ستاره کاشانیان با کد ملی 0020631049 فرزند سعید خودرو کوییک رنگ كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, کارت هوشمند خودرو ،
_________________________________________________

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرامرز بالاوندی با کد ملی 4208109947 فرزند صید میرزا در تاریخ گواهینامه  پایه  یک ،
_________________________________________________

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.53و739ایران99 به نام سهیلا براتلو در تاریخ 1401/01/01 مفقود جلال خودرو هیوندای i20 رنگ آلبالویی مدل 2015 شماره پلاک سهیلا براتلو با کد ملی 0071536582 شماره شناسنامه 7792 فرزند کارت خودرو ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو 
،

11 ایران 719ص18 شماره شاسیKMHSU81CXEU236767 شماره فرزند برات خودرو سانتافه رنگ مشکی-متالیک مدل 2014 شماره پلاک محمد قبادیان با کد ملی 4710393885 شماره شناسنامه 4710393885 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتورG4KEDU191354به نام برات قبادیان در تاریخ 1402/05/22 
_________________________________________________

کارت خودرو ،
شماره پلاک 14ایران224ل76 شماره شاسیS1412287446842 شماره محمد مدحش زاده فرزند رضا خودرو پراید رنگ نقره ای متالیک مدل 1387 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور2325390به نام مصطفی نیسی فنجانی در تاریخ 1402/03/10 
_________________________________________________

کارت خودرو ،
رنگ سفید مدل 1396 شماره پلاک 20 ایران 153 ط 72 شماره شاسی صباح قادریان با کد ملی 3733160861 فرزند محمد خودرو 206 تیپ 2 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور165A0086896به نام صباح قادریان در تاریخ 1402/05/18 
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی محمدی با کد ملی 0560005016 فرزند عزت الاله در تاریخ سند مالکیت, سایر مدارک ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/05/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسی82137300 شماره موتور11782010273به نام محمدرضا علی پور آردی آی رنگ یشمی مدل 1382 شماره پلاک 74د786 24 شماره رضا رحیمی فیل ابادی با کد ملی 4670311425 فرزند غلامعباس خودرو برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.M15/9305420به نام صباح قادریان در تاریخ 1402/05/18 مفقود مدل 1400 شماره پلاک 40 ایران 916 م 94 شماره شاسی شماره موتورصباح قادریان با کد ملی 3733160861 فرزند محمد خودرو تیبا رنگ سفید کارت خودرو ،
_________________________________________________

کارت هوشمند خودرو ،
است.عسگری در تاریخ 1402/04/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط NAAP03EE6L1033547 شماره موتور182A0115450به نام حسن رنگ سفید مدل 1399 شماره پلاک 33ایران 124ق74 شماره شاسیحسن عسگری با کد ملی 2219342069 فرزند حسین خودرو پژو 206 
_________________________________________________

دسته چک ،
ساقط است.فرزند مصطفی در تاریخ 1402/05/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار مهدی نساج پور اصفهانی با کد ملی 1287296981 شماره شناسنامه 1419 
_________________________________________________

کارت خودرو ،
اعتبار ساقط است.88ایران67ن262 به نام در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه فرزند امیر حسین خودرو پژو رنگ مشکی متالیک مدل 1385 شماره پلاک سمیه جعفرقلی با کد ملی 0480130310 شماره شناسنامه 0480130310 
_________________________________________________

کارت خودرو ،
علی بهروزی فر فرزند یدالله خودرو شاهین رنگ سفید روغنی مدل 1400 
 NAS111100M1020233به نام علی بهروزی فر در تاریخ شماره پلاک 92ایران912س29 شماره شاسیM15TC/20208061402/05/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو, کارت معافیت سربازی ،
ساقط است.فرزند حسینعلی در تاریخ 1402/05/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار یاسر اسدی ارجمندی با کد ملی 2064682414 شماره شناسنامه 1815 
_________________________________________________

طاهره پاداش با کد ملی 3071772432 شماره شناسنامه 2084 فرزند کارت خودرو ،
است.طاهره پاداش در تاریخ 1402/02/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط شماره شاسیNAS411100C4906157 شماره موتور4776341به نام احمد خودرو پراید رنگ سفید مدل 1391 شماره پلاک 75ایران294م17 

نام تیبا2 رنگ سفید مدل 1400 شماره پلاک 87ط545ایران74 شماره شاسیسیدمحمد تفرشیان با کد ملی 1060424746 فرزند سیدرسول خودرو سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، موتورM15/9396325به  ساقط است.سیدمحمد تفرشیان در تاریخ 1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار NAS821100M1015783 شماره 
_________________________________________________

1402/05/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سکینه برهمن با کد ملی 1062061373 فرزند غلامعلی در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت عابر 
و از درجه اعتبار ساقط است.47837/858 به نام قاسم اصغری در تاریخ 1402/05/22 مفقود گردیده احمد موتورسیکلت آوا125 سی سی رنگ قرمز مدل 1391 شماره پلاک قاسم اصغری با کد ملی 0942926951 شماره شناسنامه 1392 فرزند بانک, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
موتور124K0195898به رنگ نقره ای متالیک مدل 1392 شماره پلاک 77ل835ایران36 شماره محمدصادق ثنائی نژاد با کد ملی 1050335279 فرزند حسین خودرو پژو405  شماره   NAAM11CA4DR916060اعتبار ساقط است.نام محمدصادق ثنائی نژاد در تاریخ 1396/05/01 مفقود گردیده و از درجه شاسی
_________________________________________________

تاریخ 1402/05/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد دیمه با کد ملی 1062663209 شماره شناسنامه 8 فرزند محمود در کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
پایان خدمت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.42ل143ایران36 به نام غلامرضا شیرشاد در تاریخ 1402/05/10 مفقود فرزند غلامرضا خودرو وانت پیکان رنگ سفید مدل 1385 شماره پلاک محمدرضا شیرشاد با کد ملی 0902505750 شماره شناسنامه 16832 
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سجاد سعیدی با کد ملی 1050928164 فرزند محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مرتضی فخری با کد ملی 6440027239 فرزند غلامرضا در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

از درجه اعتبار ساقط است.موتور0053130به نام مکه ریگی در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و مدل 1401 شماره پلاک 76ط198ایران85 شماره شاسی408923 شماره مکه ریگی با کد ملی 3610514671 فرزند نورمحمد خودرو پژو رنگ سفید برگ سبز خودرو ،

است.قاسمعلی در تاریخ 1402/04/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط اکبر سهرابی با کد ملی 3931071219 شماره شناسنامه 4885 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.22570 فرزند عبدالعلی در تاریخ 1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه رضا عباسی حسین آبادی با کد ملی 3358147002 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،

فتح الله سلیمی با کد ملی 2162071215 شماره شناسنامه 180 فرزند ولی   پلاک خودرو ،
ساقط است.فتح الله سلیمی در تاریخ 1400/02/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار شماره شاسی200B9002460***N2T شماره موتور09003805به نام الله موتورسیکلت همارو رنگ سفید مدل 1390 شماره پلاک 588_25948 
_________________________________________________

و از درجه اعتبار ساقط است.2280764407 فرزند هدایت آله در تاریخ 1402/05/19 مفقود گردیده محمد هادی پایدارفرد با کد ملی 2280764407 شماره شناسنامه کارت ملی, کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

از درجه اعتبار ساقط است.154ب51 به نام مصطفی قاسمی در تاریخ 1401/05/25 مفقود گردیده و مرتضی خودرو پراید وانت رنگ سفید مدل 1399 شماره پلاک 77ایران مصطفی قاسمی با کد ملی 0533292840 شماره شناسنامه 1415 فرزند كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
_________________________________________________

تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.S1412284484439 شماره موتور1100804به نام صابر حسین زاده در پراید رنگ مشکی مدل 1384 شماره پلاک 78ایران215د18 شماره شاسیاکبر توکلی ساری بگلو با کد ملی 1382628382 فرزند حسین خودرو برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

ارومیه به نشانی ارومیه کیلومتر 2 جاده بند تحویل دهد.گردیده است. از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه صنعتی صادره از واحد دانشگاهی صنعتی ارومیه و تاریخ 1395/12/17 مفقود ملی 3720267687 در مقطع کارسناسی ارشد رشته مهندسی مکانیک گواهی موقت فارغ التحصیلی اینجانب ارسلان حسینی فرزند عثمان به شماره 1402/05/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کپی برابر اصل ارسلان حسینی با کد ملی 3720267687 فرزند عثمان در تاریخ مدرک تحصیلی ،
_________________________________________________

تاریخ 1402/05/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سفید مدل 1389 شماره پلاک 21ایران355ن55 به نام عطیه قندالی در عطیه قندالی با کد ملی 0410247022 فرزند مجید خودرو پراید رنگ كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ،
_________________________________________________

1402/05/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.206 رنگ سفید مدل 1395 شماره پلاک 51ق266ایران38 به نام در تاریخ محمدرضا طالبیان عقدا با کد ملی 5560389651 فرزند اسمعیل خودرو پژو کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،
_________________________________________________

سند کمپانی ،
محسن زمانیان با کد ملی 0323538169 شماره شناسنامه 13379 
اعتبار ساقط است.موتور21500492به نام در تاریخ 1402/05/24 مفقود گردیده و از درجه شماره پلاک 40ایران913ی27 شماره شاسی14186003315 شماره فرزند علی خودرو پژو 206تیپ2 رنگ خاکستری متالیک مدل 1386 
_________________________________________________

موتورتیگو 7 رنگ سفید مدل 1399 شماره پلاک 67 ایران 312 ل رضا بهادر بهاری با کد ملی 0936912383 فرزند رجبعلی خودرو کارت خودرو ، شماره   NATGBACR7L1009454شاسی شماره  1401/10/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.MVME4T15BADL010512به نام رضا بهادر بهاری در تاریخ 17 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت پایان 
خدمت ،

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد پرند با کد ملی 0923240144 فرزند احمد در تاریخ 1402/05/22 
_________________________________________________

1402/02/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.جواد عباسی با کد ملی 0075255626 فرزند غلامرضا در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

امید لبافان خوش با کد ملی 0010122710 شماره شناسنامه سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو ،
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره پلاک 99ایران961س17 به نام در تاریخ 1402/04/14 مفقود 0010122710 فرزند محسن خودرو ام وی ام رنگ مشکی مدل 1393 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
ساقط است.فرزند غلامعلی در تاریخ 1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار جمشید شجاعی فر با کد ملی 3620211655 شماره شناسنامه 21271 
_________________________________________________

است.زاده پورکانی در تاریخ 1398/05/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط NAS451100J4977794 شماره موتور6013786به نام هادی حسن 151 رنگ سفید مدل 1397 شماره پلاک 65ایران471ل57 شماره شاسیمسعود مرادی با کد ملی 3140071329 فرزند علی خودرو پرایدوانت برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

1402/05/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 1389 شماره پلاک 74ایران572ب41 به نام در تاریخ فرزانه سریری جوان با کد ملی 0921272561 فرزند اصغر خودرو پراید برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

1402/05/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی احمدنیای ابکنار با کد ملی 0023696958 فرزند حسین در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.s141228218 شماره موتور00639004به نام هاشم عواندی در تاریخ رنگ مشکی مدل 1382 شماره پلاک 23ه196ایران 38 شماره شاسیهاشم عواندی با کد ملی 0015743853 فرزند عباس خودرو پراید برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.  حمیدرضا مشکلانی با کد ملی 1288849788 فرزند علی در تاریخ کارت ملی ،

مهدی نساروند با کد ملی 1992357137 فرزند روح اله و محمد نساروند شناسنامه ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرزند روح اله به شماره ملی 1992217263 در تاریخ 1401/08/01 
_________________________________________________

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بازنشستگان کارت ضابطین قضایی بسیج در تاریخ 1402/04/25 مفقود علی حسین پور با کد ملی 5269646323 فرزند مهرعلی و کانون کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

1402/04/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عیسی شکیبافر با کد ملی 4549686472 فرزند بارانی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عبدالنبی روشنی با کد ملی 2002972095 فرزند روشن در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

1402/04/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زیبا جهانگیری با کد ملی 4160170730 فرزند فتح اله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1401/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.کوثر درویش جواد با کد ملی 1990927408 فرزند عبدالنبی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/01/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مریم گل خواه با کد ملی 2002056323 فرزند ملک محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/01/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.خانمجان عبدالهی با کد ملی 4172423485 فرزند سهراب در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/01/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احمد قربانی با کد ملی 4160082671 فرزند دنیامال در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، گوشی موبایل،
_________________________________________________

1402/03/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مازیار احمدی با کد ملی 1971049840 فرزند راه خدا در تاریخ کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهین نعمتی با کد ملی 2001997574 فرزند محمدعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو 
مجید غریب صحراکار با کد ملی 1990888321 فرزند عبدالحسین ،

به نام در تاریخ 1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتورسیکلت متین125 رنگ آبی مدل 1397 شماره پلاک 34129ایران851 
_________________________________________________

1401/11/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 1390 شماره پلاک 29ص521ایران34 به نام در تاریخ عبدالرحمن دیناروند با کد ملی 5268450621 فرزند ابراهیم خودرو مزدا گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
_________________________________________________

1401/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعید معظمی با کد ملی 1920141855 فرزند حسن علی در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
1400/06/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 1400 شماره پلاک 81و532ایران34 به نام در تاریخ مهدی محمدزاده با کد ملی 1882411854 فرزند احمد خودرو تیبا2 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، کارت بهزیستی 
تاریخ 1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عبدالشاه ابراهیمی خواه با کد ملی 2001573804 فرزند محمدحسین در و چک سفید امضا،

_________________________________________________

و از درجه اعتبار ساقط است.فرزند فتح اله کارت ملی و شناسنامه در تاریخ 1402/04/18 مفقود گردیده سام حاجی وند با کد ملی 4170518144 فرزند محمدعلی و شوری حاجیوند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

 
کارت ملی هوشمند, شناسنامه, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ، 

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا گل سلطانی با کد ملی 2002501718 فرزند صفرعلی در تاریخ هوشمندراننده 3 عدد سیم کارت،
_________________________________________________

1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.باران حسین وند با کد ملی 4170593375 فرزند محمدقلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو, معاینه فنی 
1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 1388 شماره پلاک 57د124ایران24 به نام در تاریخ حمید زاده فراشه با کد ملی 2001472153 فرزند احمد خودرو وانت خودرو ،

_________________________________________________

1402/03/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عبدالرضا غلام پور با کد ملی 2000718280 فرزند حسین در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، کارت سوخت،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیرعلی خمپانی دره قایدی با کد ملی 2000972381 فرزند مرید در تاریخ شناسنامه ،6۰۰میلیون سفته بدون تاریخ و سفید امضا،
_________________________________________________

1402/02/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد صفیان نمی با کد ملی 1990383009 فرزند سهراب در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیر کیانیان با کد ملی 1990412866 فرزند عین شاه در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1401/05/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.وحید خیراندیش با کد ملی 2530204519 فرزند رضا در تاریخ کارت ملی هوشمند ، کارت سوخت به شماره 7۴ه963ایران 73 سفید،
_________________________________________________

1402/04/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مسعود قنبری با کد ملی 1990347053 فرزند روزعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
خودرو, کارت بیمه خودرو ، کارت ایثار دفترچه خدمات کشاورزی معاینه 

1401/12/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ مشکی مدل 1384 شماره پلاک 53د857ایران24 به نام در تاریخ عبدالرحیم زلقی با کد ملی 2001058284 فرزند ابراهیم خودرو پژو پارس فنی،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.کوچکعلی رضایی با کد ملی 2001001551 فرزند بارانی در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.لیلا محمدی با کد ملی 5268566199 فرزند کریم در تاریخ 1402/03/15 
_________________________________________________

تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسنعلی حاتمی شرف ابادی با کد ملی 2001745011 فرزند مرتضی در کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، کارت سوخت،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علیرضا کیانی نژاد با کد ملی 1990261469 فرزند محمدرضا در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

کد٧000

کد١٩0١

کد١400

کد40١

کد٧000 کد١٢00کد١٥0١ کد٥0٣
است.صادره ازمدرسه حصرت مریم شهر ری درتاریخ 1398/1/1 مفقود گردیده 0521175781در مقطع تحصیلی پیش دانشگاهی رشته علوم انسانی مدرک تحصیلی اینجانب حانیه جمیلی دینه کبودی فرزند رضا به شماره ملی 
_________________________________________________

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
1400/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.N5PACAJHAF10234 شماره موتورJLZCG40010به نام در تاریخ رنگ مشکی مدل 1396 شماره پلاک 88396ایران134 شماره شاسیمهدی قرائی با کد ملی 0410193941 فرزند علی موتورسیکلت پالس200 
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نیلوفر نیلی با کد ملی 0069458529 فرزند محمد در تاریخ 1402/04/01 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد قدیری با کد ملی 0060702915 فرزند نجات در تاریخ 1402/04/01 
_________________________________________________

1402/05/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه علی محمدی با کد ملی 0480956219 فرزند علی در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رشید شرفی با کد ملی 1709342846 فرزند محمد در تاریخ 1402/04/01 
_________________________________________________

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اعظم طرمزدی با کد ملی 0051383802 فرزند حسن در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی ذوالفقاری با کد ملی 3962707905 فرزند درویش محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بیژن شرفی پور با کد ملی 4199230246 فرزند مرتضی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

تاریخ رنگ مشکی مدل 1388 شماره پلاک 36952ایران111 شماره شاسیمسعود حسینی با کد ملی 0491337469 فرزند حسن خودرو هوندا برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، در  نام  موتور2952085به  شماره   NID125B8802868.1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی عزت زاده با کد ملی 0491817411 فرزند محمدرضا در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1401/12/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعید سعیدی مهر با کد ملی 0066804401 فرزند محرمعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ مشکی مدل 1395 شماره پلاک 241137 به نام سمیرا قاسم در تاریخ محمدتقی نجفی فرد با کد ملی 4000410288 فرزند حسین خودرو اپاچی کارت ملی هوشمند, کارت خودرو ،
_________________________________________________

1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.کلام اله رواجی با کد ملی 1671653742 فرزند فرخ در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ساحل گودرزی با کد ملی 0111781884 فرزند مهدی در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسین قیصری با کد ملی 0491419228 فرزند مرتضی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محسن نوروز با کد ملی 0493216561 فرزند ماشاءاله در تاریخ شناسایی ،

_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حمیدرضا یاری با کد ملی 0480341338 فرزند امرالله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/05/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه امیدی با کد ملی 0622305492 فرزند قربان در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

1397/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه سلطان خسرویی با کد ملی 0559500505 فرزند محمدتقی در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،

کد٥0٨

کد٧00

برگ سبز خودرو ،
ترتک در تاریخ 1402/01/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAAM01CA39R282685 شماره موتور12487134740به نام امیر رنگ نقره ای مدل 1387 شماره پلاک 37ص752ایران38 شماره شاسیامیر ترتک با کد ملی 0019511078 فرزند نبی الله خودرو پژو 405 
_________________________________________________

1402/05/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علینقی تاجیک قلعه با کد ملی 0421229624 فرزند آقا محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی قلی پور با کد ملی 0410180149 فرزند ولی در تاریخ 1402/04/23 

1402/05/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی ایوبی با کد ملی 2910152383 فرزند عبدالرحمان در تاریخ گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،
ساقط است.فرزند سیف اله در تاریخ 1400/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار میثم رستمی گنج آباد با کد ملی 2755586850 شماره شناسنامه 10157 
_________________________________________________

نوروز در تاریخ 1402/05/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسین فتحی با کد ملی 2754314520 شماره شناسنامه 1313 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.جعفرصادق جعفرپور با کد ملی 2752025531 فرزند بابا در تاریخ گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

ساقط است.227 فرزند علیرضا در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار امیرعلی سلطانعلی زاده ملکی با کد ملی 2753702217 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

حیدر در تاریخ 1402/05/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یونس صیادزاده با کد ملی 6379637427 شماره شناسنامه 1897 فرزند کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت, کارت واکسن-برگه ازمایش ،
_________________________________________________

ساقط است.187 فرزند سعید در تاریخ 01/04/402 مفقود گردیده و از درجه اعتبار محمدطاهر مصطفائی چورش با کد ملی 2751360564 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.سیف اله در تاریخ 1402/05/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط محمد علی زاده اصل با کد ملی 2919841092 شماره شناسنامه 2 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/05/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مبین عثمان پور با کد ملی 2742698167 فرزند کمال در تاریخ شناسنامه ،
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1402/05/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محدثه حسین زاده با کد ملی 3380722553 فرزند حسن در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

شناسنامه, گواهینامه پایه سه ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سمیه دریایی با کد ملی 3391646624 فرزند احمد در تاریخ 1402/05/21 
_________________________________________________

1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عالم پورزاده با کد ملی 4699585795 فرزند رمضان در تاریخ کارت ملی هوشمند ، کارت بنیادشهید،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ، کارت بنیادشهید،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد ترکی با کد ملی 3421555095 فرزند امیراله در تاریخ 1402/05/10 
_________________________________________________

تاریخ 1402/05/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAAN11FE3JH171428 شماره موتور164B0218726به نام در رنگ سفید مدل 1397 شماره پلاک 77س694ایران84 شماره شاسیمائده ریگی با کد ملی 3383550222 فرزند عبدالمالک خودرو پژوپارس برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

1402/05/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.قدرت سلیمانی میرزایی با کد ملی 3390204105 فرزند کهور در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/05/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسن یوسفی شیخ رباط با کد ملی 5550074141 فرزند فرامز در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/05/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAS821100J1194062 شماره موتورM158679195به نام در تاریخ رنگ سفید مدل 1397 شماره پلاک 72ق996ایران34 شماره شاسیالهه محمودی فر با کد ملی 1819484491 فرزند پردل خودرو تیبا کارت خودرو ،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد مرادپورجغدری با کد ملی 3390223355 فرزند علی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, کارت 
 در تاریخ 1402/05/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سوخت بنام حسین جعفرینوک مدادی مدل 1391 شماره پلاک 81ق858ایران84 به نام و کارت سمیه جمشدیان با کد ملی 3160207145 فرزند ایرج خودرو پراید رنگ خودرو ،

_________________________________________________
 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک, کارت 
1402/05/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اسماعیل روان پاک نودژ با کد ملی 1972310216 فرزند اسماعیل در تاریخ معافیت سربازی ،

_________________________________________________

تاریخ 1402/05/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAAN01CA2AE269670 شماره موتور12489081656به نام در پارس رنگ مشکی مدل 1389 شماره پلاک 91ج345ایران84 شماره شاسیعاطفه فیاضی با کد ملی 3392817260 فرزند عبدالمجید خودرو سواری سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.کدملی3380264067 در تاریخ 1402/04/08 مفقود گردیده و از درجه سهیلا اتش رودانی با کدملی1829336053وکارت ملی رحیم گروهیبا جمشید گروهی با کد ملی 1829288636 فرزند محمد و کارت ملی کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی جعفری با کد ملی 3380561479 فرزند احمد در تاریخ 1402/05/01 

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند محمد علی در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار بهرامی اعترافی قربغاز با کد ملی 2939031347 شماره شناسنامه 119 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ، کارت دیالیز،
است.فرزند مهدی در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط هادی فدایی زنده دل با کد ملی 4131829282 شماره شناسنامه 196 
_________________________________________________

است.ماندعلی آقا در تاریخ 1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط غلام رضا اشرفی با کد ملی 0047583266 شماره شناسنامه 812 فرزند کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احسان پور خمامی با کد ملی 0018722466 فرزند همایون در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

اله در تاریخ 1401/10/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میثم بندلی زاده با کد ملی 4579493753 شماره شناسنامه 6 فرزند نعمت گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

از درجه اعتبار ساقط است.781 ه 55 به نام فرخنده آزادگان در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و نوراله خودرو رنو داستر رنگ سرمه ای مدل 2015 شماره پلاک 40 ایران فرخنده آزادگان با کد ملی 4072656828 شماره شناسنامه 977 فرزند گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت خودرو ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
است.فرزند بزرگ در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط غلامرضا صفازاده حقیقی با کد ملی 3849631168 شماره شناسنامه 49 
_________________________________________________

حسن در تاریخ 1402/05/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رقیه فراشیان با کد ملی 0068099886 شماره شناسنامه 9323 فرزند کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، کارت مترو،
_________________________________________________

از درجه اعتبار ساقط است.714 ب 73 به نام اشرف مرادی در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و عباسعلی خودرو برلیانس رنگ مشکی مدل 1395 شماره پلاک 10 ایران اشرف مرادی با کد ملی 1376426102 شماره شناسنامه 1398 فرزند كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
_________________________________________________

ساقط است.829 فرزند عین اله در تاریخ 1402/05/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار محمد ساریخانی قلعه بابا خانی با کد ملی 3930556340 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند عبداله در تاریخ 1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط دامون طاهری روزبهانی با کد ملی 0074897128 شماره شناسنامه 101 
_________________________________________________

حسین در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امان اله ابراهیمی با کد ملی 6489575035 شماره شناسنامه 3563 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

علی در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمود خدام زاده با کد ملی 0044873034 شماره شناسنامه 738 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد رزاقی کلاگری با کد ملی 2150748495 فرزند حسن در تاریخ گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

است.عبدالحسین در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط اکبر خداپرست با کد ملی 0033939659 شماره شناسنامه 56514 فرزند کارت ملی هوشمند ،

کد٢000کد٥0١کد٨00 کد١00کد١٦00
موتور164B0314457به پارس رنگ سفید مدل 1402 شماره پلاک 583 س 34 ایران96 شماره پیام فرهادی منش با کد ملی 3241307931 فرزند علیرضا خودرو پژو برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، شماره   NAAN11FE6PH272374ساقط است.نام زینب کسائیان در تاریخ 1402/04/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار شاسی

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, سیم کارت ایرانسل و کارت مهارت 
1402/03/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فتانه انگزبانی با کد ملی 3258725748 فرزند چراغ خان در تاریخ فنی حرفه ای ،

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بشری رحیمی با کد ملی 4720693911 فرزند مراد در تاریخ 1402/05/01 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, 
1402/05/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حمیدرضا خسروی با کد ملی 3319309579 فرزند علی ابدال در تاریخ کارت معافیت سربازی ،

_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.روشن امیریان با کد ملی 3359645979 فرزند ناصر در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/05/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علیرضا حیدری نژاد با کد ملی 4950047825 فرزند عبداله در تاریخ کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
_________________________________________________

1402/03/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا بخشی گلی ویسی با کد ملی 3310181121 فرزند لطفعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی اکبر مؤمنه با کد ملی 3253687643 فرزند شمس الله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میعاد جراحی با کد ملی 3242525671 فرزند محمد در تاریخ 1402/05/20 
_________________________________________________

1402/04/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شکوفه ستایش فر با کد ملی 3251563653 فرزند علی رحم در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک, 
1402/04/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.قاسمی و شناسنامه محمد احمدی به کد ملی 3390064360 در تاریخ رنگ یشمی مدل 1383 شماره پلاک 384و34 ایران19 به نام محسن چغا فاطمه کشاورز با کد ملی 5589861918 فرزند ابراهیم خودرو پژو آردی کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

_________________________________________________

1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.همایون کیانی با کد ملی 3340356211 فرزند ابراهیم در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت پایان 
خدمت ،

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیر امجدیان با کد ملی 3359847989 فرزند بهمن در تاریخ 1405/05/15 
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شهلا صفری کله سواری با کد ملی 3256449581 فرزند بهرام در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, گواهینامه پایه سه, کارت 
1402/05/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یاسر ویسیان گلستانه با کد ملی 3310064883 فرزند منصورر در تاریخ عابر بانک, کارت پایان خدمت ،

_________________________________________________

1402/05/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.و کارت سوخت رضا ده پهلوان به کد ملی 3310132031 در تاریخ مهدی ده پهلوان با کد ملی 3310211037 فرزند فرامرز  و شناسنامه کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی, 
_________________________________________________

1402/05/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بهاره همتی ده پهنی با کد ملی 3251726706 فرزند هوشنگ در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،

پاشا در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.کریم جهانی کر با کد ملی 1371032645 شماره شناسنامه 90337 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

ساقط است.سلیمانی اروق در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار شاسیNAS411100F3420788 شماره موتور5394838به نام جواد SE 131 رنگ سفید روغنی مدل 94 شماره پلاک 15ایران268ج38 شماره جواد سلیمانی اروق با کد ملی 5078813071 فرزند اسداله خودرو سایپا سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش ،
_________________________________________________

شناسنامه, مدرک تحصیلی ،
امیر سلیمانی فرزند جواد به شماره ملی 1381091342 در مقطع کاردانی مربوط به شهرداری بنام وراث اقای جواد سلیمانی -مدرک تحصیلی اقای مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت نظام مهندسی -مدارک امیر سلیمانی با کد ملی 1381091342 فرزند جواد در تاریخ 1402/05/01 
اسلامی واحد بناب کد پستی: 5551785176 تحویل دهدبناب به نشانی بناب بزرگراه ولایت، روبروی پلیس راه، مجتمع دانشگاه آزاد مفقود گردیده است از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه ازاد وکارشناسی صادره از واحد دانشگاهی ازاد بناب در تاریخ 1402/05/01 
_________________________________________________

درجه اعتبار ساقط است.نام سیدحمیده سیدحاجی زاده در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از پارس رنگ سفید روغنی مدل 1400 شماره پلاک 35ایران871س86 به سیدحمیده سیدحاجی زاده با کد ملی 1689867973 فرزند * خودرو پژو پلاک خودرو ،
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.حسین خیری فرزند بهرام در تاریخ 1402/05/21 مفقود گردیده و از درجه کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.کوثر ابراهیم زاده با کد ملی 1363506870 فرزند حسن در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

محمد در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اشرف داوری قلعه با کد ملی 1375686631 شماره شناسنامه 418 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ، کارت نظام 
مهندسی،

ساقط است.فرزند حافظ علی در تاریخ 1402/05/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار بهزاد صابری باروق با کد ملی 1382392613 شماره شناسنامه 7455 
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیررضا روداهویی با کد ملی 1362632511 فرزند محمدرضا در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/05/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میلاد نظرزاده با کد ملی 1363073745 فرزند محسن در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

حسن در تاریخ 1401/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.منیره دخانچی با کد ملی 1377843335 شماره شناسنامه 4182 فرزند شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند حسن در تاریخ 1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط حبیبه تونتاب قدیمی با کد ملی 1376639866 شماره شناسنامه 2146 
_________________________________________________

میلانی در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.IR84521001986 شماره موتورUDH352142به نام بهمن تقی زاده گل رنگ بژ متالیک مدل 84 شماره پلاک 15ایران942ص91 شماره شاسیبهمن تقی زاده میلانی با کد ملی 1709072695 فرزند * خودرو فولکس برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نسترن علی زاده با کد ملی 1363339631 فرزند قادر در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, 
ولی اله علیجانی با کد ملی 2971503526 شماره شناسنامه 772 فرزند کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

1402/05/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علیزاده- و کارت خودرو زرشکی مدل 57 مالک ولی اله علیزاده در تاریخ اعتباری بنیاد سنجش -کارت خودرو بنز برنگ یشمی مدل 58 مالک ولی اله صدیقه حیدری فرزند علی -کارت ملی خانم بسط ستاری فرزند نوذر – کارت به نام ولی اله علیزاده و کارت ایثارگری-کارت حکمت-شناسنامه خانم جلیل خودرو سمند رنگ نوک مدادی مدل 86 شماره پلاک 15ایران516ق84 
_________________________________________________

 
کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 

است.پیشوازی در تاریخ 1402/05/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط کارت بازنشستگی اموزش و پرورش ناحیه 4-کارت سوخت بنام خانم گیتی محمدولی و کارت جانبازی-کارت نظام مهندسی کشاورزی-کارت منزلت-قهار قنبرزاده زالی با کد ملی 2659636230 شماره شناسنامه 3 فرزند شناسایی ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
تاریخ 1402/05/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میرمحمد سیدالحسینی فارفار با کد ملی 1570122407 فرزند میراحمد در عابر بانک ، کارت شهرداری،

در تاریخ 1402/03/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.S1412288254103 شماره موتورM13/926607به نام مهرزاد سرپوش رنگ سفید مدل 1388 شماره پلاک 93ایران694ج61 شماره شاسیمهرزاد سرپوش با کد ملی 2281264068 فرزند علی اکبر خودرو سواری کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
1402/05/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.S1422290320669 شماره موتور4515140به نام امین رنجبر در تاریخ رنگ سفید مدل 1395 شماره پلاک 63ایران332ل38 شماره شاسیامین رنجبر با کد ملی 2283390737 فرزند حسن خودرو سواری خودرو ،

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت خودرو ،
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور1248908227به نام سمیه فتوت در تاریخ 1402/02/10 مفقود 63ایران138ب63 شماره شاسیNAAM11CA8AK623802 شماره فرزند داراب خودرو سواری رنگ خاکستری_متالیک مدل 1389 شماره پلاک سمیه فتوت با کد ملی 2281870571 شماره شناسنامه 2281870571 
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور4528669به نام حکیمه ارغوانی در تاریخ 1402/05/01 مفقود پلاک 93ایران891ج53 شماره شاسیS1422290320964 شماره فرزند جبار خودرو سواری پراید رنگ سفیدروغنی مدل 1390 شماره حکیمه ارغوانی با کد ملی 2301797406 شماره شناسنامه 238 
_________________________________________________

کارت خودرو ،
شماره فرزند بابا جان خودرو وانت_پیکان رنگ سفیدروغنی مدل 1387 شماره پلاک محمدباقر غیرتمند با کد ملی 2370421266 شماره شناسنامه 41870   NAAA46AA69G046860شاسی شماره  63ایران363ق58 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور11487048811به نام محمدباقر غیرتمند در تاریخ 1390/01/01 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند ذبیح اله در تاریخ 1402/05/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار روح اله ساربان شوریجه با کد ملی 5149925081 شماره شناسنامه 13 
_________________________________________________

اسداله در تاریخ 1402/03/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زینب کوه کن با کد ملی 2300613778 شماره شناسنامه 6712 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

منصور در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بهروز کشاورز با کد ملی 5489407591 شماره شناسنامه 10783 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

یوسف در تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بهنام رضایی شولی با کد ملی 2433054982 شماره شناسنامه 77 فرزند کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, کارت شناسایی ، کارت بازنشستگی،
است.فرزند اکبر در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط فهیمه ماشالله زاده خوب با کد ملی 0229725937 شماره شناسنامه 728 
_________________________________________________

در تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فهیمه مخلوقی با کد ملی 2296670296 شماره شناسنامه 776 فرزند احمد کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/05/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رمضان حدادیان با کد ملی 6559750639 شماره شناسنامه 23 فرزند اکبر کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

نمکی در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مریم ارجمندکیا با کد ملی 2296961886 شماره شناسنامه 1963 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1401/09/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی رضا ترزد با کد ملی 2283192005 فرزند حمید در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.گل صنم توکلی با کد ملی 2390678955 فرزند کرم در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا فرجی برقانی با کد ملی 2297860994 فرزند زیاد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

و از درجه اعتبار ساقط است.2460363354 فرزند محمدرضا در تاریخ 1402/05/21 مفقود گردیده میلاد قاسمی کوشکی با کد ملی 2460363354 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

ساقط است.1065 فرزند کریم در تاریخ 1402/05/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ابولقاسم فیروزآبادی دشتکی با کد ملی 2296617484 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1401/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه گلخنی با کد ملی 2560187851 فرزند علی اکبر در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

علی در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.لیلا کریمی علمه با کد ملی 2432806931 شماره شناسنامه 1079 فرزند شناسنامه ،
_________________________________________________

غلامعلی در تاریخ 1402/05/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زینب تزروی فرد با کد ملی 2296030130 شماره شناسنامه 1223 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

از درجه اعتبار ساقط است.2283472024 فرزند غلامعلی در تاریخ 1402/05/06 مفقود گردیده و محمدجواد علیزاده با کد ملی 2283472024 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت دانشجویی ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
است.فرزند عزیز در تاریخ 1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط مرجان جلادت با کد ملی 2280005018 شماره شناسنامه 2280005018 

کارت خودرو ،
درجه اعتبار ساقط است.92س615ایران19 به نام در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از فرزند صحبت اله خودرو پیکان رنگ سفید مدل 1381 شماره پلاک نصرت اله بیات با کد ملی 3255647614 شماره شناسنامه 922 
_________________________________________________

حمید در تاریخ 1401/12/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سمیه بختیاری با کد ملی 3255885876 شماره شناسنامه 2101 فرزند شناسنامه ،
_________________________________________________

منصور در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد مسنن الصنایع با کد ملی 3255324254 شماره شناسنامه 851 فرزند کارت ملی هوشمند ،

1402/05/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی بخشیان با کد ملی 6660417273 فرزند موسی در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

به شماره 991314039 و تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده است.دکترای عمومی رشته پزشکی صادره از واحد دانشگاهی علوم پزشکی همدان اینجانب صلاح گودرزی فرزند حسین به شماره ملی 3720745759 در مقطع 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک تحصیلی صلاح گودرزی با کد ملی 3720745759 فرزند حسین در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت دانشجویی ،
_________________________________________________

تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عارف عزیزی با کد ملی 5588967178 شماره شناسنامه 415 فرزند نبی در کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/05/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.جمشید غلامی با کد ملی 5589943485 شماره شناسنامه 36 فرزند احمد کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, 
تاریخ 1402/05/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سفید مدل 1396 شماره پلاک 51 ایران 567 س 78 به نام میلاد محمدی در میلاد محمدی با کد ملی 3720655989 فرزند حبیب اله خودرو دنا رنگ گواهینامه موتور, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،

مژگان تقی پور با کد ملی 0071220887 فرزند سلمان خودرو بنز رنگ سفید کارت هوشمند خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مدل 86 شماره پلاک 55ایران274ع64 به نام در تاریخ 1402/05/18 
_________________________________________________

1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیدحمزه حسینی با کد ملی 2432844114 فرزند سید قدرت اله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک, کارت معافیت سربازی, کارت 
هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ، کارت هوشمند 

1402/05/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 86 شماره پلاک 55ایران274ع64 به نام در تاریخ عیسی حبیبی با کد ملی 2433156351 فرزند احمدقلی خودرو بنز راننده،

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اکبر ملک لو با کد ملی 2790409609 فرزند بهروز در تاریخ 1402/05/01 
_________________________________________________

1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.وحید قاسمی با کد ملی 2790429741 فرزند مصطفی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/05/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.قاسم ابراهیمی با کد ملی 0492120498 فرزند اروج در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.قربانعلی در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط حسین شادمنش با کد ملی 2801091510 شماره شناسنامه 906 فرزند گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدامین مقصودی با کد ملی 2790450714 فرزند بشار در تاریخ گواهینامه پایه سه ،

1402/04/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسین داودی مهر با کد ملی 0410640948 فرزند اکبر در تاریخ گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/03/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نرگس کلهری با کد ملی 3256879330 شماره شناسنامه 467 فرزند محمد شناسنامه ،
_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا محسنی پور با کد ملی 0014122480 فرزند بهروز در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/02/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور33491010169305به نام کبری عصری ترمکچی در تاریخ پلاک 78ایران467ع96 شماره شاسی37406016438654 شماره خودرو کامیون کمپرسی بنز رنگ نارنجی روغنی مدل 1389 شماره کبری عصری ترمکچی با کد ملی 2949066194 فرزند محمدامین سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

مسلم در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موسی محمدی با کد ملی 1531547850 شماره شناسنامه 292 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

تاریخ 1402/05/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا احمدوند با کد ملی 3979665909 شماره شناسنامه 35 فرزند علی در کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
22ایران678ن74 شماره شاسیNAS431100J1041944 شماره موتورفرزند ماشااله خودرو پراید111 رنگ سفید مدل 1397 شماره پلاک شهناز صفرنژاد یجوجین با کد ملی 1460887794 شماره شناسنامه 89016 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.M13/6200862به نام شهناز صفرنژاد یجوجین در تاریخ 1402/05/21 
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شناسنامه ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.وحید شریفی با کد ملی 0521154162 فرزند یحیی در تاریخ 1402/05/14 
_________________________________________________

پایان  پایه دو, کارت  کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه 
1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ آبی مدل 1387 شماره پلاک 22ق976ایران47 به نام در تاریخ جواد کوهی با کد ملی 0534109055 فرزند محمدکاظم خودرو نیسان خدمت, کارت خودرو ،

_________________________________________________

1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ اطلسی مدل 1401 شماره پلاک 43ط521ایران47 به نام در تاریخ بهاره سلیمی با کد ملی 0520966635 فرزند محمدمراد خودرو کوییک شناسنامه, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
تاریخ 1402/05/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.و کارت ملی سمیراصالح زاده فرزندصادق بشماره ملی 1740999411  در سفید مدل 1387 شماره پلاک 15ی454ایران34 به نام سمیراصالح زاده خالد میاحی با کد ملی 1740308621 فرزند بهرام خودرو پژوپارس رنگ معافیت سربازی, کارت هوشمند خودرو ،

_________________________________________________
 

کارت ملی هوشمند, کارت عابربانک مربوط به بانکهای رفاه-مسکن-
است.سیدخلف در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط خیریه فاضلی با کد ملی 1750531852 شماره شناسنامه 3861 فرزند صادرات ،

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.جعفر عیاشی با کد ملی 1757737316 فرزند عبد در تاریخ 1402/02/01 
_________________________________________________

و شناسنامه ، فرزند سبزعلی  ملی 4218369161  کد  با  مروت  بشماره غلامرضا   1816 ش  فرزندغلامرضاش  ناهیدمروت  و از درجه اعتبار ساقط است.ملی1757107835مفقودگردیده در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده شناسنامه 
_________________________________________________

 
1401/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علیرضا اکبری با کد ملی 1743747772 فرزند داراب در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
خودرو, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ،

فرزند حمید خودرو سواری پژو تیپ آر دی آی 1600 رنگ یشمی روغنی سلیمان زمانی جداقیه با کد ملی 1718895161 شماره شناسنامه 485 
1402/05/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور11784008253به نام سلیمان زمانی جداقیه در تاریخ مدل 1384 شماره پلاک 364 ق 12 ایران 25 شماره شاسی13410458 
_________________________________________________

در تاریخ 1402/05/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سفید مدل 1390 شماره پلاک 514 ب 68 ایران 30 به نام مرتضی افشاری مرتضی افشاری با کد ملی 4900225037 فرزند علیرضا خودرو سمند رنگ کارت عابر بانک, کارت خودرو ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت شناسایی, کارت پایان 
13309 فرزند عسگر خودرو سمند رنگ سفید مدل 1393 شماره پلاک روح اله صادقلر علمدار با کد ملی 1670114112 شماره شناسنامه خدمت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

 NAACN1CW7EF236127124به نام روح اله صادقلر علمدار در تاریخ 467 د 53 ایران 21 شماره شاسیK05111961402/05/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور
_________________________________________________

است.محمدعلی در تاریخ 1401/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط مریم دولتی با کد ملی 4910486402 شماره شناسنامه 2518 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مریم امامی با کد ملی 4360162707 فرزند امراله در تاریخ 1402/05/18 
_________________________________________________

در تاریخ 1402/01/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نرگس علی با کد ملی 4911706929 شماره شناسنامه 4332 فرزند عباس کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

گلابعلی خودرو سواری هاچ بک تیپ تیبا2 رنگ سفید مدل 1399 شماره نرگس محرمی گلستان با کد ملی 1639875425 شماره شناسنامه 74 فرزند کارت ملی هوشمند, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
 NAS821100L12942949112307به نام نرگس محرمی گلستان در تاریخ پلاک 613 ق 39 ایران 30 شماره شاسی/M151402/05/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند ابراهیم در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار مریم محمدزاده رحیمی با کد ملی 4323344066 شماره شناسنامه 1013 
_________________________________________________

در تاریخ 1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رفعت اصفهانی با کد ملی 4321988179 شماره شناسنامه 652 فرزند علی کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

اله در تاریخ 1401/12/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.صبیحه چگینی با کد ملی 5889509012 شماره شناسنامه 510 فرزند سیف کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اکبر همتی با کد ملی 4322917801 شماره شناسنامه 691 فرزند یعقوبعلی کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه سه, گذرنامه, کارت معافیت 
ساقط است.و پیش دانشگاهی در تاریخ 1402/05/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 96،رنگ مشکی و دو عدد سند مالکیت زمین و منزل و مدرک تحصیلی دیپلم سبز موتور با مشخصات :کویر بیکلاچ،مدل 95،رنگ مشکی و بنلی 250،مدل امیرعباس حسینی با کد ملی 2980638331 فرزند مهدی و دو عدد برگ سربازی, سند مالکیت, 

_________________________________________________

است.اسکندر در تاریخ 1402/03/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط نادر بهرام نژاد با کد ملی 3130582622 شماره شناسنامه 190 فرزند کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.27073 فرزند حسین در تاریخ 1400/01/01 مفقود گردیده و از درجه جواد رحمانی نعیم آبادی با کد ملی 0946751471 شماره شناسنامه شناسنامه ،
_________________________________________________

است.حبیب الله در تاریخ 1402/03/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط میثم آقائی پور با کد ملی 2994010852 شماره شناسنامه 752 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

ساقط است.2524 فرزند محمد در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار نعمت الله حسینی اختیارآبادی با کد ملی 2990939075 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/11/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نادیا ملامحمدی ماهانی با کد ملی 2980812250 فرزند عبدالرضا در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

ساقط است.مالک:آزاد خاتونی در تاریخ 1402/05/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار خودرو با مشخصات پژو پارس مدل1386-رنگ:نقره ای متالیک-نام سلیمان اسماعیل پور با کد ملی 2920305395 فرزند اسماعیل و کارت کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, 

كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو, معاینه فنی خودرو ،
1402/05/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 1392 شماره پلاک 35ایران 719ل59 به نام در تاریخ محمدرضا مختاری با کد ملی 1570093717 فرزند فیروز خودرو 206 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت شناسایی, کارت پایان 
1402/05/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رحمت دهقان با کد ملی 1580234542 فرزند محمود در تاریخ خدمت ،

تاریخ 1402/05/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.طمراث و کارت ملی رحیمه سعیدی فرزندعیسی کدملی 2549714407  در محمود سعیدی با کد ملی 4230307217 شماره شناسنامه 425 فرزند کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت خودرو ،
نام رنگ سفید مدل 1397 شماره پلاک 49ایران585ب49 شماره شاسیسارا خوبانی با کد ملی 4220380434 فرزند منوچهر خودرو تیبا2  موتورM/8622139/15به  شماره   NAS821100J1172002 است. ساراخوبانی در تاریخ 1402/05/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط

1402/05/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.معصومه اشکور وکیلی با کد ملی 0084464224 فرزند علی اعظم در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت بانکی کشاورزی ،
_________________________________________________

1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی اکبر نوروزی با کد ملی 7450365049 فرزند علی در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدطاها شریفی با کد ملی 5561527983 فرزند علی در تاریخ شناسنامه)سری و سریال شناسنامه ۴۰ب/332973( ،
_________________________________________________

1402/01/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مسعود باقری با کد ملی 0630144338 فرزند رجبعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

شناسنامه, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه 
فنی خودرو, همه کارتهای بانکی ،

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.35ب922 شماره شاسی. شماره موتور.به نام در تاریخ 1402/05/01 مفقود فرزند سیفعلی خودرو پژو 405 رنگ سفید مدل 1392 شماره پلاک کاظم شمسعلی چراغی با کد ملی 0061164682 شماره شناسنامه 5785 
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.51519 فرزند علی اعظم در تاریخ 1402/05/14 مفقود گردیده و از درجه معصومه اشکه ور وکیلی با کد ملی 0084464224 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, کارت بانکی کشاورزی ،

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پریسا خجسته نام پدر محمد به شماره ملی 2500598101  در تاریخ حسن راشدی با کد ملی 2500392600 فرزند حسین و شناسنامه خانم شناسنامه ،

1401/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسن علی خدابنده لو با کد ملی 4010503981 فرزند مطلب علی در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسن محمدی با کد ملی 0519507819 فرزند علی در تاریخ 1402/05/23 
_________________________________________________

1402/05/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ فسفری مدل 1394 شماره پلاک 149 ایران 77761 به نام در تاریخ جمیل بیگلری با کد ملی 0481031014 فرزند جمال موتورسیکلت هوندا کارت ملی هوشمند, کارت بیمه خودرو ،
_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فراصت فرجی متین با کد ملی 4051174840 فرزند نجات در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
1402/04/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهراب احمدوند با کد ملی 0622272896 فرزند علی نقی در تاریخ پایان خدمت ،

_________________________________________________

1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سید محمد رحمانی با کد ملی 0200064312 فرزند سیدصفدر در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/05/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محیا خوب بخت با کد ملی 0200273401 فرزند ذبیح الله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عباس بهاری فر با کد ملی 0042992230 فرزند محمدمهدی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

نوروز در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مریم فرج زاده با کد ملی 2971823709 شماره شناسنامه 1347 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

تاریخ 1401/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی بلالی با کد ملی 2972065158 شماره شناسنامه 23 فرزند تیمور در کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
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اجازه دهیم مردم گزینش و انتخاب کنند

 محجوب:میدان را برای فقرا
 و طعم فقرچشیده ها باز کنیم

دبیرکل خانه کارگر گفت: 
اساس انتخابات، رقابت است 
و احزاب باید پای کار بیایند و 
نیروهای خود را در کشور وارد 
و فضا را رقابتی کنند. به گزارش 
کاروکارگر،علیرضا محجوب 
دبیرکل خانه کارگر، در برنامه 
تلویزیونی »صف اول« با اشاره 
انتخابات  در  احزاب  نقش  به 
پیش رو گفت: متأسفانه قانون 
نخبگی  معیار  را  انتخابات مدرک 
ذکر کرده است و ما افرادی را در 
شغل های مختلف داریم که مدرک 
ندارند اما با تجربه و تخصص 
ذاتی و توانایی های شخصی  خود 
می توانند وارد فضای انتخابات 

شوند.
 محجوب با اشاره به اینکه 
مجلس سنبل و نماد اکثریت 
مردم بلکه همه مردم است، گفت: 
مجلس باید کانون کوچک شده ای 
از مردم باشد که تصمیمات و 
نظرات مردم را به خوبی منعکس 
می کند. از نظر ما، نخبه یعنی همه 
مردم ایران، خصوصا کارگران 
ایران، خصوصا کشاورزان ایران، 
خصوصا همه کسانی که در مشاغل 
مختلف فعال هستند، کارمندان، 
حتی بازنشستگان که در واقع 
می شود بگوییم نخبگانی که تجربه 
هم آموختند، مجرب شدند و 
دیگر اقشار مردم. امروز عبارت 
نخبگی در آیین نامه مربوط به 
انتخابات متأسفانه به تحصیلات 
خلاصه شده، یعنی وقتی می گوییم 
نخبه، می گویند کسی که فوق 
لیسانس داشته باشد، ما بزرگانی را 
می شناسیم که بعضی ها در مجلس 
بودند، بعضی ها هم جایشان در 

مجلس خالی مانده است. 
این ها هیچگاه از دیپلم فراتر 
نرفتند ولی هیچ کس نمی تواند 
بزرگی و نخبگی این ها را تصدیق 
نکند. به طور مثال عرض می کنم؛ 
از  که  زاده  سرحدی  مرحوم 
تشکیلات ما بود، ۱۴ سال هم 
زندان تجربه کرده بود؛ سنبل دانش، 
دانستن، آشنایی با اسلام و مقررات 
و مقید به همه این ها بود یا مرحوم 
عسکر اولادی یا مرحوم عالی نسب 
که سنبل صنعت ملی، اقتصاد ملی و 
دانش این رشته بودند. من همیشه 
سر این قسمت آیین نامه معترض 
بودم و می گفتم همه کسانی که 
می توانند در انتخابات رأی دهند 
باید بتوانند کاندید شوند؛ مجلس 
متعلق به آنهاست. شما ببینید چند 
درصد جمعیت ما فوق لیسانس 

دارند؟ 
هم  جمعیت  درصد  سه 
نمی شوند، مگر می شود سه درصد 
جمعیت حق انتخاب شدن داشته 
باشند بقیه انتخاب کننده باشند؟ 
این چیزی است که ما همواره به 

آن معترض بودیم. 
محجوب با اشاره به ظرفیت های 
جامعه کارگری برای مشارکت در 
انتخابات و تصمیم گیری های کلان 
کشور گفت: ما هر زمان دستمان 
برسد این قانون را لغو خواهیم 
کرد. تکرار می کنم هر که می تواند 
رأی بدهد باید بتواند انتخاب شود. 
جامعه یک طرفه ریزش رأی را به 

همراه دارد.
 این مشارکت قاعدتاً به حداقل 
سیر می کند. سیر مشارکت حداکثری 
یعنی شناسایی تواناترین ها از توده 
مردم. مجلس؛ مجلس مردم است، 
مجلس سنا نیست، مجلس خواص 
کبرای  دارالشورای  مجلس  نیست. 
عصر ناصرالدین شاه نیست، اصلا 
دعوا در مشروطیت بر سر این 
بود که مجلس مردم درست کنیم. 
دارالشورای اسلامی درست کنیم 
که همه بیایند، فقط نخبه ها نیایند، 
فقط برجسته ها نیایند، فقط اشراف 

ننشینند، همه بیایند بنشینند.
 اگر این طور شود، مجلس 
اشرافی می شود، ما با اشرافیت 
از  یکی  و  می شویم  روبرو 

آرزوهایمان می شود اشرافیت.
 محجوب درباره ایجاد فضای 
بی طرف و رقابتی از سوی صدا 
و سیما و دستگاه های مرتبط با 
انتخابات گفت: حرکتی که صدا و 
سیما شروع کرده؛ رسالتی است که 
برای بسترسازی انتخابات اگر در 

گذشته ممکن بود تزئینی باشد، الآن 
ضروری است ولی کافی نیست. 
همه باید کمک کنند. دستگاه های 
فرهنگی و همه کسانی که می توانند 
در فرهنگ سازی مشارکت کنند 
باید برای نسلی که امروز برای 
آماده می شود، شناخت  انتخابات 
صحیح از کارکرد مجلس را تبیین 
کنند. صف اولی ها، رأی اولی ها 
باید مورد توجه باشند، حتی 
آن هایی که برای بار دوم یا سوم 
مشارکت می کنند هنوز راجع به 
مجلس شناخت کافی ندارند. چه 
بسا کسانی انتخاب می شوند که 
قبل از ورود شناختشان راجع 
به مجلس کافی نیست. با اینکه 
ماه ها و بعضی سال هاست آماده 
شدند، اما می بینیم که شناختشان از 
وظایف مجلس کامل نیست. بعضاً 
وعده هایی می دهند که شدنی نیست 
یا خواسته هایی مطرح می کنند که 
ممکن است هرگز تحقق پیدا نکند. 
البته آرمان و ایده عیب ندارد هر 
چقدر بزرگ هم باشد ممکن است 
یک روز تحقق پیدا کند. مجلس 
مهم ترین جایگاه ما برای شنیدن 

نظرات و سلایق مختلف است.
محجوب درباره جایگاه مجلس 
تصریح کرد: امام فرمودند که 
مجلس در رأس امور است. چرا 
در رأس امور است؟ برای اینکه 
قانون حرف اول را می زند. هر 
کسی می خواهد عملی انجام دهد 
مستند به قانون می تواند انجام دهد. 
مقام، موقعیت و شأن در این جا 
فرقی نمی کند. از بالاترین موقعیت 
تا کوچک ترین موقعیت باید قانون 
را رعایت کنند. همه دنیا تعریفشان 
از فساد این است؛ هر کسی قانون 
را رعایت نکند مرتکب فساد شده 
است. حتی می گویند آمبولانس 
از ورود ممنوع می رود حکمش 
چیست؟ می گویند فساد سفید است 
ناچار است برود. ولی نمی گویند 
این قانونی است. پس قانون 
اساس فرهنگ ما است. مجلس 
نهادی ترین پدیده است که تقریبا 
از ۱۲۸۶ شمسی تا امروز سابقه 
دارد. از دارالشورایی که مطرح 
شده تا ۱۳۲۴ هجری قمری همان 
۱۲۸۶ شمسی که فرمان مشروطیت 
مظفرالدین شاه امضا و ابلاغ شد، 
مجلس مهم ترین نهاد و سمبل 
مشروطیت بوده است. امام هم 
سنبل انقلاب را مجلس می دانست، 
چرا؟ وقتی خواستند تعریف کنند 
گفتند که رأس امور است و تعریف 
دیگری نگفتند و انتخابات مجلس 
را یوم الله دانستند. یعنی سخت این 

موضوع را جدی می دانستند.
 احزاب باید

 اساس انتخابات باشند
محجوب در بخش دیگری 
نقش  درباره  از صحبت هایش 
احزاب و تاثیر آن ها در ایجاد 
مشارکت موثر گفت: نمی گویم 
احزاب رسمیت ندارند و وزارت 
کشور نمی کوشد تا آنها را تقویت 
کند یا اینکه چرا به اینجا دعوت 
نمی شوند، بلکه می گویم مجموعه 
تلاش هایی که صورت می گیرد، 
کافی نیست. اگر کافی بود ما الآن 

حدود ۱۵۰ حزب نمی داشتیم. 
چند تا حزب می داشتیم و 
یا دو یا سه صدا مانند سیستم 
مشروطه. عملًا از صدر مشروطه 
دو حزبی بوده ایم نه این که احزاب 
دیگر نبودند؛ ۵، ۶، ۷ تا حزب در 
ابتدای مشروطه بودند، نه صد 
حزب. اصلًا قبل از این که فرمان 
مشروطیت نوشته شود، حزب در 

ایران تأسیس شد.
 اولین حزبی که در ایران 
تأسیس شد حزب دموکرات 
است که ما در واقع فارسی شده 
آن را به اسم حزب اجتماعیون و 
حامیون می شناسیم که ازانجمن 
مخفی آیت الله طباطبایی سرچشمه 
می گیرد. بنابراین با این همه 
جریانات و احزاب متعدد، همواره 
این دید را در میان عامه تبدیل 
به  فرهنگ کردند که احزاب، 
تشکیلاتی غیرقابل اتکا و اعتماد 

هستند. 
این سبب شده احزاب که باید 
نقش  باشند،  انتخابات  اساس 
چندانی نداشته باشند. این در حالی 

است که اگر احزاب حضور موثر 
داشتند کار شما امروز سبک بود. 

دبیرکل خانه کارگر افزود: 
سفارش امام در وصیتنامه شان این 
بود در مجلس به کسانی رأی دهید 
که از مستضعفین باشند یا برای 
آن ها باشند و رهبری بار ها و بار ها 
تأکیدشان دوری از سفره اشراف 
و دوری از اشرافیت بوده است. 
وقتی ورود به انتخابات به تحصیل 
منحصر می شود بسیاری از طبقات 
پایین که شانس تحصیل نداشتند، 
امکان حضورشان سلب خواهد 
شد. نمی خواهم بگویم هر کسی 
مدرک تحصیلی گرفت، اشرافی 

است. شاید بسیاری دوستدار 
فقرا باشند. فراکسیون کارگری 
مجلس نمونه خوبی است. ۴۰ تا 
۶۰ نفر اسم می نوشتند، ولی کمتر 
شاهد بودیم که قاطبه نمایندگان 
آنجا جمع شوند. برای اینکه برای 
سفره فقرا دل نمی سوزانیم و در 
واقع اشرافیت کانون توجهات 
است. حضرت علی )ع( نامه ای به 
فرماندارش در بصره می نویسد و 
در این نامه می گوید به من گزارش 
کردند که شما در فلان سفره 
نشستید و آن جا همه نوع غذایی 
آماده بود، تناول  کردید و خوردید 
و از این غذا های رنگارنگ برایتان 
آورده اند، من گمان نمی کردم که 
شما آن جا پیدایتان شود و آن جا 

بروید و سر این سفره بنشینید. 
وی تصریح کرد: باید به همه 
کسانی که انتخاب خواهند شد 
پیشاپیش تبریک گفت. اما حرف 
این است که دلسوزی برای فقرا در 
سفره اغنیا حاصل نمی شود. اگر سر 

سفره اغنیا نشستی از من نیستی. 
از  را  فرمایش ها  این  عین 
رهبری هم می شنویم. در صحیفه 
نور می توانیم ببینیم، جملات خیلی 
تند و حادی در این مورد فرمودند. 
ما با این موضوع فاصله داریم، ما 
مجلسی می خواهیم که از اشرافیت 

دور باشد. 
 اجازه دهیم 

مردم گزینش و انتخاب کنند
اهمیت  درباره  محجوب 
مشارکت در انتخابات  و اینکه 
چگونه می توان فضای رقابتی 
ایجاد کرد، گفت: ما باید به مجریان 
به هیئت های محترم  محترم، 

اجرایی، به هیئت های محترم 
نگهبان  محترم  شورای  نظارت، 
یادآوری کنیم که ما به انتخابات 
رقابتی نیازمندیم. برای انتخابات 
رقابتی باید کسانی حاضر باشند در 
این میدان رقابت بکنند. در مجلس 
اول همه جریان های معاند هم 
بودند. آمدند رقابت کردند و آنها که 
به مجلس رفتند، همان هایی بودند 
که باید می رفتند و مردم خودشان 
فیلتر و گزینش کردند. باید اجازه 
دهیم مردم انتخاب کنند. همه چیز 
را ما سخت نگیریم، بله ممکن 
است اشتباه شود، در انتخاب هم 
ممکن است اشتباه اتفاق بیفتد. 
من الآن معترض موازین و قوانین 
نیستم، اما معترض این معنا هستم 
که دایره رقابت هر چه تنگ شود 
میزان رای کاهش می یابد و دایره 
رقابت هر چه وسعت پیدا کند، 
بر عکس محدود شدن، رأی مردم 
اضافه می شود. نمی گویم همه چیز 
رقابت است. رقابت یک اصل 
است در انتخابات، تاکید رهبری 
روی رقابت بود، در عین حال روی 
اصل مشارکت و درصد مشارکت 
و کثرت مشارکت که آرزوی همه 
ماست، ولی خاطرمان باشد در این 
انتخابات یکی از سخت ترین کار ها 
همین موضوع است. اگر مجریان و 
ناظران احیانا دست از پا خطا کنند 
ممکن است همه چیز را به خاطر 
چیز های کوچکی از دست بدهیم. 

شما دیدید که در این دو 
سه سال اخیر حوادث کوچک 
تاریخ ساز می شوند، ما که در بین 
کارگران هستیم خواهیم کوشید. 
ما به همه سفارش کردیم هر کسی 
می تواند برود ثبت نام کند و باید 
سفارش کرد به حضور و انتخاب 
به نفع فقرا، کارگران و کشاورزان. 
ان شاء الله رد نکنند، تأیید بدهند به 

کسانی که از این مجموعه هستند.
خانه کارگر حامی کسانی است 

که طعم فقر را چشیده باشند
محجوب با اشاره به معیارهای 
خانه کارگر برای معرفی نامزدهای 
انتخاباتی و اولویت های تشکیلات 
برای حضور نمایندگان کارگری در 
مجلس گفت: واقعاً فقر غریب ترین 
نکته ای است که مثل یک ابر سیاه 
بالای سر ما را گرفته و جامعه ما به 
واسطه قطبی شدن ثروت، مرتب به 

سوی کثرت می رود.
 بسیاری ممکن است راجع 
به فقرا هم حرف بزنند ولی از 
دل آنها، زندگی آن ها خبر نداشته 
باشند. آن ها شاید ندانند فقرا در 
چه وضعی هستند، شب هایی که 
وقت ها  بعضی  می خورند،  کم 
گرسنه می مانند. شاید برخی 
حرف هایی بزنند اما  طعم فقر به 
مذاق و مزاجشان نخورده باشد. 
هر چقدر هم زیبا تصویر کنند، مثل 
یک نقاش تصویر می کنند. درست 
است که نقاشی هنر و کار بزرگی 
است، اما این جا صاحب نقش 
را می خواهیم، خود مجسمه را 
می خواهیم نه مجسمه ساز.  عرضم 
این بود که میدان برای فقرا و 
فقرچشیده ها  طعم  و  طرفدارانشان 

تنگ شده، این میدان باز شود و اگر 
باز شد و این ها در انتخابات حاضر 
شدند مطمئن باشید انتخابات 
رقابتی می شود. نتیجه اش هم 

عوض می شود.
وی افزود: ما در این جریان 
بانی و مروج خط و جریان خاص 
نیستیم، می گوییم دوستداران فقرا.

ممکن است در هر سمتی و هر 
کجا باشند. در هر سمتی باشند 
باید آن ها را دنبال کرد. ممکن 
است سلایق فرق کند ولی همه 
باید توجه داشته باشید اگر طعم 
فقر چشیده به مجلس رفت نصف 

مشکلات حل می شود.
محجوب در تکمیل اشاره مجری 
برنامه که یکی از شاخص های 
نمایندگی را وام دار نبودن گروه های 
سیاسی و ثروتمندان عنوان کرده 
بود گفت: اینکه حرف دل ما 
هم هست. هزینه تبلیغات بسیار 
بزرگ است و این سبب وام داری 
می شود. این جاست که ما راجع به 
نقش خالی احزاب حرف می زنیم. 
این حمایت  باید  احزاب 
و این چتر را داشته باشند که 
دوستدارانشان- آن کسانی که طعم 
فقر چشیدند- بگویند من به جای 
تو خرج می کنم، من اصلا مدرسه 
تو، من کلاس تو، ستاد تو و در 
مسیر تو هستم؛ آن موقع اگر این 
احزاب، اشرافی نباشند و طرفدار 
فقرا باشند حتماً ما می توانیم 
آن را محقق کنیم. ولی این خطر 
بسیار بزرگی است که متأسفانه 
مرتب ما را تهدید کرده و روز به 
روز هم به واسطه این که ثروت 
برای ثروتمندان بزرگتر می شود، 
مشکلات بیشتری ایجاد می کند. 
اجازه دهید از زبان مرکز آمار 
عرض کنم که حدود ۶۶ و اندی 
گرد شده اش؛ ۶۷ درصد هزینه 
را کسانی می کنند که در سه دهک 
اول ما واقع شده اند؛ از طبقات 
ممتاز ما هستند. پس بنابراین دقت 
بفرمایید وقتی که چنین قدرت 
هزینه کننده ای وجود دارد در 
انتخابات هم بسیار آن ها خواهند 
کوشید مستقیم یا غیرمستقیم ما را 
وامدار و همراه خود کنند و این 
حرف بسیار درستی است؛ شعار ما 

هم همین است.
 کمبود کانون های شفافیت

 در کشور
با اشاره به  محجوب همچنین 
موضوع فساد گفت: ما متأسفانه 
موضوع اصلی مان فساد است و 
همه هم یکدیگر را متهم می کنیم و 
هر کس هم تعریف خاص خود را 

از فساد دارد.
داریم خیلی  هم  قوانینی   
است،  نیست، محدود  نامحدود 
بعضی قضایی و بعضی اداری 
است، اما فساد به مفهوم کامل کلمه 

شناخته و عرضه نشده است. 
کلام؛  اول  در  کردم  عرض 
تعریف این است که هر کس از 

قانون فاصله گرفت، فاسد است. 
همه جای دنیا گزینش فکر و 
این طور موارد را کنار می گذارند، 
اصل را بر این می گذارند که اگر 

منِ کاندیدا یک روزی قانون 
رانندگی را هم رعایت نکردم 
گزارش آن را می گیرند راجع من 
حرف می زنند؛ احزاب حرف 
می زنند و نمی گذارند من انتخاب 

شوم و مردم به من رأی دهند. 
می گویند وقتی خودش قانون 
را رعایت نمی کند می تواند مروج 

فساد باشد.
 فساد دشمن ماست، دشمن فقرا 
است، هر چه فقر و بیچارگی وجود 
دارد اساس اش فساد است، حالا 
فساد مالی، اخلاقی، انواع فساد ها 
که بیرون از شمارش در این برنامه 
هست؛ همه این ها دشمن انتخابات 

و مجلس هستند. 
کانون های شفافیت در کشور 
ما کم هستند. در همه جای دنیا 
احزاب این کار را می کنند یا 
تشکلاتی که به آن ها وابسته اند 
که کارشان شفاف کردن است. 
الآن جای این شفاف کن ها، جز 
آن انجمن آقای توکلی که به این 
موضوع می پردازد، نوعا کم هستند 

جریاناتی که فعال باشند.
این ها صحبت و  با  باید   
گفت وگو کرد تا فضا برایشان باز 
شود و بتوانند حرف بزنند. البته 
ما به مستند و مستدل بودن اعتقاد 
داریم ولی قانون؛ مهم ترین شاخص 
است. اگر قانون رعایت نشود، 
فساد اتفاق افتاده، چه فرقی می کند 
در چه مرتبه ای و چه اندازه ای این 

اتفاق افتاده باشد.
 مجلس پنجم

 نمونه مجلسی مطلوب
محجوب همچنین در پاسخ 
به سوال دیگری مجلس پنجم 
را مجلسی مطلوب و قابل قبول 
خواند و گفت: مجلس پنجم به 
خاطر فضای رقابتی نزدیک که 
در مجلس بود و تصمیمات در 
کمیسیون ها پخته می شد مجلس 

خوبی بود. 
این مجلس هیچ جا بدون بحث 
به موضوعی وارد نمی شد، مجلس 
واقعاً بر اساس رسالت خودش 

عمل می کرد. 
وقتی انتخابات مجلس رقابتی 
باشد؛ نمایندگان در قبال مصوبات 

دغدغه دارند.
 آن نماینده ای طرح می آورد 
دغدغه دارد، مرتب دفاع می کند، 

تغییرات ایجاد می کند، اصلاح 
می شود، قوانین پخته و منظم بیرون 
خواهد آمد و مجلس وظایف خود 
را منزه انجام می دهد. نگاه کنید 
به مصوبات مجلس پنجم این را 

خواهید دید.
وی همچنین در بخش دیگری 
شفافیت  درباره  از صحبت هایش 
آرا گفت: شفافیت آرا همان آرزوی 
ماست یعنی آرایی که نمایندگان 

می دهند شفاف باشد.
همه آرای مجلس، علنی است، 
بعضی فکر کردند که مثلا اگر نوشته 

نمی شود، آرا علنی نیست.
آراء علنی است و اعلامش 
دست هیئت رئیسه است. در 
مجلس قبل هم گفتم هیئت رئیسه 
هر لحظه تصمیم بگیرد، همه آرا 
می تواند شفاف اعلام شود. آراء 

علنی یعنی قابل اعلام. 
آرایی که مخفی است تعدادش 
خیلی کم است. اصلًا در مجلس 
ممکن است پنج بار رأی مخفی 
گرفته شود، روی تصمیمات خیلی 
خاص. بنابراین این موضوع نیست، 
ممکن است که بگوییم چرا هیئت 
رئیسه ها منتشر نمی کنند؟ این یک 
حرف دیگری است. ولی قانون 
در این مورد وجود دارد. نماینده 
رأی خود را علنی داده، ولی چون 
منتشر نمی شود ممکن است عادت 
کرده باشد. خوب است که هر 
جلسه رأی منتشر شود و این حق 
هیئت رئیسه است. نیازی به هیچ 

ملاحظه ای ندارد. 
وی افزود: چون من درکمیسیون 
اجتماعی که خیلی کم سفر است 
حضور داشتم به خاطر دارم که 
ناچار می شدیم برای اینکه به 
نمایندگان چیز های خاص بگوییم 
مثلا از دو سفری که خود مجلس 
تعریف کرده استفاده کنیم. عده 
کمی ممکن بود که به سفر های 
چون  شوند،  دعوت  رسمی 
دستگاه های مرتبط با آن ها سفر 
خارجی نداشتند ولی بعضی دیگر 
ممکن است هفته ای بدون سفر و 

ماه بدون سفر نداشته باشند. 
این تکه ای است که مورد اشکال 
است ولی در بعضی موارد جنبه 
کاری دارد. این جا مراد این است 
آن مواردی که جنبه تشریفاتی اش 
بیش از جنبه کاری است محدود 
شود. ولی خاطرمان باشد که سفر 
جزو مقتضیات مجلس است. پس 
هر که سفر می رود هزینه اضافه 
می کند، ولی باید هزینه ها را کنترل 
کرد، چون به دست مردم، به سفره 
مردم نگاه می کنیم، چیزی در آن 
نیست.  وقتی در آن چیزی نیست 
قرار نیست که ما برویم بگردیم، 
این دیگر یک دهن کجی می شود 
به صاحبان این سفره. اگر مراد 
این است؛ این مراد را ما هم با آن 

هم عقیده ایم.
 اما راجع به دریافتی نمایندگان؛ 
نمایندگان  بگوییم حقوق  باید 
تعریف شده است و بار ها در 
سایت هم منتشر شده. نمایندگان 
هزینه های متعددی دارند اما 
بعضی ها شاید برخی هزینه ها 
را نداشته باشند. در این مورد با 
اینکه در این مجلس نیستم مناسب 
نمی دانم که نقدمان را به این سمت 
ببریم.  نقد ما باید به کارایی، 
توانمندی و حفاظت از دایره 
آزادی باشد. مثلًا بازنشستگان 
جمع می شوند جلوی مجلس، ۱۰ 
دستگاه مزاحم می شوند. با چهار 
نماینده می خواهند حرف بزنند، 
پیشکسوتان جمع می شوند با چهار 
نماینده حرف بزنند؛ میدان اینها 

نباید بسته باشد.
 مجلس صیانت از آزادی می کند 
و صیانت از اختیار مردم که بتوانند 
جمع شوند، حرف بزنند. اصل ۲۶ 
و ۲۷ به خوبی رعایت شود. مجلس 
در این موارد باید سختگیرانه رفتار 
کند.  وی افزود: مجلس نباید محل 
ثروت اندوزی باشد، محل نگاه 
به ثروت نباشد، هر کس نگاه به 
ثروت داشت؛ زاویه اش کج است.

 ما می گوییم حتماً باید سخت 
با این موضوع مقابله شود ولی 
راهش شفاف کردن است، راهش 
آزادانه حرف زدن و میدان دادن به 
این حرف ها و سخنان است. من 

نمی گویم که این کار آسانی است 
اما این کار سخت را باید دستگاه ها 

آسان کنند.
وی در پاسخ به سوالی درباره 
قانون مصوب مجلس با موضوع 
برجام گفت: قانون مصوب شد 
و تمام شد. ما دیگر داریم قانون 
را نقد می کنیم، همه گفت وگو ها 
در مجلس با حضور مخالفین، 
موافقین، انجام شد. مخالفین قابل 
ملاحظه ای هم بودند و در نهایت 
مجلس رأی داد. در واقع جناحی 
که گفته می شد با این مخالف 
سیاستش  داشت،  سیاست  است، 
بیشتر بود، بنابراین زوایایی آوردند 
کنارش چیز هایی گذاشتند که از آن 
نشود سوء استفاده کرد .علیرغم 
این ها دیدیم که دولت امریکا 
سوء استفاده کرد و از برجام خارج 
شد. پس اگر ما بخواهیم بگوییم 
این قانون، قانون بدی بود یا نباید 
به آن رأی داده می شد، آن موقع باید 
با تضاد این گفتار مواجه شویم. من 
تصور می کنم که این موضوع جزو 

سیئات مجلس نمی تواند باشد. 
آخر  بخش  در  محجوب 
گفت وگو در برنامه تلویزیونی 
گفت: ما تأکیدمان این است که 
مردم به طرفداران مستضعفین، 
کارگران، فقرا و کشاورزان رأی 
دهند. ما این را تبلیغ و ترویج 
می کنیم. جوان بودن خیلی مهم 
نیست، ولی ترکیب جوان تر را 

برای مجلس می پسندیم.
مجلس جای کسانی مثل 

 سرحدی زاده ها، عالی نسب ها

و عسگراولادی هاست
وی افزود: سوای حرف هایی که 
درباره مدرک تحصیلی می گویند  
من خلاف این حرف می زنم؛ 
تخصص به این ها نیست، مجلس 
جای کسانی است که ممکن 
است اصلًا در این حوزه نباشند، 
امثال سرحدی زاده ها، امثال 
عالی نسب ها، امثال حتی مرحوم 
تخصص  این ها  عسکراولادی ها، 
داشتند، در حوزه خود متخصص 
بودند. مجلس با مدرک دسته بندی 
نمی شود، بلکه نیاز به تخصص 

دارد. 
گاه  است  متخصص ممکن 
افکارش با ما هم متفاوت باشد اما 
لذت می بریم با متخصص طرف 
باشیم. مجلس باید نهاد تخصصی 
باشد و نگاه به آن تخصصی باشد. 
وی افزود: ما امیدواریم مجلس 
و انتخابات مجلس طوری صیانت 
شود که مجلسی تخصصی از آن 
بیرون بیاید و برای این هدف 
باید آزادی گروه ها و جریاناتی 
که در انتخابات شرکت می کنند 
تامین کنیم. یا حتی کسانی که الآن 
شرکت ندارند حالشان را بپرسیم 
و دعوت شان کنیم به شرکت. 
اقشاری که از صندوق قهر کردند، 
مؤثرین شان را پیدا کنیم و با 
صندوق آشتی بدهیم. طبیعتا تابعین 
آن ها هم با صندوق آشتی می کنند.

 این ها موضوعاتی است که 
مجریان انتخابات باید جدی 
بگیرند و به برنامه های تبلیغاتی 
صدا و سیما اکتفا نکنند. این 
انتخابات با بقیه انتخابات تفاوت 
دارد و این تفاوت باید درک شود. 
از همه توان مان برای دعوت مردم 
استفاده کنیم. از همه توان مان برای 
استفاده  کاندیدا ها  آزادی  پایش 
کنیم، برای پایش آزادی در انتخاب 
شدن و اصل انقلاب که با آزادی 

وبه نام آزادی شروع شد. 
وی تصریح کرد: امروز آزادی 
موضوعی است که باید دوباره به 
شدت به سمتش برویم، مطمئن 
باشیم از همراهی با صدا و نسیمی 
که با انقلاب آمد زیان نخواهیم 
کرد. کسی نترسد از آزادی، آزادی 
محل ترس نیست، آزادی محل 
مجلس است، از آن جاست که 
می توانیم فقرا و طرفداران شان را 
از آن بیرون بیاوریم و کسانی را به 
مجلس بفرستیم که دوستدار فقرا 
و مستضعفین باشند، کشورشان و 
انقلابشان و رهبری شان را دوست 

داشته باشند. 
باید مجلس را کانون امید و 
صندوقچه امید کنیم، همان طور که 

رهبری از همه خواستند.

 در مجلس اول همه 
جریان های معاند 
هم بودند. آمدند 

رقابت کردند و آنها 
که به مجلس رفتند، 
همان هایی بودند که 
باید می رفتند و مردم 

خودشان فیلتر و 
گزینش کردند. باید 
اجازه دهیم مردم 

انتخاب کنند

قانون انتخابات 
متأسفانه معیار نخبگی 

را مدرک ذکر کرده 
است و ما افرادی را 
در شغل های مختلف 
داریم که صرفا مدرک 
ندارند اما با تجربه 
و تخصص ذاتی و 

توانایی های شخصی  
می توانند وارد فضای 

انتخابات شوند



ساخت مسکن در بخش تأمین منابع مالی 
دچار مشکل است 

رئیس فراکسیون راهبردی مجلس شورای اسلامی گفت: اوضاع 
مسکن در بخش تأمین منابع مالی دچار مشکل است.

به گزارش مهر، نخستین کنفرانس ملی »راهبردهای اقتصاد مسکن؛ 
انبوه سازی و معماری پایدار« در کمیسیون تلفیق و بودجه مجلس برگزار 
شد.حجت الاسلام سیدمحمدرضا میرتاج الدینی در ابتدای این جلسه که 
با حضور نمایندگان وزارت راه و شهرسازی، جامعه مهندسین کشور و 
بخش تأمین کننده مصالح مسکن برگزار شد، گفت: با توجه به اینکه اوضاع 
مسکن در بخش تأمین منابع مالی دچار مشکل است، بخش خصوصی 
روش جدید تأمین منابع مالی تحت عنوان کنسرسیوم مشارکت در توسعه 

ملی مسکن را پیشنهاد داده است.
وی ادامه داد: براساس این کنسرسیوم، گروه های مختلف تجهیزات و 
مصالح، مایحتاج ساختمانی را در قبال تهاتر با ملک و املاک در اختیار 
کارفرماهای دولتی قرار می دهند.وی توضیح داد: تا امروز ۹۰ شرکت در 
این کنسرسیوم مشارکت و برای تهاتر، اعلام آمادگی کردند تا ۲۰۰ هزار 
میلیارد ریال معادل ۲۰ هزار واحد مسکونی در توسعه ملی مسکن مشارکت 
کنند.حجت الاسلام میرتاج الدینی تاکید کرد: انجام این اتفاق مهم، مسئله 
کمبود نقدینگی دولت را حل می کند و امیدوارم این رقم تا ۵۰۰ هزار 

میلیارد ریال هم برسد.
رئیس فراکسیون راهبردی مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: مجلس 
آمادگی دارد در هرجایی که مانع قانونی وجود دارد، ورود کند و از دولت 
می خواهد فضا را تلطیف کرده و آئین نامه های دست وپا گیر را بردارد تا 
این مسئله عملیاتی شود.در ادامه حمیدرضا شهامت، مدیر مسکن قرارگاه 
امام حسن مجتبی )ع( نیز اظهار کرد: در یک سال و نیم گذشته تجربیات 
مختلفی با وزارت راه و شهرسازی داشتیم اما در بحث زنجیره تأمین، شیوه 

نامه نهضت ملی بخصوص برای پایین ترین قشر دچار مشکل است.
وی یادآور شد: ما با ضوابط خام به سراغ ساخت مسکن برای دهک 
یک تا چهار رفتیم در صورتی که باید برای این افراد ضابطه خاص دیده 
شود.شهامت تاکید کرد: شیوه نامه اعطای تسهیلات با تولیدات ما همخوانی 
ندارد و وقتی با انبوه سازی طرف هستیم باید به فکر تأمین مصالح باشیم 
و این روش مالی متناسب نیست.وی ادامه داد: هر پیمانکار ۱۰۰ تا ۲۰۰ 
واحد را با سلیقه خود می سازد و این روش بهینه و بهره ور نیست. پیشنهاد 
ما این بود که بانک ها در حوزه اس سی اف و تأمین کننده ها به عنوان 

اس سی ام در کنار انبوه سازی بر اساس نقشه های مشخص قرار گیرند.
مدیر مسکن قرارگاه امام حسن مجتبی )ع( عنوان کرد: تا 
دستورالعمل های مبتنی بر نیاز کشور نباشد، کاری پیش نمی رود. قیمت 
تمام شده برای متقاضی و آورده وی نامعلوم است.شهامت گفت: اقساطی 
که برای تسهیلات ۵۵۰ میلیون تومانی جاری شده با شرط پیشرفت ۶۰ 
درصد ساختمان، قسط ۱۰ میلیونی دارد که برای دهک یک تا چهار تأمین 

آن دشوار است.

رئیس موسسه تحقیقات اصلاح و تهیه نهال و بذر:

97 درصد مساحت کشور دچار خشکسالی است
ادامه از صفحه اول

به گزارش ایسنا، محمد زمانیان 
در نشست خبری با بیان این که بخش 
کشاورزی وظیفه تامین امنیت پایدار 
غذایی با اتکا و تولید ملی، استفاده 
بهینه و کارآمد از منابع تولید، حفاظت 
از منابع تجدید شونده و افزایش درآمد 
کشاورزان را برعهده دارد، گفت: اما این 
بخش حاضر در انجام وظایف ذاتی 
خود با چالش هایی از جمله بحران کم 
آبی، ناپایداری منابع کشاورزی و پایین 
بودن بهره وری زمین، آب و انرژی 

دست و پنجه نرم می کند.
وی ادامه داد: افزایش مصرف آب 
به دلیل توسعه صنایع، گسترش سطح 
زیرکشت محصولات آبی و تابستانه، 
افزایش مصارف شهری و صنعتی 
همراه با جمعیت رو به رشد، تغییر 
اقلیم و خشکسالی های پی در پی، 
دسترسی به آب با کیفیت در ایران را به 
شکل فزاینده ای کاهش داده و توانایی 
بخش کشاورزی کشور را در دستیابی 
به امنیت غذایی تحت تاثیر قرار داده 

است.
به گفته وی براساس گزارش مرکز 
ملی اقلیم و مدیریت بحران خشکسالی 
نشان می دهد که ۹۷ درصد مساحت 
کشور با بحران خشکسالی دست به 
گریبان بوده و این وضعیت در حال 
تشدید است. به ویژه در فلات مرکزی 
که بیشترین آمار جمعیتی ایران در 
این منطقه توزیع شده و این در حالی 
است که بیشترین مشکل منابع آبی هم 
در فلات مرکزی کشور وجود دارد.
زمانیان در ادامه گفت: توسعه پایدار 
کشاورزی و ایجاد امنیت غذایی در 
گروی حفظ و بهره برداری بهینه از منابع 
سه گانه کشاورزی یعنی آب، خاک و 
است.رئیس موسسه  ژنتیکی  منابع 
تحقیقات اصلاح و تهیه نهال و بذر 
به پایین بودن بهره وری نیز اشاره کرد 
و گفت: ارزیابی تناسب اراضی برای 
کشاورزی ایران نشان می دهد که علاوه 
بر محدودیت های آبی، منابع زیرزمینی 
نیز موانع قابل توجهی را برای تولید 
پایدار ایجاد کرده است. تجارب 

خارجی و داخلی نشان می دهد که 
افزایش بهره وری آب از سریع ترین 
و اقتصادی ترین راه حل هایی است 
که می تواند ضمن رونق بخشیدن به 
تولید، ایجاد درآمد و کاهش هزینه، 
تامین منابع آب، خسارت وارده به 
منابع آب را تامین و احیاء کند و با 
توجه به همبست قوی آب و انرژی، 
سیاست های اعمال بر آب، بر انرژی 

نیز تاثیرگذار است.

از  دیگری  بخش  در  وی 
صحبت هایش به وظایف و اهداف 
موسسه اصلاح و تهیه نهال بذور اشاره 
کرد و گفت: از مهم ترین وظایف این 
موسسه می توان به جمع آوری، حفاظت 
و توسعه ظرفیت های بهره برداری 
از ذخائر ژنتیک گیاهی، بررسی های 
به نژادی، به زراعی و تکنولوژیکی در 
پی محصولات زراعی برای گروه های 
مختلف، تهیه و ارائه دانش فنی، 

تولید هسته های اولیه بذر نهال و ارائه 
مشاوره های فنی و تحقیقاتی و تعیین 
سیاست خط مشی بر کار تولیدکنندگان 
بذر اشاره کرد.زمانیان افزود: این 
موسسه در سال ۱۴۰۰- ۱۴۰۱ به طور 
متوسط سالیانه ۵۰۰ تا ۶۰۰ پروژه 
تحقیقاتی در راستای تحقق برنامه های 
کلان کشور اجرا کرده است. همچنین 
در بازه زمانی ۹ ساله در مجموع ۱۴۰ 
رقم از محصولات مختلف گروه غلات 
آبی، ذرت و گیاهان علوفه ای، دانه های 
روغنی، سبزی و صیفی و حبوبات آبی 
اصلاح شده معرفی شده است.وی با 
بیان اینکه منابع ژنتیکی گیاهی یکی از 
ارزشمندترین ثروت های ملی و منابع 
پایه ای هر کشور محسوب می شوند، 
گفت: در حال حاضر تعداد کل منابع 
ژنتیکی گیاهان زراعی و خویشاوندان 
وحشی آنها ۷۳ هزار و ۹۱ نمونه 
ژنتیکی است و  در مجموع بیش از 
۱۴۰ هزار نمونه ژنتیکی در بانک ژن 
گیاهی ملی ایران مورد حفاظت است. 
همچنین تاکنون ۶۲۵۵ نمونه ژنتیکی 

از گونه های درختان میوه جمع آوری 
و در قالب کلکسیون های زنده در 
ایستگاه های تحقیقاتی مورد حفاظت 

قرار گرفته است.
رئیس موسسه تحقیقات اصلاح 
و تهیه نهال و بذر همچنین به برخی 
از اقدامات این موسسه اشاره کرد 
و گفت: از جمله اقدامات می توان 
به معرفی ارقام متحمل به خشکی، 
شوری و سایر تنش ها، معرفی ارقام 
کلزا به کشاورزان برای دستیابی به 
خودکفایی در تولید روغن گیاهی، 
آغاز تحقیقات در خصوص ارقام 
هیبرید کلزا، توسعه کشت زمستانه 
هیبرید آفتابگردان در مناطق گرمسیری 
خوزستان، معرفی ارقام هیبرید زودرس 
آفتابگردان، اصلاح ارقام زودرس و 
پرروغن گلرنگ، معرفی ارقام جدید 
سیب زمینی، معرفی ارقام داخلی لوبیا 
سبز و تحقیقات سالیانه بر ژرم پلاسم ها 
و انعقاد تفاهم نامه همکاری مشترک 
علمی و پژوهشی با پژوهشگاه ها و 

مراکز تحقیقاتی و... اشاره کرد.

تشدید تنبیه صادرکنندگان با لایحه جدید دولت
با تصویب لایحه » اصلاح تبصره 6 بند ح 
ماده ۲ مکرر قانون قاچاق کالا و ارز« از سوی 
دولت که به تازگی تقدیم مجلس شد، در صورت 
عدم ایفای تعهد ارزی صادرکنندگان، بانک 
مرکزی اختیار تنبیه و اجرای محدودیت های 

جدیدی برای صادرکنندگان دارد.
به گزارش اکوایران، بنا به پیشنهاد بانک مرکزی 
و تصویب هیئت وزیران، لایحه ای تحت عنوان 
»اصلاح تبصره ۶ بند ح ماده ۲ مکرر قانون قاچاق 
کالا و ارز«  به مجلس تقدیم شد. براساس این 
لایحه مقرر شد که در صورت عدم ایفای تعهد 

ارزی صادرکنندگان ، بانک مرکزی اختیار تنبیه و 
اعمال محدودیت های جدید را برمبنای آیین نامه 
داشته باشد.  این محدودیت ها شامل »محدودیت 
در ارایه خدمات بانکی«، »محدودیت در اعطای 
تسهیلات و ایجاد تعهدات«، »عدم وصول اسناد 
تجاری و بانکی« ،»عدم صدور گواهی ثبت 
اماری)تخصیص ارز(«،»تعلیق و عدم تمدید کارت 
بازرگانی«، »عدم صدور و تمدید ثبت سفارش 
واردات« و »عدم استرداد حقوق و عوارض 
گمرکی« است.در مقدمه لایحه »اصلاح تبصره ۶ 
بند ح ماده ۲ مکرر قانون قاچاق کالا و ارز« دولت 

آمده است:» با عنایت به تأثیر برگشت ارز حاصل 
از صادرات در تنظیم بازار کشور و تأمین ارز 
مورد نیاز برای واردات و با توجه به اینکه در 
تبصره )۶( بند )ح( ماده )۲( مکرر قانون مبارزه 
با قاچاق کالا و ارز مصوب ۱۳۹۲ با اصلاحات 
بعدی آن، مجوز قانونی برای تعیین موارد 
مشمول تنبیهات و محدودیت های بانکی و تجاری 
در قبال استنکاف از فروش ارز حاصل از صادرات 
کالا به بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران یا سایر 
اشخاص وجود ندارد. لذا لایحه ای برای انجام 
تشریفات قانونی تقدیم می شود.«در  متن این لایحه 

نیز آمده است: » ماده واحده - در تبصره )۶( بند 
)ح( ماده )۲( مکرر قانون مبارزه با قاچاق کالا و 
ارز مصوب ۱۰/۱۱/۱۴۰۰، پس از عبارت »تعیین 
سامانه های اجرایی این تبصره«، عبارت »و 
تعین موارد مشمول تنبی هات و محدودیت های 
مورد نیاز، شامل محدودیت در ارائه خدمات 
بانکی، اعطای تسهیلات و ایجاد تعهدات، عدم 
وصول اسناد تجاری و بانکی، عدم صدور گواهی 
ثبت آماری )تخصیص ارز( و عملیات حساب 
بانکی، تعلیق یا عدم تمدید کارت بازرگانی، عدم 
صدور و یا تمدید ثبت سفارش واردات، عدم 

استرداد حقوق و عوارض گمرکی، محدودیت 
در مسیر سبز گمرکی و محدودیت در صدور 
ضمانتنامه گمرکی عدم صدور بیمه نامه های 
صادراتی و ضمانتنامه توسط صندوق ضمانت 
صادرات، اعمال محدودیت در ارائه خدمات 
بندری و تسهیلات مرتبط و عدم ارائه خدمات و 
نقل و انتقالات ارزی توسط صرافی ها،« الحاق 
و بعد از عبارت »صنعت، معدن و تجارت«، 
عبارت »و وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی و گمرک جمهوری اسلامی ایران 

اضافه می شود.« 

کشور، سال آبی جدید را با ذخیره صفر برف آغاز می کند
ذخیره برفی کشور بر اساس تصاویر ماهواره ای به 

صفر رسیده است.
بر اساس به روزترین اطلاعات ماهواره ای از ذخیره 
برفی کشور، میزان پوشش برفی کشور به صفر رسیده 

است.

بر اساس این اطلاعات شاخص پوشش برق در سالی 
آبی جاری به حداقل مقدار خود رسید و عملا امکان 

اندازه گیری ماهواره ای آن از بین رفت.
متوسط زمانی پوشش برف در سال آبی جاری به ۳ 
درصد رسید که ۵ درصد از سال آبی گذشته بیشتر و ۱۳ 

درصد از متوسط ۲۱ ساله کمتر است.
در این راستا، سعید حیدریه، کارشناس اقلیم شناسی در 
گفت وگو با خبرنگار فارس گفت: گرمای بی سابقه سبب 
شده تا بسیاری از منابع برفی کشور از بین رفته و عملا 

سال آبی جدید را با ذخیره صفر برف آغاز کنیم.
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9 صنعت و تجارت

 چهار شنبه 25 مرداد 1402 
 29 محرم 1445 

 16 آگوست 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9262

کد 444  
کارت هوشمند ملی شهریار محمودی فرزند اصغر دارای شماره شناسنامه 
4540151606 و کد ملی 4540151606 متولد 1379 مورخ 1400/3/24 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کد ٢٢٩  
کارت هوشمند ملی مریم داداش زاده فرزند وجه اله دارای شماره شناسنامه 
18571 و کد ملی 0036423327 متولد 1347 مورخ 1402/4/24 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

گواهینامه پایه 3، کارت هوشمند ملی رامک زرین قبا فرزند علی اکبر دارای 
شماره شناسنامه 1893 و کد ملی 0064380947 متولد 1358 مورخ 

1399/1/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

گواهینامه پایه 1، کارت دانشجویی، کارت هوشمند ملی احمد شرفشاهی 
فرزند محمد دارای شماره شناسنامه 24299 و کد ملی 0063648156 
متولد 1363 مورخ 1402/5/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.  

آگهی فقدان سند مالکیت 
آقای ناصر ملکوتی خواه مالک با اعلام مفقود شدن سند مالکیت ملک 

مورد آگهی با تسلیم 2 برگ استشهادیه محلی بشماره ترتیب 16081 
مورخ 1402/04/13 دفتر خانه اسناد رسمی شماره 588 حوزه ثبتی 
تهران طی درخواست به شماره وارده 25831 مورخ 1402/04/13 
تقاضای صدور المثنى سند مالکیت را نموده اند که مراتب در اجرای 
ماده 120 آیین نامه قانون ثبت به شرح زیر آگهی می گردد 1- نام و 
نام خانوادگی آقای ناصر ملکوتی خواه مالک شش دانگ 2- شماره پلاک: 
3377 فرعی از 3542 اصلی 3- علت گم شدن اسباب کشی4- خلاصه 
وضعیت مالکیت سند مالکیت شش دانگ یک دستگاه آپارتمان به شماره 
3377 فرعی از 3542 اصلی مفروز و مجزی شده از 478 فرعی از اصلی 
مذکور به مساحت )138/03 (  صد و سی و هشت متر و چهار دسیمتر 
مربع است. قطعه 5 تفکیکی واقع در طبقه پنج است بانضمام پارکینگ 
قطعه 5 تفکیکی به مساحت 10/9 متر مربع و انباری قطعه 5 تفکیکی 
به مساحت 7/32 متر مربع و انباری قطعه 6 تفکیکی به مساحت 7/3 
متر مربع ذیل شماره دفتر الکترونیکی 140020301056026810 
بنام آقای ناصر ملکوتی خواه ثبت و تحت شماره چاپی 758934 
سند صادر و تسلیم گردیده است. لذا با توجه به اعلام فقدان سند 
مالکیت پلاک ثبتی موصوف و درخواست صدور المثنى آن، مراتب 
اعلام تا هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله کرده که در قسمت 
چهارم این آگهی ذکر نشده یا مدعی وجود اصل سند مالکیت نزد خود 
میباشد باید تا 10 روز پس از انتشار آگهی به ثبت محل مراجعه و 
اعتراض خود را ضمن ارایه اصل سند مالکیت یاسند معامله تسلیم 
نماید و اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی واصل نگردید یا در صورت 
اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اداره ثبت سند 
مالكیت المثنی را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد کرد 

بازداشت نیست 
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شمیران 253/ م الف

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آرای صادره از هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شازند، 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان ذیل الذكر محرز گردیده است. 
لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع 
عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود تا چنانچه اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت به نام متقاضیان اعتراض داشته باشند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم گواهی مشعر بر تقدیم 
دادخواست به مرجع قضایی را تسلیم اداره ثبت نمایند بدیهی است در 
صورت ارائه گواهی مبنی بر عدم تقدیم دادخواست از سوی معترض به 
مرجع قضایی در مهلت مقرر، روند عملیات ثبتی تعقیب و سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
مورخ   140260305006000136 شماره  رای  موجب  1-به 
1402/04/13، شرکت سهامی آب منطقه ای مرکزی به شناسنامه شماره 
کد ملی 10780103130 ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
58000/78 متر مربع در قسمتی از پلاک 116 اصلی بخش 5 ثبت اراک، 
حوزه ثبتی شهرستان شازند، مزرعه دیم چمی؛ خریداری با واسطه و بدون 

واسطه از آقایان احمد و علی طاهری.
مورخ   140260305006000120 شماره  رای  موجب  2-به 
1402/04/07، رای اصلاحی شماره 140260305006000169 مورخ 
1402/04/21، شرکت سهامی آب منطقه ای مرکزی بشناسنامه شماره 
کدملی 10780103130 ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 
34069 متر مربع در قسمتی از پلاک 115 اصلی بخش 5 ثبت اراک، حوزه 
ثبتی شهرستان شازند، موسوم به مزرعه دره بسم اله دهستان سربند؛ 

خریداری با واسطه و بدون واسطه از آقایان احمد و علی طاهری
مورخ   140260305006000121 شماره  رای  موجب  به   -3
1402/04/11، شرکت سهامی آب منطقه ای مرکزی به شناسنامه شماره 
کدملی 10780103130 ششدانگ یک قطعه زمین مزروعي بمساحت 
30340/61 مترمربع در قسمتی از پلاک 124 اصلی بخش 5 ثبت اراک، 
حوزه ثبتی شهرستان شازند ، موسوم به مزرعه سعادت مرده علیا 

دهستان سربند ؛ خریداری با واسطه و بدون واسطه از آقای نبی اله 
مهری و آقای غلامعلی مهری )علی مهرپرور(

مورخ   140260305006000125 شماره  رای  موجب  به   -4
1402/04/11 مورد تقاضای آقای مهدى لشنی بشمار شناسنامه 371 و 
کد ملی 0621104051 صادره از سربند فرزند حسین؛ سه دانگ مشاع 
از کل ششدانگ یک قطعه زمین مزروعى بمساحت 66541/15 مترمربع 
در قسمتی از پلاک نه فرعی از 184 اصلی؛ واقع در مزرعه قصبه قریه 
نجف آباد )گور دراز( بخش 5 ثبت اراک، حوزه ثبتی شهرستان شازند ؛ 
خریداری با واسطه و بدون واسطه از آقای رضا حسین لشنی فرزند عظیم.

مورخ   140260305006000041 شماره  رای  موجب  به   -5
1402/03/06 مورد تقاضای آقای/خانم روحیه خسروی بشماره شناسنامه 
455 و کد ملی 0620459131 صادره از شازند فرزند ترابعلی؛ 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 92382/72 مترمربع در 
قسمتی از پلاک 54 اصلی؛ واقع در اراضی قریه حک سفلی بخش 4 ثبت 
اراک، حوزه ثبتی شهرستان شازند؛ خریداری باواسطه و بدون واسطه از 
آقای ابوطالب خسروی فرزند محمد زمان، طبق سند قطعی شماره 47377 

مورخ 07/18/ 1400 تنظیمی دفتر خانه اسناد رسمی شماره 2 شازند
مورخ   140260305006000141 شماره  رای  موجب  به   -  6
1402/04/18 مورد تقاضای آقای فیروز کاووسی بشماره شناسنامه 
43816 و کد ملی 0530437112 صادره از اراک فرزند نوروز؛ مورد 
تقاضا بصورت سی و شش شعیر عرصه و 96 شعیر اعیان یکباب گاوداری 
بمساحت 2065/00 متر مربع در قسمتی از پلاک 41 فرعی از 58 اصلى؛ 
واقع در اراضی مزرعه على آباد قریه حصار بخش 4 ثبت اراک، حوزه 
ثبتی شهرستان شازند؛ خریداری با واسطه و بدون واسطه با سند عادی از 

اقایان على نقى و على تقى احمدی فرزندان حبیب اله 
شناسه آگهی: 1541700

٤١٢/ م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/05/11 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/25

سرپرست ثبت اسناد و املاک شهرستان شازند - جواد رضائی

آگهی ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

کلاسه  موضوع  140260312004005784مورخ1402/4/31  شماره  رای  برابر 
1402114412004000533هیئت اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گنبد کاووس تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم معصومه عباسی زاده فرزند عباس بشماره شناسنامه 5858و شماره ملی 
6249368957 در ششدانگ یک قطعه زمین احداث بنا شده بمساحت 97.40مترمربع جدا 
شده از پلاک61029 فرعی از 1_ اصلی واقع در گنبدکاووس خیابان بلال حبشی پشت مسجد 
بلال داخل کوچه بخش 10حوزه ثبت ملک گنبد انتقال ملک مع الواسطه از فاطمه قورچائی ، لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف: 9615 

تاریخ انتشار نوبت اول :1402/5/11  تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/5/25 
هادی عطایی مقدم سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

»آگهي موت فرضي«
بدینوسیله بوسیله نشر آگهي ابلاغ مي شود نظر به درخواست خانم صدیقه 

صفاري فرزند حسن مبني بر دادن اموال غایب مفقود الاثر آقاي علیرضا منجم 
فرزند فرهنگ به شماره شناسنامه 1000 متولد 1358/5/20 به تصرف ورثه 
به طور موقت، لذا بدینوسیله از اشخاصی که از غایب مذکور اطلاعي دارند دعوت 
میشود تا جهت اظهار اطلاعات خود به شعبه دوم دادگاه خانواده یزد واقع در 
خیابان فرخی مراجعه نمایند در غیر اینصورت دادگاه غیابا رسیدگي و مبادرت به 

اتخاذ تصمیم قانوني خواهد نمود.
فاطمه جوادي- مدیر دفتر شعبه دوم دادگاه خانواده شهرستان یزد

آگهی اختصاصی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی سال ۱۴۰2

در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی و ماده 13_ آیین نامه اجرایی قانون مزبور مقرر می دارد که پرونده هایی که به 
موجب آراء هیئت محترم مستقردر ثبت اسناد و املاک رامیان منجر به صدور رای جهت 
صدور سند مالکیت گردیده اند در دو نوبت وبه شرح ذیل آگهی می شود: 1_ رای شماره 
کلاسه 1401114412010000231تصرفات  140260312010001438درپرونده 
مفروزی ومالکانه آقای قربان محمد قوجق فرزند نظر محمد به شماره شناسنامه 2267و 
کدملی 4879488909 دائر بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت22055.44 مترمربع در قسمتی از پلاک شماره 2_ اصلی واقع در 
گلستان بخش 8 حوزه ثبتی ملک رامیان که انتقال ملک بلا واسطه از مالک رسمی ) سهم 
الارث کلیه وراث آقای نظر محمد قوجق دارنده سند اصلاحات اراضی به شماره 3672 مورخ 
1349/08/02(.درصورتی که اشخاص ذی نفع به رأی اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از اولین تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را کتباً با ذکر کلاسه پرونده به اداره ثبت اسناد و املاک رامیان تسلیم و رسیداخذ نمایند ، 
معترض باید ظرف یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نمایندوگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک رامیان تحویل 
دهد. در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است در صورت عدم 
وصول اعتراض این اداره وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود صدور 

سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. ./.م الف: 9787 
تاریخ انتشار نوبت اول:1402/05/25 )چهار شنبه( 

تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/06/11 ) شنبه (
مجتبی گلچین سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک رامیان

آگهی اختصاصی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی سال ۱۴۰2

در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی و ماده 13_ آیین نامه اجرایی قانون مزبور مقرر می دارد که پرونده هایی که به 
موجب آراء هیئت محترم مستقردر ثبت اسناد و املاک رامیان منجر به صدور رای جهت 
صدور سند مالکیت گردیده اند در دو نوبت وبه شرح ذیل آگهی می شود: 1_ رای شماره 
کلاسه 1401114412010000232تصرفات  140260312010001436درپرونده 
مفروزی ومالکانه آقای گلدی روشن قوجق فرزند نظر محمد به شماره شناسنامه 2268و 
کدملی 4879488917 دائر بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت15576.42 مترمربع در قسمتی از پلاک شماره 2_ اصلی واقع در 
گلستان بخش 8 حوزه ثبتی ملک رامیان که انتقال ملک بلا واسطه از مالک رسمی ) سهم 
الارث کلیه وراث آقای نظر محمد قوجق دارنده سند اصلاحات اراضی به شماره 3672 مورخ 
1349/08/02(.درصورتی که اشخاص ذی نفع به رأی اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از اولین تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را کتباً با ذکر کلاسه پرونده به اداره ثبت اسناد و املاک رامیان تسلیم و رسیداخذ نمایند ، 
معترض باید ظرف یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نمایندوگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک رامیان تحویل 
دهد. در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است در صورت عدم 
وصول اعتراض این اداره وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود صدور 
سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. ./.م الف 9789 تاریخ انتشار 

نوبت اول:1402/05/25 )چهار شنبه( تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/06/11 ) شنبه (
مجتبی گلچین سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک رامیان

آگهی ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140260312004006704مورخ1402/05/23 موضوع کلاسه 
1402114412004000610هیئت اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گنبد کاووس 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد فرمان بربرجی فرزند علی محمد بشماره 
شناسنامه 964و شماره ملی 2031632914در ششدانگ یک قطعه زمین احداث بنا شده 
به مساحت 64.30 مترمربع جدا شده از پلاک 208 فرعی از 1_ اصلی واقع در گنبدکاووس 
خیابان ابتدای بلوار مدافعین حرم بخش 10حوزه ثبت ملک گنبد انتقال ملک مع الواسطه 
از علی مختار زاده، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف: 9807
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/25 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/06/08

هادی عطایی مقدم رئیس اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار 

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده3قانون وماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  ثبتی واراضی 

وساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابررای شماره 140260306267000878مورخ 1402/4/24 هیئت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت 
ملک مشهدناحیه4تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی حیدر مرادی فرزند مراد در ششدانگ یک 
باب ساختمان   به مساحت 115 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 15845 فرعی از175 اصلی  
واقع در اراضی قاسم آباد خراسان رضوی بخش10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار از محل 
مالکیت مشاعی خود متقاضی محرزگردیده است لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به 
فاصله 15روزآگهی می شوددرصورتی که اشخاص نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره 
تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع 
قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد.م الف:3143
 تاریخ انتشار نوبت اول :5/25/ 402 تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/6/9

حمیدرضاافشار-رئیس ثبت اسنادواملاک منطقه۴ مشهد

مفقودی 
 برگ سبز سواری هاچ بک پاناروما  پژو 207  مدل1401   به رنگ سفید    به شماره 

موتور  178B0080717   به شماره شاسی NAAR03FE0NJ263191     به شماره پلاک 
12-  289ط18  به مالکیت مصطفی صالحی کد ملی  0941710726  مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد مشهد

آگهی فقدان
برگ سبز ، سندکمپانی وکارت خودرو سواری پراید مدل :1384 شماره موتور : 

12487159459 شماره شاسی: NAAM01CA39K913783 شماره انتظامی : 57 –295 
د 62 به نام امیر حسین محسنی پور مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. محلات

آگهی مفقودی
اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز سواری رنو تندر مدل 1394 شماره انتظامی 358 

 FA240320 100019606 شماره شاسیRR097104 ن 57 ایران 27 شماره موتور
بنام الهام خشامن فرزند شیرزاد مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

آگهی فقدان
سند کمپانی و برگ سبز خودرو وانت نیسان دوکابینDX2400CC مدل 1389 شماره 

موتور : KA24828843Z شماره شاسی:NAPDD4D2292026316 شماره انتظامی : 22 
– 953 ی 53 به نام نسرین اسلامی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. اراک

آگهی فقدان
برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری پژو GLX – XU7 مدل :1392 شماره موتور : 

124K0175182 شماره شاسی: NAAM01CAXDR523716 شماره انتظامی : 28 – 311 
ل 75به نام محمد اکبری مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. اراک
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۱۰ اجتماعی-فرهنگی

چمران:

از سرای محلات برای پاتوق جانبازان و معلولان استفاده شود
رئیس شورای اسلامی شهر تهران 
بااشاره به سامانه معلولان و جانبازان گفت: 
پیشنهاد می دهیم تهران را باید به پنج نقطه 
تقسیم کرده و پنج ایستگاه برای سامانه 

معلولان و جانبازان در نظر گرفته شود.
به گزارش کاروکارگر، مهدی چمران 
رئیس شورای اسلامی شهر تهران در یکصد 
و هفتادمین جلسه شورای اسلامی شهر 
تهران با بیان اینکه باید رسیدگی نسبت به 
معلولان درست صورت بگیرد، گفت: اگر می 
خواهیم مشکل را برطرف کنیم چرا پیشنهاد 
بهتری نمی دهیم؛ تهران را باید به پنج نقطه 
تقسیم کرده و پنج ایستگاه برای این موضوع 

در نظر گرفته شود.
وی افزود: به جای اینکه بر محل پیش 
بینی شده اصرار داشته باشیم، شهر را به پنج 
پهنه تقسیم کنیم؛ اگر می خواهیم مشکل 
معلولان را حل کنیم با این پیشنهاد، بهتر 
برطرف می شود. اگر قرار است پاتوق برای 
معلولان در نظر بگیریم می توانیم سرای 

محلات را به آنها اختصاص دهیم.
چمران تأکید کرد: بنیاد شهید و امور 
ایثارگران، خانه ایثار را در نظر گرفته و 
شهرداری نیز سرای محلات را دارد و می 
تواند آن را زنده کند. به هر دلیلی شهرداری 
می گوید فضا را برای کاری دیگر در نظر 

گرفته و می توانیم بگوییم درست است یا 
غلط؛ اما اگر می خواهیم مشکل معلولان را 
حل کنیم می توانیم این پنج نقطه را در نظر 
بگیریم. بنده نیز می گویم انتقال فضا به محل 
شیر پاستوریزه اقدام درستی نیست و اگر 
شورا موافق باشد نامه ای به شهردار تهران 

در این خصوص ارسال خواهیم کرد.
جعفر تشکری هاشمی نیز با اشاره به 
وضعیت سامانه معلولان، خاطرنشان کرد: 
بنده گفتم که تقاضا داریم شرایط به وضعیت 
قبل بازگردد و ناچار به طرح سوال از شهردار 
نشویم و تأکید کردیم که باید کار سرعت 
بگیرد و بر اساس پیگیری ها متوجه شدیم که 

آثار مثبتی دیده نشد. طرح سوال به امضای 
تعدادی از اعضا رسید و چون دیر سوال را 
ارائه دادیم برخی اعضا هنوز مطالعه نکرده 

تا امضا کنند.
تشکری هاشمی با اشاره به تماس 
معلولان و نگرانی و دغدغه برای پیگیری 
موضوع از سوی شورا، تصریح کرد: برخی 
خیرخواهان که علاقمند بودند طرح سوال 
مطرح نشود و فرصت بیشتری داده شود و ما 
این فرصت را تا یکشنبه هفته آینده می دهیم 
که اگر اتفاق مثبتی افتاد که هیچ اما در غیر این 
صورت، سوال در اختیار اعضا برای امضا 

قرار خواهد گرفت.

شهردار تهران:

قرارداد هزار دستگاه خودروی برقی منعقد شد
شهردار تهران و اعضای شورای اسلامی 
شهر تهران در حاشیه جلسه دیروز شورا از 
خودروهای برقی برای تصمیم گیری جهت 
انتخاب به عنوان تاکسی و ورود به ناوگان 

حمل و نقل عمومی پایتخت بازدید کردند.
به گزارش کاروکارگر، علیرضا زاکانی 
شهردار تهران به همراه مهدی چمران رئیس 
شورای اسلامی شهر تهران و دیگر اعضا از 

خودروهای برقی بازدید به عمل آوردند. 
علیرضا زاکانی با بیان اینکه درخواست 
اول ما تامین ۵۰ هزار دستگاه خودرو برای 
تامین تاکسی برقی بوده است، گفت: ابلاغیه 
تبصره ۱۲ مورد بررسی قرار گرفته و با 
معاون وزیر نفت جلسه ای داشتیم و جدول 

تامین مالی را شهرداری آماده کرده و بحث شد که اصل 
خودروها مورد دقت باشد  و ما به ازای توانمندی تولید، 
نظر خودروسازان و رانندگان تاکسی را دریافت کنیم. 
میزان تولید، قیمت و جذابیت برای رانندگان تاکسی مورد 

اهمیت است.
شهردار تهران همچنین در جمع خبرنگاران با بیان 
اینکه تامین خودروهای برقی را در مدت مدیدی دنبال 

می کنیم، گفت: در این خودروها هم آرامش و آسایش 
در بهره مندی وجود دارد و هم استفاده از آن ها صرفه 
جویی انرژی و کاهش آلایندگی را به دنبال دارد. به همین 
دلیل به سمت برقی سازی می رویم و امروز قرارداد هزار 
دستگاه خودرو در همین راستا منعقد شد.وی با بیان اینکه 
به دنبال این هستیم که زیرساخت ها همانگ شود که در 
شرایط فعلی نیز در حال نصب است، یادآور شد: ۷۲ هزار 
تاکسی در شهر داریم که بخش عمده آن عمر مفید خود 

را از دست داده و نیازمند نوسازی هستند. 
وزیر صمت توجه ویژه ای به موضوع دارد 
و جلسات ثابت هفتگی در این خصوص 
برگزار می شود که در نهایت نتیجه بر این 
شد خودروها انتخاب و اختیار به رانندگان در 
این زمینه داده شود.وی ادامه داد:دیروز پنج 
خودرو و هفته قبل دو خودرو رونمایی شد 
تا با قابلیت، قیمت و تسهیلات آشنا شویم 
و بر اساس آن دست به ارائه خدمت بزنیم.
زاکانی با بیان اینکه اساس بر این است که 
بر مبنای تولید داخلی پیش برویم، تاکید کرد: 
کارخانجات داخلی یک طرف موضوع هستند 
و خودورها را ارائه می دهند تا تصمیم گیری 
کنیم. در حال حاضر خوردوها وارد و به هم 
پیوسته می شوند و بخشی از آن نیز بومی سازی و داخلی 
سازی شده اند. آنچه مهم است این است که داخلی 
سازی و ارائه خدمات را دنبال کنیم.وی با بیان اینکه 
نحوه تسهیلات و شرایط را مورد بحث قرار دادیم، یادآور 
شد: با وزارت نفت، صمت و کشور جلساتی داشتیم تا 
تسهیلات ویژه ای در نظر گرفته شود. امیدواریم از این 

توان استفاده شود.

معاون فرهنگی سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران:
 موکب های مردمی جهت ارائه خدمات

 به جاماندگان اربعین حسینی فراخوان ثبت نام داد
حمیدرضا خونویی معاون فرهنگی سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران از 
هیئت ها و گروه های مردمی خواست برای ارائه خدمات به جاماندگان و عزاداران مراسم 

اربعین حسینی در سامانه موکب ثبت نام کنند.
به گزارش کاروکارگر، حمیدرضا خونویی معاون فرهنگی سازمان فرهنگی هنری 
شهرداری تهران ضمن اعلام این خبر افزود: مراسم »لشکر حسین)ع(«، آیین پیاده روی 
جاماندگان اربعین حسینی در شهر تهران چهارشنبه ۱۵شهریور ماه پس از نماز صبح با 
قرائت زیارت شریف اربعین از میدان آئینی امام حسین)ع( به سمت حرم حضرت 
عبدالعظیم حسنی)ع( آغاز می شود. طول مسیر اصلی۱۴ کیلومتر از میدان امام حسین)ع( تا 
حرم شاه عبدالعظیم حسنی)ع( تعیین شده است که البته مشتاقان بسیاری از مسیر های فرعی 
نیز به آن می پیوندند. وی ادامه داد: در مسیر این پیاده روی موکب هایی جهت پذیرایی از زائران 
سازمان دهی خواهد شد که این خدمات توسط گروه های جهادی و نهادهای مردمی صورت 
می گیرد و سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران در جایگاه پشتیبانی و تقویت موکب های 

مردمی فعالیت می کند.
خونویی اضافه کرد: مانند سنوات گذشته برای ساماندهی بهتر خدمات 
هیئات مردمی و برگزاری هرچه باشکوه تر مراسم جاماندگان اربعین حسینی، سامانه 
mookeb.farhangsara.ir در دسترس موکب داران خواهد بود و علاقمندان می توانند 
جهت رزرو موکب تا یکم شهریور ماه به این سامانه مراجعه کنند و یا با ارسال عدد ۱ به 
شماره ۲۰۰۰۱۸۳۷ و دریافت لینک مربوطه، مدارک مورد نیاز را ارسال و در سامانه ثبت 
نام کنند. پس از بررسی و شناسایی ظرفیت های مورد نیاز، به گروه های منتخب از طریق 

فرهنگسراهای منطقه مربوطه اطلاع رسانی خواهد شد

پخش مینی سریال »خیانت« از پنجشنبه آغاز می شود
سریال »خیانت« با گویندگی ۳۵ نفر از گویندگان گفتار فیلم از پنجشنبه ۲6 مردادماه 

ساعت ۲۴ از شبکه چهار سیما پخش می شود.
به گزارش کاروکارگر، سریال درام و اکشن »خیانت« محصول آمریکا و انگلیس در سال 
۲۰۲۲ است که از پنجشنبه ۲۶ مردادماه ساعت ۲۴ از شبکه چهار سیما پخش می شود.مدیر 
دوبله این سریال رزیتا یاراحمدی است. رضا آفتابی، ارغوان افرسیاب، مهوش افشاری، مهرخ 
افضلی، رضا الماسی، دانیال الیاسی، آرزو امیربدری، علیرضا باشکندی، شهراد بانکی، فاطمه 
برزویی، علی بیگ محمدی، فریناز ثریا، ارسلان جولایی، شراره حضرتی، مونا خجسته، 
شهریار ربانی، شیرین روستایی، نفیسه زاجکانیها، منوچهر زنده دل، افشین زی نوری، لادن 
سلطان پناه، مریم شاهرودی، زهره شکوفنده، محمد صادقیان، مرضیه صفی خانی، مهسا 
عرفانی، پویا فهیمی، غلامرضا مهرزادیان، مریم مهماندوست، علی همت مومیوند، علیرضا 
ناصحی، حسین نورعلی، آزیتا یاراحمدی، نازنین یاری و رزیتا یاراحمدی صداپیشه های 
این اثر بوده اند.خلاصه روایت این فصل از سریال از این قرار است که: آدام که به تازگی 
ریاست سرویس جاسوسی انگلیس را به دست گرفته از طریق یک افسر اخراجی سرویس 
جاسوسی روسیه که قبلا با او رابطه داشته و مدیون حمایت های اوست دست به افشای 
خیانت های رئیس قبلی اش می زند.سریال ۵ قسمتی »خیانت« از بامداد روز پنجشنبه ۲۶ 

مرداد به روی آنتن می رود و در ساعت های ۱۱ و ۱۸ همان روز تکرار می شود.

رحمانی در جلسه کمیته نظارت ستاد اربعین 
شهرداری تهران :

 مشکلات سال های گذشته
  در نحوه خدمات رسانی

  به زائران اربعین  رفع می شود
جلسه کمیته نظارت ستاد اربعین شهرداری تهران با حضور 
سرپرست سازمان بازرسی و جمعی از معاونان سازمان و 

مدیران حاضر و فعال در حوزه اربعین برگزار شد.
به گزارش کاروکارگر به نقل از روابط عمومی سازمان بازرسی 
شهرداری تهران؛ در آستانه اربعین حسینی جلسه کمیته نظارت 
ستاد اربعین شهرداری تهران به منظور ایجاد هماهنگی  حوزه های 
مربوطه، احصاء مشکلات و موضوعات مرتبط و تبادل تجربیات 
گذشته برگزار شد.در این جلسه معاونان سازمان بازرسی در 
حوزه های خدمات شهری، امور مناطق، اجتماعی و فرهنگی، 
حمل و نقل و ترافیک و همچنین رئیس سامانه ۱۳۷ پلاس، به بیان 
شرح وظایف و اقدمات صورت گرفته در سال های گذشته پرداخته 
و پیشنهادات لازم را مطرح کردند.رضا رحمانی سرپرست سازمان 
بازرسی شهرداری تهران در این جلسه با بیان اینکه موضوع اربعین 
در زمان کنونی از اهمیت و حساسیت بالایی برخوردار است، 
گفت: با تکاپوی چشمگیری که از سوی مردم شاهد هستیم پیش 
بینی می شود اربعین امسال با حضور گروه های مختلف مردمی 
پرشورتر از سال های گذشته برگزار شود.وی افزود: سازمان 
بازرسی شهرداری تهران در راستای ایفای تکالیف نظارتی خود، 
تلاش می کند تا با نظارت دقیق بر عملکرد حوزه های اجرایی و با 
بهره گیری از تجربیات سنوات گذشته، خدمات مطلوبی به زائران 
حسینی ارائه شود.رحمانی نظارت بر تأمین وسایل حمل ونقل 
عمومی و اقلام مورد نیاز به منظور تسهیل ورود و خروج زائران 
به کشور عراق، نظارت بر تأمین رفاه و آسایش هموطنان در مبادی 
مرزی مشخص شده و ایجاد زیرساخت های لازم نظیر امکانات 
بهداشتی، درمانی، اسکان، انجام امور فرهنگی، تبلیغاتی و ... را از 
مهمترین اقدامات بازرسی در ایام اربعین برشمرد.رئیس سازمان 
بازرسی در ادامه به افزایش ساماندهی فعالیت همکاران شهرداری 
تهران برای خدمات رسانی در ایام اربعین اشاره کرد و یادآور شد: 
بازرسی شهرداری تهران از موکب ها، قرارگاه های خدمات رسان 
در مرزها و همچنین شهرهای عراق اعم از نجف، کربلا، کاظمین 
و سامرا بازدید و نظارت دقیقی بر این فعالیت ها خواهد داشت.

نظرخواهی و دریافت پیشنهادات مردمی به واسطه تجربیات 
سامانه ۱۳۷ شهرداری تهران در سال های گذشته از موضوعاتی 
بود که در این جلسه مطرح شد و رئیس سازمان بازرسی بر 
دریافت گزارش ها و ارزیابی های مردمی در مراسم اربعین امسال 

تاکید کرد.

اصلاح سفارش کتاب های درسی میان پایه از امروز برای جاماندگان امکان پذیر است
ثبت سفارش کتاب های درسی دانش آموزان میان پایه و 
ویرایش سفارش دانش آموزان از روز ۲۵ مرداد ماه ۱۴۰۲ در 

سامانه فروش و توزیع مواد آموزشی امکان پذیر است.
به گزارش کاروکارگر به نقل  از مرکز اطلاع رسانی و روابط 
عمومی وزارت آموزش وپرورش، تمامی دانش آموزان میان پایه 
که تاکنون نسبت به ثبت سفارش کتاب های درسی خود اقدام 
نکرده اند، از روز چهارشنبه ۲۵ مردادماه ۱۴۰۲ در صورت 
ثبت نام قطعی در مدرسه برای سال تحصیلی ۱۴۰۲-۱۴۰۳، 

می توانند ضمن مراجعه به سامانه فروش و توزیع مواد آموزشی 
)my. medu. ir و irtextbook. ir و my. gov. ir( نسبت 

به ثبت سفارش کتاب های درسی خود اقدام کنند. 
لازم به ذکر است؛ دانش آموزانی که به دلیل تغییر پایه 
تحصیلی یا رشته تحصیلی یا مدرسه محل تحصیل نیاز به 
اصلاح سفارش دارند از روز چهارشنبه ۲۵ مردادماه ۱۴۰۲ 
می توانند با مراجعه به سامانه فروش و توزیع مواد آموزشی 

نسبت به اصلاح سفارش خود اقدام کنند. 

با توجه به زمان باقیمانده تا شروع سال تحصیلی جدید و 
توزیع کتاب درسی از مناطق به مدارس، تمامی دانش آموزان 
پایه های ورودی نسبت به ثبت نام قطعی خود در سامانه سیدا 
و ثبت سفارش کتاب درسی در سامانه فروش و توزیع مواد 
آموزشی اقدام نمایند. صدور حواله توزیع کتاب های درسی 
برای دانش آموزان مشروط به ثبت نام قطعی آن ها در سال 
تحصیلی ۱۴۰۳ - ۱۴۰۲ در مدرسه و نیز ثبت سفارش کتاب های 

درسی در سامانه فروش و توزیع مواد آموزشی است.

كاروكارگر- علیرضا رمضانی

آگهی تغییرات هیئت مدیره 
انجمن صنفی کارفرمایی مخزن داران نگهداری روغن های نباتی کشور

به موجب صورتجلسه مورخ 1402/02/22 هیئت مدیره، تغییرات هیئت مدیره انجمن فوق 
که تا تاریخ 1403/01/03 مورد تایید می باشد به شرح ذیل است:

 با توجه به نامه شماره 17209/1800/505 مورخ 1402/02/12 شرکت روغنکشی 
خرمشهر آقای عبدالعلی رمضانیان به عنوان نماینده رسمی شرکت ، جایگزین 

آقای سید علی موسوی گردید.
با توجه به نامه شماره 682 مورخ 1402/09/23 شرکت فرآورده های روغنی ایران )فریکو( 

آقای علی محمدی گرفمی جایگزین آقای عبدالرضا رامشک گردید.
 سید فخرالدین نژاد موسوی- مدیر کل سازمانهای کارگری و کارفرمایی

آگهی برگزاری مجامع عمومی فوق العاده و عادی نوبت اول
 انجمن صنفی کارگری صدابرداران و صداگذاران سینما- استان تهران

بدینوسیله از کلیه اعضای محترم انجمن صنفی مذکور دعوت می گردد، در جلسه 
مجامع عمومی فوق که در روز چهارشنبه مورخ 1402/06/29ساعت 11 در محل 
خانه سینما شماره یک واقع در خیابان بهار جنوبی کوچه سمنان برگزار می گردد، 

حضور بهم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده :

 1-اصلاح برخی از مفاد اساسنامه که شرح آن از طریق گروه به اعضا اطلاع رسانی می گردد

دستور جلسه مجمع عمومی عادی :
  1- ارائه گزارش عملکرد هیئت مدیره   

  2- ارائه گزارش مالی خزانه دار 

  3- ارائه گزارش بازرس  

  4- برگزاری انتخابات اعضای اصلی و علی البدل هیئت مدیره و بازرس 

هیئت مدیره 
انجمن صنفی کارگری صدابرداران و صداگذاران سینما- استان تهران  

آگهي دعوت به مجمع عمومي عادي بطور فوق العاده ) نوبت اول ( 
شركت تعاوني مصرف فرهنگیان ناحیه 2 تبریز

بدینوسیله به اطلاع كلیه اعضاي محترم شركت تعاوني مصرف 
فرهنگیان ناحیه 2 تبریز به شماره ثبت 9703 و به شناسه ملي 
10200156151 میرساند مجمع عمومي عادي بطورفوق العاده 
نوبت اول شركت ، راس ساعت 17 بعد از ظهر روز پنجشنبه 
مورخه 1402/6/16 درمحل دبیرستان سعدی واقع در چهارراه 

محققی ) سه راه امین ( برگزار خواهد شد.
از تمامي اعضاي محترم دعوت میشود دراین جلسه حضور بهم 
رسانند ) داشتن کارت ملی و کپی کارت ملی و دفترچه عضویت 

الزامی است (
دستور جلسه :

1- استماع گزارش هیئت مدیره
2- استماع گزارش بازرسان

3- اتخاذ تصمیم در خصوص بیلان مالي سال 1401
4- اتخاذ تصمیم در خصوص سود ویا زیان و نحوه تقسیم آن و 

کسورات قانونی و پاداش هیئت مدیره و بازرسان و کارکنان
5- تعیین خط مشي آتي شركت تغییرات اعضاء و سرمایه شرکت 

تعاونی مصرف
6- تصویب بودجه پیشنهادي هیئت مدیره براي سال 1402

7- تصویب نحوه واگذاری غرفه در ساختمان تعاونی
8- گزارش دادخواهی تعاونی مصرف از اداره آموزش و پرورش و 

تصویب نحوه ادامه دادخواهی با وکیل تعاونی
9- اخذ وام از بانکها جهت ارایه خدمات به اعضاء محترم و تعیین 

روزنامه رسمی برای درج اطلاعیه تعاونی
10- انتخاب بازرسان به مدت قانونی

11- تغییر آدرس دفتر شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان ناحیه 
2 تبریز

تذکر: اعضایی که مایل به ثبت نام در کاندیداتوری بازرس شرکت 
هستند از مورخه 1402/5/28 تا مورخه 1402/6/2 با در دست 
داشتن دفترچه و کارت ملی از ساعت 10 صبح الی 13 ظهر به 
دفتر شرکت جهت اخذ فرم ثبت نام بازرسی مراجعه فرمایند و 
اعضایی که می خواهند وکیل آنها در مجمع شرکت نمایند باید از 
تاریخ 1402/5/28 الی 1402/6/2 از ساعت 10 صبح تا ساعت 
13 ظهر در محل شرکت تعاونی مصرف به همراه وکیل حضور یافته 
و در حضور هیئت مدیره و بازرسان نسبت به تکمیل فرم وکالت 

اقدام نموده و در غیر این صورت وکالت قابل قبول نیست .
هیئت مدیره شركت تعاوني مصرف فرهنگیان ناحیه 2 تبریز

مفقودی کلیه مدارک سند کمپانی.  وبرگ سبز. کارت خودرو 
چون  اقای معین دلیری مالک سواری  پژو  207    مدل 1402 به 

  166B0095369 شماره  انتظامی 874 م  99 ایران  79و شماره موتور
و شماره شاسی  NAAR03FF8PJ567291بعلت فقدان  اسناد  
تقاضای صدور سند المثنی نموده است  ..لذا چنانچه هر کس ادعایی در 
مورد خودرو مذکور دارد ظرف مدت پانزده روز از تاریخ نشر این آگهی 
با در دست داشتن مدارک کافی به دفتر فروش شرکت ایران خودرو 

دیزل واقع در تهران کیلومتر 8 جاده ساوه مراجعه نماید.

مفقودی سند کمپانی و سند مالکیت خودرو
چون آقای اسمعیل بیات کمری مالک خودرو وانت پیکان 1393 به 

 118P0041993 شماره انتظامی 826 ل 64 ایران 28 با شماره موتور
و شماره شاسی NAAA36AAXEG644012 به علت فقدان اسناد 
فروش تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است، لذا چنانچه 
هر کس ادعایی درمورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر حقوقی 
سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکانشهر ساختمان سمند 
مراجعه نماید.بدیهی است پس از انقضای مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر 

خواهد شد.

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1402/001289 هیئت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کلاله تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبدالحمیدبسطام زاده فرزند نور 
یا قدی بشماره شناسنامه 11293صادره ازکلاله در ششدانگ عرصه واعیان یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت 234.66مترمربع مفروز ومجزا شده از پلاک 199_ 
اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبتی شهرستان کلاله خریداری ازمالک رسمی آقای عطا 
خان عطایی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف 
9823تاریخ انتشار نوبت اول1402/05/25 تاریخ انتشار نوبت دوم 1402/06/11

بهمن سارلی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاله

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای سید مهدی باقری باستناد دو برگ استشهادیه مصدق شده که امضا شهود آن 

ذیل شناسه یکتا به شماره 140202154297000761 و 140202154297000762 
تصدیق 535828 و 965644 دفتر خانه 30 شهریار رسیده است مدعی فقدان سند 
مالکیت دو دانگ مشاع از ششدانگ یکباب مغازه تجاری واقع در طبقه همکف بمساحت 
51/33متر مربع قطعه اول تفکیکی به شماره پلاک 1275 فرعی از 47 اصلی مفروز و 
باقیمانده از اصلی مذکور بانضمام انباری قطعه اول تفکیکی مساحت 58/45 متر مربع 
واقع در زیرزمین که دارای 7/87 متر مربع راهروی اختصاصی ذیل ثبت 201799 صفحه 
195 دفتر 1427 بنام سید مهدی باقری ثبت و سند مالکیت به شماره چایی 0111695 
ب/85 صادر و تسلیم شده است و بحکایت ثبت دفتر املاک در رهن نمیباشد و برابر نامه 
شماره 940458 مورخ 94/3/10 شعبه 6 بازپرسی دادسرای ناحیه 21 تهران بازداشت 
گردیده است بعلت جابجائی اثاث مفقود گردیده است لذا مراتب به استناد تبصره ذیل ماده 
120 قانون ثبت در یک نوبت آگهی میگردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به 
پلاک فوق یا وجود سند مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ نشر این آگهی ظرف مدت ده روز 
اعتراض خود را کتبا به ضمیمه سند معامله به این اداره تسلیم و رسید دریافت نماید و در 
غیر اینصورت این اداره پس از انقضای مدت مذکور و نرسیدن واخواهی نسبت به صدور 

سند المثنى طبق مقررات اقدام خواهد نمود. م الف 10657
مهدی ناصری- رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

آگهی فقدان سند مالکیت
یکتا  بشناسه  استشهادیه  برگ  دو  باستناد  امیری  لیلا  خانم 

140202154404000316 و رمز تصدیق 129243 دفترخانه 23 شهریار مدعی فقدان 
سند مالکیت ششدانگ یکدستگاه آپارتمان بشماره 27048 فرعی از یک اصلی مفروز و 
مجزی شده از 25697 فرعی از اصلی مذکور قطعه 349 تفکیکی بمساحت 79 مترمربع 
واقع در سمت جنوبی طبقه اول بلوک 12 که مقدار 3,85 دسیمترمربع آن بالکن مسقف 
است بانضمام انباری قطعه 359 بمساحت 5 مترمربع واقع در زیرزمین اول بلوک 12 ذیل 
دفتر الکترونیکی 139520301057010514 بنام لیلا امیری ثبت و سند مالکیت بشماره 
چاپی 299791ج/94 صادر و تسلیم شده است و برابر سند رهنی 7849 مورخ 90/4/21 
دفتر 935 تهران نزد بانک سپه در رهن است بعلت اسباب کشی مفقود گردیده است 
لذا مراتب باستناد تبصره ذیل ماده 120 آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی میشود 
تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به پلاک فوق و یا وجود سند مالکیت نزد خود 
میباشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را باین اداره تسلیم و 
رسید دریافت نماید در غیر اینصورت نسبت به صدور المثنی طبق مقررات اقدام خواهد 

نمود.م.الف:10655
مهدی ناصری-رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

آگهی امتناع از تسلیم سند مالکیت
احتراما ششدانگ یک قطعه زمین بمساحت 177 مترمربع قطعه 128 تفکیکی به 

شماره پلاک 4233 فرعی از یک اصلی ذیل ثبت 106297 صفحه 524 دفتر 602 بنام 
خانم سکینه علیخانی ثبت و سند مالکیت به شماره چاپی 008221 سال 75 صادر و تسلیم 
شده است سپس نامبرده برابر گواهی حصر وراثت شماره 13 مورخ 85/1/14 شعبه 191 
دادگاه عمومی تهران فوت نموده و ورثه حین الفوتش 1(سعید امانی 2(مائده امانی 3(ام 
البنین عباسیان می باشند متعاقبا خانم مائده امانی درخواست سند مالکیت سهم الارث خود 
را نموده و اعلام داشته که سند مالکیت پلاک فوق الشعار نزد آقای محمد علیخانی می باشد 
لذا به نامبرده اخطار که در مهلت مقرر قانونی اعتراضی واصل نشده است لذا بدینوسیله 
مراتب به استناد تبصره سه ذیل ماده 120 قانون ثبت در یک نوبت آگهی میگردد تا چنانچه 
کسی مدعی انجام معامله نسبت به پلاک فوق یا وجود سند مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ 
نشر این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا به ضمیمه سند معامله به این اداره 
تسلیم و رسید دریافت نماید و در غیر اینصورت این اداره پس از انقضای مدت مذکور و 
نرسیدن واخواهی نسبت به صدور سند سهم الارث متقاضیان طبق مقررات اقدام خواهد 

نمود.م.الف:10656
مهدی ناصری-رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

آگهی مفقودی
احتراما كارت سبز یكدستگاه خودرو تویوتا راوفور با حجم موتور ٢٥٠٠مدل 

٢٠١٧ به شماره شهرباني : 811ج79-ایران44 بنام فاطمه متدین اول به شماره شاسي 
JTMDF4EV6HJ149305 به شماره موتور: 2ARF379217 مفقود گردیده واز 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی
كارت سبز یكدستگاه خودرو ام جي ٦ مگنت با حجم موتور ٢٠٠٠مدل 

٢٠١٤ به شماره شهرباني:٣٩٦ج ٤٨ ایران ٥٥ بنام احسان سعادتمند به شماره 
 18K4GB010044915 :و به شماره موتور LSJW26G91ES011580:شاسي

مفقود گردیده واز درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی
برگ سبز ،برگ کمپانی، بنچاق، کارت خودرو سواری پژو ROA مدل 1387پلاک 

99و965 ایران 44 رنگ نوک مدادی متالیک شماره موتور 11687033951 شماره شاسی 
NAAB21AA88H018399 خانم لیلا امیری مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد

آگهی ابطال دعوت مجمع عمومی فوق العاده نوبت دوم 
شرکت تعاونی مسکن اسکان چابهار 

بشماره ثبت ۱5۰  و شناسه ملی ۱۰5۰۰۰۱۰3۴۴ 
تاریخ انتشار 1402/05/25

با توجه به عدم تطابق تاریخ اعلام شده انتشار آگهی دعوت مجمع عمومی 
فوق العاده نوبت دوم این شرکت تعاونی بدینوسیله ابطال آگهی مذکور اعلام 
و متعاقباً آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن 

اسکان چابهار وفق مقررات اعلام می گردد.
هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن اسکان چابهار

آگهي دعوت نوبت اول سهامداران شرکت زیتون گلستان نمونه
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت زیتون گلستان نمونه سهامی خاص بشماره ثبت 

35 مینودشت و شناسه ملی 10700004797 دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی 
بطور فوق العاده شرکت که در ساعت 10 صبح مورخ 08 / 06 / 1402 در دفتر مرکزی شرکت 
بنشانی استان گلستان ، شهرستان مینودشت ، بخش مركزي ، دهستان چهل چاي ، آبادي شهرك 
صنعتي مینودشت، محله فاز1 شهرك ، خیابان )اصلي مینودشت( ، كوچه ))روغن كشي حقیقي(( ، 

پلاك 0 ، طبقه همكف کد پستی 4981178141 تشکیل میگردد حضور به هم رسانند .
دستور جلسه:

مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده )انتخاب بازرس / بازرسان – انتخاب روزنامه کثیر الانتشار – 
بررسی و تصویب ترازنامه و صورتهای مالی سال 1401(

سایر مواردي كه در صلا حیت مجمع فوق باشد .
هیئت مدیره شرکت

اطلاعیه پذیرش عضو کانون بازنشسته و مستمری 
بگیران تامین اجتماعی شهرستان های چرداول و هلیلان

به استناد ماده 134 قانون کار و در اجرای دستورالعمل مصوب1395/3/16 
و اصلاحیه مورخ1396/4/27 وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی کانون کارگران 
بازنشسته و مستمری بگیران تامین اجتماعی به عنوان فوق در شرف تاسیس 

می باشد.
کلیه کارگران و مستمری بگیران بازنشسته تأمین اجتماعی شهرستانهای چرداول 
و هلیلان در صورت تمایل به عضویت از تاریخ انتشار این اطلاعیه ظرف مدت 
7 روز کاری می توانند درخواست کتبی خود را به نشانی ،سرابله مجتمع ارشاد 

اسلامی ارسال نمایند.
هیئت موسس: 1_امیر شیربند 2_ عباس پاکزاد3_کمر مومنی

نماینده هیئت موسس: امیر شیربند
تلفن: 09181420964

کانون کارگران بازنشسته و مستمری بگیران
 تامین اجتماعی شهرستانهای چرداول و هلیلان

آگهی دعوت از بستانکاران احتمالی 
شرکت منحله رایان شرق ایرسا پارسیان با مسئولیت محدود به 

شماره ثبت ۴2۱۴78 و شناسه ملی ۱۰32۰7356۰9 
در حال تصفیه ) نوبت دوم (

پیرو آگهی انحلال شرکت درج شده در روزنامه رسمی شماره 22484 
مورخ 1401/3/8 و به استناد مفاد ماده 215 و ماده 225 قانون تجارت 
از کلیه بستانکاران احتمالی و اشخاص حقیقی یا حقوقی که ادعائی علیه 
شرکت منحله فوق دارند دعوت به عمل می آید ظرف مدت قانونی از تاریخ 
انتشار اولین نوبت آگهی با ارائه مدارک مستدل به آدرس مدیر تصفیه 
شرکت به نشانی تهران، خیابان کریم خان، خیابان عضدی جنوبی، پلاک 
10 واحد 1 – کد پستی 1598646113 مراجعه نمایند. بدیهی است 

پس از انقضاء مدت مذکور هیچگونه ادعائی پذیرفته نخواهد شد.
مدیر تصفیه – رضا ندائی

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول
شرکت تعاونی اعتبار کارگران سیمان ارومیه به شماره ثبت 23۱9 

و شناسه ملی ۱۰22۰۰56۰7۱
تاریخ انتشار:1402/5/25 

بنا به تصویب هیئت مدیره جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی اعتبار 
کارگران سیمان ارومیه راس ساعت 12 روز چهارشنبه مورخ1402/6/29 در محل رستوران شرکت سیمان ارومیه 
واقع در کیلومتر 35 جاده ارومیه - مهاباد تشکیل می گردد از عموم سهامداران و اعضاء محترم دعوت می شود 
جهت اتخاذ تصمیم راجع به موضوعات ذیل در روز و ساعت مقرر در محل تعیین شده حضور بهم رسانند و یا با توجه 
به مفاد ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی در صورتیکه حضور عضوی در مجمع میسر نباشد ، می تواند 
حق رای خود را به موجب وکالتنامه به عضو دیگر یا نماینده تام الاختیار از میان اعضاء یا غیر اعضاء واگذار نماید ، 
در این صورت هر عضوی می تواند علاوه بر رای خود حداکثر سه رای با وکالت و هر شخص غیر عضو تنها یک رای با 
وکالت داشته باشد. توضیحا اینکه وکالتنامه های عادی بایستی یک روز بعد از انتشار آگهی مذکور تا یک روز قبل از 
تشکیل مجمع بغیر از ایام تعطیل در محل دفتر شرکت تنظیم شده و توسط هیئت مدیره بررسی و تائید گردد و در 
غیر این صورت وکالتنامه رسمی حضور در مجمع بایستی به تائید یکی از دفتر خانه های اسناد رسمی رسیده باشد .

دستور جلسه :
1- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرسان

2- طرح و تصویب ترازنامه و سایر صورتهای مالی سال 1400 و 1401
3-اتخاذ تصمیم در مورد تقسیم سود یا زیان سال 1400 و 1401

4- طرح و تصویب گزارش تغییرات سرمایه سال 1400 و 1401
5 طرح و تصویب بودجه پیشنهادی هیئت مدیره برای صرف هزینه های سال مالی 1402

6- انتخاب دو نفر بازرس اصلی و دو نفر بازرس علی البدل به علت اتمام مدت ماموریت 
7- طرح و تصویب پاداش هیئت مدیره

8-طرح و تصویب پیشنهاد افزایش مبلغ وام ضروری از 10 برابر پس انداز ماهیانه به مبلغ ثابت 50،000،000 
ریال

9- طرح و تصویب افزایش حق حضور در جلسات هیئت مدیره .
ضمنا کلیه کاندیداهای عضویت در سمت بازرسی بایستی حداکثر تا ظرف مدت پنج روز از تاریخ انتشار آگهی 
مذکور مدارک شناسایی ذیل را با مراجعه به دفتر شرکت واقع در کیلومتر 35 جاده ارومیه مهاباد تحویل شرکت 

نموده و رسید دریافت دارند .
مدارک شامل :

فتوکپی شناسنامه کارت ملی ، تصویر آخرین مدرک تحصیلی ، فتوکپی حکم کارگزینی ، تکمیل فرم کاندیدای 
عضویت در سمت بازرسی

هیئت مدیره شرکت تعاونی اعتبار کارگران سیمان ارومیه



معاون امور بانکی اعلام کرد:

استقبال خوب مشتریان از جشنواره نیک آفرین
معاون مدیرعامل در امور بانکی با اشاره به استقبال 
خوب مشتریان از سومین دوره برگزاری جشنواره 
نیک آفرین گفت: با توجه به تجربه برگزاری دو دوره 
قبلی جشنواره نیک آفرین، سومین دوره این جشنواره 

نیز با استقبال مشتریان روبه رو شده است.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی 
بانک کارآفرین، سهراب صادقی معاون مدیرعامل 
درامور بانکی در خصوص سومین دوره جشنواره 
نیک آفرین بابیان این خبر افزود:در برگزاری جشنواره 
حساب  های قرض الحسنه نیک آفرین، هدف اصلی 
ترویج سنت حسنه قرض الحسنه و به تبع آن افزایش 
توان بانک در اعطای تسهیلات قرض الحسنه برای 

ازدواج، اشتغالزایی، تامین جهیزیه و سایر نیازهای ضروری 
هموطنان عزیز است.

وی تصریح کرد: در کنار فعالیت های عام المنفعه بانک در 
حوزه مسئولیت های اجتماعی با محوریت ساخت مدارس 
و هنرستان در مناطق کمتر برخوردار کشور، بخش زیادی 
از منابع قرض الحسنه صرف اعطای تسهیلات ازدواج به 

جوانان شده است.
صادقی با اشاره به برگزاری سومین دوره جشنواره 
نیک آفرین تصریح کرد: طبیعتا اعطای تسهیلات 
قرض الحسنه نیازمند منابع قرض الحسنه در بانک است 
که بدون مشارکت مشتریان و سپرده گذاران این امر 
امکان پذیر نیست. لذا بانک کارآفرین با هدف ایفای 
مسئولیت های اجتماعی خود و به منظور قدردانی از 
همراهی و مشارکت افراد نیک اندیش، از سه سال پیش 
جشنواره سپرده های قرض الحسنه پس انداز ریالی را 
برگزار می کند. معاون امور بانکی در خصوص تغییرات 
انجام شده در جوایز سومین دوره جشنواره نیک آفرین 
نیز گفت:جوایز سومین دوره نسبت به دوره نخست و 
دوم افزایش یافته و به مناسبت بیست و چهارمین سالگرد 
تاسیس بانک کارآفرین، امسال ۲۴ جایزه یک میلیارد 

ریالی، ۲۴ جایزه ۵۰۰ میلیون ریالی، ۱۲۴ جایزه ۱۰۰ 
میلیون ریالی، ۲۲۴ جایزه ۱۰ میلیون ریالی و میلیاردها 
ریال جوایز نقدی دیگر نیز برای قدردانی از مشتریان 
عزیز حاضر در این جشنواره تعیین شده که پس از قرعه 
کشی با حضور هیئت نظارت متشکل از نمایندگان بانک 
مرکزی و دادستانی کل کشور تقدیم حضور برندگان 
خوش شانس جشنواره خواهد شد. لازم به ذکر است 
مطابق برنامه ریزی انجام شده، از هر ۱۰نفر از مشتریان 
و سپرده گذاران عزیزی که در جشنواره شرکت کرده 
اند، یک نفر برنده یکی از جوایز جشنواره خواهد شد 
و مشتریان عزیز می توانند برای کسب اطلاعات بیشتر 
دراین خصوص به صفحه جشنواره در وب سایت و 
یا شعب بانک در سراسر کشور مراجعه کنند. صادقی 
همچنین با اشاره به عملیاتی شدن پلتفرم دیجیتال 
بانک کارآفرین )HIBANK( آن را یکی از اقدامات 
ارزشمند بانک کارآفرین در راستای تسهیل و تسریع 
حضور متقاضیان در جشنواره نیک آفرین اعلام کرد 
و گفت: مخاطبین می توانند به صورت غیر حضوری 
و بدون نیاز به مراجعه به شعب بانک از طریق پلتفرم 
HIBANK، نسبت به افتتاح حساب پس انداز نیک 

آفرین خود اقدام کرده و با تکمیل و افزایش 
موجودی خود ضمن مشارکت در جشنواره و 
سهیم شدن در اهداف خیرخواهانه آن، شانس 
خود را برای برنده شدن یکی از جوایز جشنواره 
افزایش دهند. لازم به توضیح است که با افتتاح 
حساب، کارت بانکی مشتریان به آدرس اعلامی 
از طریق پست ارسال خواهد شد و مشتریان می 
توانند پس از فعالسازی کارت ارسالی از طریق 
اپلیکیشن HIBANK از تمام خدمات بانکی به 

صورت غیر حضوری استفاده کنند.
وی افزود:مخاطبینی که از طریق شعب و یا به 
صورت غیرحضوری اقدام به افتتاح حساب قرض 
الحسنه پس انداز نیک آفرین کرده اند می بایست حداقل 
۱ میلیون ریال موجودی در حسابشان برای شرکت در 
جشنواره داشته باشند. به ازای هر ۱ میلیون ریال موجودی 
روزانه ۱ امتیاز منظور خواهد شد و مشتریانی که امتیاز 
بالاتری داشته باشند، از شانس بیشتری برای برنده شدن 
در جشنواره برخوردار خواهند بود. صادقی در پایان ضمن 
قدردانی از همراهی مشتریان بانک در این امر خیر اعلام 
کرد: از همه هموطنان عزیز دعوت می کنم تا با توجه به 
فرصت باقی مانده تا پایان شهریور ماه، با مراجعه به یکی از 
شعب بانک کارآفرین در سراسر کشور و یا از طریق پلتفرم 
دیجیتال )HIBANK( به صورت غیر حضوری حساب 
نیک آفرین خود را افتتاح و موجودی آن را تکمیل کنند تا از 
امکان شرکت در قرعه کشی و بهره مندی از جوایز ارزشمند 
این دوره جشنواره استفاده کنند. معاون امور بانکی تصریح 
کرد: امیدوارم امسال نیز با مشارکت و حضور حداکثری 
مشتریان و هموطنان عزیز در سراسر کشور در جشنواره 
حساب های قرض الحسنه پس انداز بانک کارآفرین، بتوانیم 
با جمع آوری منابع قرض الحسنه و افزایش توان بانک در 
پرداخت تسهیلات قرض الحسنه، سهم بیشتری در رفع 
نیازهای ضروری اقشار کمتر برخوردار جامعه داشته باشیم.

پتروشیمی نوری ناشر برتر بازار سرمایه شد
 رقابت سالم و شفافیت در بازار سرمایه از اولویت های اصلی شرکت پتروشیمی نوری است

پتروشیمی نوری در دومین همایش ناشران برتر بازار سرمایه، به 
عنوان ناشر برتر انتخاب گردید.

  به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی شرکت پتروشیمی 
نوری، دومین همایش معرفی ناشران برتر بازار سرمایه، با حضور 
اعضای هیئت مدیره و مدیرعامل سازمان بورس، تعدادی از نمایندگان 
مجلس شورای اسلامی، مدیران عامل و مدیران مالی شرکت های فعال 
در بازار سرمایه، روز گذشته در ساختمان سازمان بورس و اوراق بهادار 
برگزار شد. بنابراین گزارش، شرکت پتروشیمی نوری بر اساس مولفه 
هایی چون رعایت  واجرای صحیح دستورالعمل حاکمیت شرکتی، 

شفافیت در اطلاعات ،افشاء به موقع اطلاعات، نقش آفرینی در توسعه 
بازار و تامین منابع مالی ،ارائه گزارش حسابرسی مقبول، پرداخت سود 
سهامداران از طریق سامانه سجام، افزایش درآمد عملیاتی مناسب و 
نداشتن تخلفات در یک سال اخیر، به عنوان یکی از ده ناشر برتر 
از میان ۸۲۸ ناشر بازار سرمایه در سال ۱۴۰۱ شناخته شد . مهندس 
صانعی مدیرعامل پتروشیمی نوری پس از کسب جایزه در خصوص 
دریافت این عنوان ارزشمند گفت : همواره تلاش همکاران ما در هیئت 
مدیره و امور مالی شرکت طی سالیان اخیر بر این بوده است تا با 
شفافیت کامل، گزارشات حسابرسی و افشاء ها به موقع و قابل اتکا 

در اختیار سهامدار قرار گیرد و از سوی دیگر سود سهامدار بدون هیچ 
نگرانی از طریق سامانه و به موقع به حساب آنان واریز گردد. مدیرعامل 
نوری با بیان اینکه اعتماد سازی بلند مدت برای سهامداران خرد و نیز 
رقابت سالم و شفافیت در بازار سرمایه از اولویت های اصلی شرکت 
است افزود : شرکت پتروشیمی نوری مصمم است تا با برنامه ریزی 
های دقیق و اجرای پروژه ها و طرح های توسعه ای متعدد ضمن 
حفظ تولید ایمن و بالاتر از ظرفیت اسمی و استمرار در سودآوری 
پایدار، شرایط را برای سرمایه گذاری مطمئن و امن سهامداران عزیز 

محقق نماید.
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 16 آگوست 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9262

مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی پارسیان عنوان کرد؛
حمایت و پشتیبانی از موکب های اربعین حسینی 

در شهرستان پارسیان
مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی پارسیان گفت: در مراسم بزرگ راهپیمایی 
اربعین حسینی، از موکب های مستقر در شهرستان پارسیان در حد توان 

حمایت و پشتیبانی خواهیم کرد.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی منطقه ویژه اقتصادی 
پارسیان؛ سید علی اصغر علامه در جلسه برنامه ریزى جهت برپایی موکب 
های اربعین حسینى که با حضور رحیمی معاونت سیاسی فرمانداری 
شهرستان پارسیان، سرهنگ زارع فخری فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه 
شهرستان، نماینده موکب داران شهرستان، سرمایه گذاران و پیمانکاران منطقه 
ویژه پارسیان در دفتر مدیرعامل منطقه ویژه برگزار شد. ضمن عرض تسلیت 
حادثه تروریستی درد آور شاهچراغ بیان داشت: ما در حادثه گذشته یکی از 
نخبگان کشور در حوزه برق و انرژی را از دست دادیم ضربه دردناکی به 

جامعه مهندسى کشور بود.
وی ادامه داد: هر زمان چنین اتفاقاتی صورت می گیرد نشان از عجز و 
ناتوانی دشمنان در عرصه پاسخگویی منطقی به شبهات است. حمله به مردم 
بی دفاع در نماز، دعا و نیایش خصومت و شقاوت دشمنان را نشان می دهد.

وی با بیان اینکه پیاده رویى اربعین قدمتی هزار ساله دارد، اظهارداشت: 
چند سالى هست که توفیق سفراربعین نصیبم می شود. راهپیمایی اربعین 
معجزه ای است که هر ساله با چشم قابل مشاهده است. مسیر ۸۰ کیلومتری 
به سمت کربلا که حدود ۲۰ الی ۳۰ میلیون نفر در حال راهپیمایی هستند و 

در هیچ جای مسیر کمبودی احساس نمی شود.
مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی پارسیان با بیان اینکه تعدادی می خواهند 
شبهه به این موضوع وارد کنند نیاز است که برای این مراسم اهمیت ویژه 
قائل شویم، عنوان کرد: این سفر بسیار معنوی، ارزشمند و دیدنی است. حتی 
اگر از نگاه ترویستی هم به این موضوع نگاه کنیم یکبار رفتن، تجربه کردن 
و دیدن مردم در نجف و کربلا و نوع پذیرایی آنها از شما نشان از ارادت و 

اعتقادات مردم به زائران امام حسینی است.
دکتر علامه در جمع پیمانکاران و سرمایه گذاران منطقه ویژه اقتصادی 
پارسیان بیان داشت: ما با خادمان امام حسین )ع( باید همراه شویم و از 
مکتب امام حسین )ع( تا عمر داریم محافظت کنیم گرچه نیازی به ما نیست 
عددی در مقابل عظمت عاشورا و امام حسین)ع( نیستیم اما تا جایی که در 
توان داریم از خداوند می خواهیم این سعادت را به ما بدهد که در این مسیر 
کمک کنیم. وی افزود: گاهى وقت میگویند که چرا دولت میرود در آنجا 
هزینه میکند خیلی ساده است وقتی بیش از چهار میلیون نفر ایرانی در یک 
مکانی تجمع میکنند وظیفه دولت و نیروهای نظامی است که از مردم خودش 
محافظت و امکانات از بودجه نهاد های غیردولتى آماده کند. مدیرعامل منطقه 
ویژه اقتصادی پارسیان از پیمانکاران و سرمایه گذاران مستقر در منطقه ویژه 
خواستار کمک به موکب های اربعین حسینی در شهرستان پارسیان شد و بیان 
داشت: پارسیان در مسیر کولیدور شرق به غرب هست که ما میزبان حداقل 
٣٠٠ هزار نفر زائر هستیم که از این منطقه عبور میکنند که از خارج کشور هم 
هستند منطقه ویژه هم باید به عنوان یک بنگاه اقتصادی به کمک دیگر نهادها 
بیاد هم در خصوص زیرساخت های و پذیرایی طوری رفتار کنیم که از 
هموطن ها و مهمان هایی که وارد ایران میشوند پذیرایی خوبی داشته باشیم.

مدیرعامل شرکت حفاری شمال خبر داد:
 بهره برداری از 

دومین حلقه چاه توسعه ای پروژه مارون 1 و 4
دومین حلقه چاه توسعه ای از میدان مارون تحت قراداد شرکت حفاری شمال روز گذشته 
مورخ ۱۴۰۲/۰۵/۲۲ با حضور نمایندگان شرکت حفاری شمال و شرکت ملی مناطق نفتخیز 
جنوب به صورت کامل بهره برداری و تحویل شرکت کارفرما گردید. به گزارش کار و کارگر 
به نقل از روابط عمومی شرکت حفاری شمال مهندس سلمان زاده مدیرعامل شرکت حفاری 
شمال ضمن بیان مطلب فوق افزود: عملیات اجرایی و نصب خطوط لوله جریانی و تسهیلات 
سرچاهی با همت و تلاش شبانه روزی همکاران و متخصصین پروژه مارون در مدت دو ماه 
انجام و به صورت کامل به بهره برداری رسید. وی در ادامه خاطرنشان ساخت: با بهره برداری 
از چاه شماره ۴۸۳ میدان مارون، امکان تولید حداقل روزانه ۱۰۰۰ بشکه نفت به میدان مارون 
اضافه گردید. مدیر عامل شرکت حفاری شمال گفت: عملیات اجرایی چاه سوم در حال 
انجام بوده که پیش بینی می شود طی یک ماه آینده به بهره برداری برسد . شایان ذکر است در 
پروژه مارون ۱ و ۴ در مجموع عملیات حفاری ۱۶ حلقه چاه توسعه ای و تعمیری در قالب 

قراردادهای طرح نگهداشت و افزایش تولید ۲۸ میدان نفتی انجام خواهد شد.
 

طلای سفید در زیرمجموعه »ومعادن«؛
»تجلی«  به بازیگر اصلی لیتیم کشور تبدیل می شود

یکی از شرکت های مهم در پرتفوی سرمایه گذاری گروه توسعه معادن و فلزات )ومعادن(، شرکت 
تجلی توسعه معادن و فلزات است که به عنوان اولین شرکت پروژه محور در کشور شناخته می شود 
و با نماد »تجلی« وارد بازار سرمایه شد. به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی ومعادن 
، بارزترین ماموریت این شرکت به کارگیری سرمایه های عموم مردم در اجرای پروژه های کلان 
کشور با محوریت توسعه معدنی و فلزی، استخراج و اکتشاف معادن جدید با تکمیل و توسعه و 
تولید فلزات اساسی است. شرکت تجلی توسعه معادن و فلزات در طرح ها و پروژه های گوناگونی 
سرمایه گذاری کرده و پروژه تولید نورد، کلاف، فولاد و آهن اسفنجی، گندله، کنسانتره سنگ آهن 
و… را در قالب شرکت هایی همچون صنایع آهن و فولاد سرمد ابرکوه، فولاد کردستان، مس جانجا 
و… تعریف و به اجرا درآورده است. به همین جهت، این شرکت به یکی از پیشتازان بخش معدن 
و صنایع معدنی کشور تبدیل شده و اکنون پا را از صنعت فولاد فراتر گذاشته و جهت ورود به 
حوزه عناصر استراتژیک همچون لیتیوم آستین ها را بالا زده است. لیتیم با وجود خواصی همچون 
سبک ترین فلز موجود در میان تمامی فلزات، قابلیت واکنش دهی الکتروشیمیایی، ضریب انبساط 
حرارتی پایین و دارا بودن بالاترین ظرفیت گرمایی ویژه در میان جامدات، کاربردهای بسیار زیادی 
در صنایع مختلف به ویژه صنایع هوافضا، نظامی، هسته ای، پزشکی و داروسازی، خودروسازی، 
فولادسازی، شیشه و سرامیک، روانکارها و تصفیه کننده های هوا دارد. کاربرد لیتیم در باتری های 
لیتیمی  به عنوان یکی از مهم ترین ابزارها در سیستم های ذخیره سازی انرژی الکتریکی اهمیت این 
فلز استراتژیک را در سالیان اخیر به ویژه در کشورهای توسعه یافته، دوچندان کرده است. در این میان 
سهم باتری های لیتیم یون بسیار قابل توجه است، به طوری که نه تنها بر بازار ذخیره انرژی الکتریکی 
در ابزارهای قابل حمل مسلط شده است، بلکه گزینه اول برای ذخیره انرژی در وسایل نقلیه 
 )EV( الکتریکی و انرژی تجدیدپذیر پراکنده محسوب می شود. تقاضای خودروهای الکتریکی
همچنان بازار لیتیم را به جلو می برد و برآورد شده ضریب نفوذ EV در سال ۲۰۲۵ به ۱۵ درصد 
خواهد رسید و انتظار می رود تا سال ۲۰۳۰ به ۳۵ درصد افزایش یابد. قرار است تا سال ۲۰۲۵، 
فروش خودروهای برقی در سراسر جهان ده برابر شود و به ۱۱ میلیون برسد و در چین، خودروهای 
برقی ۱۹ درصد از کل فروش خودروهای سواری، اروپا ۱۴ درصد و ایالات متحده ۱۱ درصد را به 
خود اختصاص خواهند داد. تولید لیتیم در جهان طی سالیان اخیر رشد فزاینده ای داشته و در سال 

۲۰۲۲ به حدود ۱۳۰ هزار تن رسید.

موثقی نیا، معاون وزیر صمت و رئیس هیئت عامل ایمیدرو شد
محمدرضا موثقی نیا با حکم عباس علی آبادی وزیر صنعت معدن و تجارت، به عنوان معاون وزیر و رئیس هیئت عامل ایمیدرو منصوب شد. به گزارش کار و کارگر به نقل 
از روابط عمومی ایمیدرو، در حکم عباس علی آبادی وزیر صنعت، معدن و تجارت آمده است: "نظر به تعهد، تخصص، شایستگی و سوابق جنابعالی و به استناد صورتجلسه 
مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران به موجب این حکم سمت "معاون وزیر و رئیس هیئت عامل سازمان توسعه و 
نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران منصوب می شوید." در بخش دیگری از این حکم آمده است: "انتظار می رود با برنامه ریزی صحیح و اتخاذ تصمیمات اصولی و راهگشا، 

در جهت ایفای وظایف و تحقق اهداف و ماموریت های سازمان و در خدمت به مردم و کسب و کارها کوشا باشید." 

با صدور حکمی از سوی وزیر؛

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ابهر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

کلاسه   1402/03/19 140260327002001589مورخه  شماره  رای  برابر 
1401114427002000321 هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ابهر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای ابراهیم مرشدی دوتپه علیا فرزند غلامحسین بشماره شناسنامه 4360021348 
صادره از قیدار در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 105/06 متر مربع پلاک 36 اصلی 
واقع در ابهر بخش سه زنجان )ابهر – حسین آباد-نبش کوچه نوروزی( خریداری از مالک رسمی 
آقای )احمد علی پناهلو( محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید . ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجعه قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقرارت سندمالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/05/25 تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/10 
سعید بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ابهر

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ابهر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی 

موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140260327002002324 و 140260327002002325 مورخه 1402/04/18 
کلاسه های 1401114427002000484 و 1401114427002000478 هیئت اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک ابهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقایان جعفر ملائی فرزند مختارعلی به شماره شناسنامه 

1630
صادره از و علیرضا ملائی فرزند مختارعلی به شماره شناسنامه 1990 صادره از ابهر بالمناصفه 
درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 127/54 متر مربع پلاک 469 فرعی از 1 اصلی واقع در ابهر 
بخش سه زنجان ) ابهر-بلوارمنابع طبیعی-نبش بلوار-کوچه10 متری( خریداری از مالک آقای علی کاظمی 
ابهریان محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید . 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجعه قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقرارت سندمالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/05/25 تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/10 
سعیدبهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ابهر

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ابهر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

کلاسه   1402/04/12 مورخه   140260327002002136 شماره  رای  برابر 
1402114427002000010 هیئت اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ابهر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضیان آقای محمود جعفری فرزند حسین به شماره شناسنامه 4995 صادره از صائین 
قلعه در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 5131/02 متر مربع پلاک 419-417 فرعی از 69 
اصلیواقع در ابهر بخش سه زنجان )ابهر-صائین قلعه-مزرعه پادشاه-باغ پایین-جاده قدیم ( 
خریداری از مالک رسمی آقای حسین جعفری محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید . ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجعه قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقرارت سندمالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/05/25 تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/10 
سعید بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ابهر

آگهی آراء هیئت قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
در اجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی 

یا رسمی آنان در هیئت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک بجنورد مورد رسیدگی و تائید قرار گرفته جهت 
 اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو نشریه آگهی های ثبتی )کثیرالانتشار و محلی( بشرح ذیل آگهی 

می گردد:
بخش دو بجنورد پلاک 155 – اصلی اراضی کهنه کند

1- ششدانگ یکباب منزل به شماره پلاک ثبتی 155 اصلی فوق به مساحت 117,67 متر مربع ابتیاعی خانم آنه چپر 
یزدانی فرزند طاهراز محل مالکیت ثبتی ججو باغچقی فرزند امیر برابر رأی شماره 140260307005001793 
مورخ 1402/03/06 کلاسه 892 – 1401 هیئت قانون تعیین تکلیف 2- ششدانگ یکباب انباری به شماره 
پلاک ثبتی 155 اصلی فوق به مساحت 110 مترمربع ابتیاعی خانم زینب راستا فرزند امیر از محل مالکیت ثبتی 
محمد حسین ترکانلو فرزند حسن برابر رأی شماره 140260307005001220 مورخ 1402/02/19 کلاسه 
1017-1401هیئت قانون تعیین تکلیف 3- ششدانگ یکباب منزل به شماره پلاک ثبتی 155 اصلی فوق به 
مساحت124,57 متر مربع ابتیاعی آقای وحید یزدانی فرزند آنه مراد از محل مالکیت ثبتی حسین علی آبادی 
فرزند سبزه علی برابررأی شماره 140260307005001664 مورخ 1402/03/02 کلاسه 967 – 1401هیئت 
قانون تعیین تکلیف 4- ششدانگ یکباب منزل به شماره پلاک ثبتی 155 اصلی فوق به مساحت175,80 متر 
مربع ابتیاعی محمد مهدی بهادری فرزند نورمحمد و حمیدرضا بهادری نور محمد و خانم خان سلطان قهرمانی فرزند 
الله وردی بالسویه هر کدام مالک دو دانگ مشاع از ششدانگ از محل مالکیت ثبتی عیسی باغچقی فرزند قربان 
برابررأی شماره 140260307005001945 مورخ 1402/03/10 کلاسه 973 و 974 و 968 – 1401 هیئت 
قانون تعیین تکلیف. لذا بدین وسیله به فروشندگان و مالكین مشاعی و اشخاص ذینفع در آرای اعلام شده ابلاغ 
می گردد چنانچه اعتراضی دارند باید از تاریخ انتشار آگهی ودر روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دوماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترضین باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 
محل تحویل دهند در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به صدور سند خواهد نمود ضمنأ صدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/05/25 تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/10  

علی اوسط رستمی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو بجنورد

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های
 فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رأی شماره 140260307005003467 مورخ 
1402/04/24 هیئت به شماره کلاسه 384-1402موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه دو بجنورد 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای مصطفی کاظمی فرزند کاظم بشماره شناسنامه 302 در 
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به مساحت کل 2808,40 مترمربع از پلاک 155 اصلی واقع 
در اراضی کهنه کند بخش دو بجنورد از محل مالکیت ثبتی سبز علی علی آبادی فرزند احمد 
محرزگردیده است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/10 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/25

علی اوسط رستمی – رئیس ثبت اسناد و املاک ناحیه دو بجنورد

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های
 فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رأی شماره

140260307005003462 مورخ 1402/04/22 هیئت به شماره کلاسه 245 – 
1402موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه دو بجنورد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای خانلر اسدی فرزند فرج الله بشماره شناسنامه 422 در ششدانگ یک قطعه محوطه 
محصور دارای اعیان به مساحت46,71مترمربع از پلاک 85 فرعی از 164 اصلی واقع در 
اراضی حصار بخش دو بجنورد خریداری از مالک رسمی آقای رضا قلی حمیدی حصاری ولد 
محمد محرزگردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/10 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/25

علی اوسط رستمی – رئیس ثبت اسناد و املاک ناحیه 2 بجنورد5

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رأی شماره 140260307005003230 مورخ 
1402/04/18 هیئت به شماره کلاسه 268 – 1402 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه دو 
بجنورد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم آمنه عدالتیان فرزند چراغعلی بشماره شناسنامه 
33116 در یک قطعه محوطه محصور دارای اعیان به مساحت 176 مترمربع از پلاک 907 فرعی 
از 163 اصلی واقع در اراضی پنبه زار بخش دو بجنورد خریداری مع الواسطه از مالک رسمی 
شهرداری بجنورد محرز گردیده است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15روزآگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/10 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/25

علی اوسط رستمی – رئیس ثبت اسناد و املاک ناحیه دو بجنورد

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی «

نظر به اینکه برابر رأی شماره 140260317001002328-1٤02/05/03 صادره از 
هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی ناحیه یک اهواز تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان در قسمتی 
از پلاک 55 بخش 9 اهواز حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و 
انتقال ملک از مالک رسمی )سند شماره 88133 مورخ 1386/12/02 تنظیمی دفترخانه 
61 اهواز( به متقاضی سید حمید واقف موسوی فرزند سید علی ش ش 10267 کد 
ملی 1751729540 صادره از اهواز در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
1٤0000 متر مربع در قسمتی از پلاک فوق خریداری شده طبق شرح صدر آگهی و انتقال 
ملک از مالک رسمی بنام وی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله پانزده روز در روزنامه های محلی و کثیر الانتشار سراسری آگهی می شود در 
صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضائی 
تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمنا” صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 

به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول 1٤02/05/09
تاریخ انتشار نوبت دوم 1٤02/05/25

م.الف: 5/1056
بهزاد مردانی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک اهواز

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی «

نظر به اینکه برابر رأی شماره 140260317001002259- 1٤02/04/28 
صادره از هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه یک اهواز تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضیان در قسمتی از پلاک 925 بخش 9 اهواز حکایت از احراز مالکیت متقاضی 
نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی ) طی سند شماره 219318 
مورخ 1401/05/23 تنظیمی دفترخانه 27 اهواز به متقاضی حسین کریمیان فرزند 
رحیم کدملی 1740219902 صادره از اهواز در ششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت 1106/63 متر مربع در قسمتی از پلاک فوق خریداری شده طبق شرح صدر 
آگهی و انتقال ملک از مالک رسمی بنام وی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز در روزنامه های محلی و کثیر الانتشار 
سراسری آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. ضمنا صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت دوم 1٤02/05/25 تاریخ انتشار نوبت اول 1٤02/05/09 

م.الف: 5/1054
بهزاد مردانی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک اهواز

آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی برابر ماده 3 و ماده ۱3 آیین نامه 

قانون تعیین تکلیف
برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی تصرفات مالکانه بلامعارض 
آقای علی دنکوب نیا به شماره شناسنامه 9 بشماره ملی 2122055227 صادره 
از گرگان فرزند درویش متقاضی کلاسه پرونده 1401114412480000996 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1123/58 مترمربع از پلاک 
شماره 52- اصلی واقع در اراضی فیض آباد بخش 3 حوزه ثبت ناحیه2 گرگان 
طبق رای صادره حکایت از تصرفات متقاضی دارد. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود از این رو اشخاصی که نسبت 
به رای صادره فوق الذکر اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را با ذکر شماره پرونده به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی، 
دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 

را به این اداره ارائه نمایند.
شناسه آگهی: 1538661

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/05/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/25

حجت اله تجری
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو گرگان

آگهی اختصاصی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی سال ۱۴۰2

در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی و ماده 
13_ آیین نامه اجرایی قانون مزبور مقرر می دارد که پرونده هایی که به موجب آراء هیئت محترم 
مستقردر ثبت اسناد و املاک رامیان منجر به صدور رای جهت صدور سند مالکیت گردیده اند 
در دو نوبت وبه شرح ذیل آگهی می شود: 1_ رای شماره 140260312010001376درپرونده 
کلاسه 1401114412010000337تصرفات مفروزی ومالکانه خانم طیبه کهساری فرزند 
بهرامعلی به شماره کدملی 4870010062دائر بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت203/42 مترمربع در قسمتی از پلاک شماره 3215 فرعی 
از 1 _ اصلی واقع در گلستان بخش 8 حوزه ثبتی ملک رامیان که انتقال ملک مع الواسطه از 
مالک رسمی ) تعدادی از وراث مرحوم حبیب اله نیک نژاد آقایان حجت اله ونصرت اله ورحمت 
اله وعزت اله وخانم زهره شهرت همگی نیک نژاد ( .درصورتی که اشخاص ذی نفع به رأی اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از اولین تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را کتباً با ذکر کلاسه پرونده به اداره ثبت اسناد و املاک رامیان تسلیم و 
رسیداخذ نمایند ، معترض باید ظرف یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نمایندوگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک رامیان 
تحویل دهد. در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است در صورت عدم 
وصول اعتراض این اداره وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود صدور سند 

مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. ./.م الف: 9563 
تاریخ انتشار نوبت اول:1402/05/09 )دوشنبه( 

تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/05/25 ) چهار شنبه (
مجتبی گلچین سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک رامیان 

آگهی اختصاصی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی سال ۱۴۰2

در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی و ماده 13_ آیین نامه اجرایی قانون مزبور مقرر می دارد که پرونده هایی که به 
موجب آراء هیئت محترم مستقردر ثبت اسناد و املاک رامیان منجر به صدور رای جهت 
صدور سند مالکیت گردیده اند در دو نوبت وبه شرح ذیل آگهی می شود: 1_ رای شماره 
کلاسه 1401114412010000201تصرفات  140260312010001042درپرونده 
مفروزی ومالکانه آقای محسن خاندوزی فرزند رمضان به شماره شناسنامه 3709و کدملی 
6249934588دائر بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 14077/85 مترمربع در قسمتی از پلاک شماره 1 _ اصلی واقع در گلستان بخش 
7 حوزه ثبتی ملک رامیان که انتقال ملک مع الواسطه از مالک رسمی ) نه نه خانم غفاری 
توران دارنده سنداصلاحات اراضی به شماره 33711مورخ 1349/09/25 ( .درصورتی که 
اشخاص ذی نفع به رأی اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از اولین تاریخ انتشار آگهی 
و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را کتباً با ذکر کلاسه پرونده 
به اداره ثبت اسناد و املاک رامیان تسلیم و رسیداخذ نمایند ، معترض باید ظرف یک ماه 
ازتاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایندوگواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک رامیان تحویل دهد. در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است در صورت عدم وصول اعتراض 
این اداره وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود صدور سند مالکیت 
جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. ./.م الف: 9609 تاریخ انتشار نوبت اول: 

1402/05/09)دوشنبه( تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/05/25 ) چهار شنبه (
مجتبی گلچین سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک رامیان

آگهی تحدید حدود اختصاصی )حوزه ثبتی شهرستان خمین(
پیرو آگهی تحدید حدود قبلی که به موجب مقررات ماده 14 قانون ثبت منتشر گردیده؛ اینک بر 

حسب درخواست واصله مستند به ماده مذکور و ماده 61 آیین نامه قانون ثبت تحدید حدود پلاک مورد 
تقاضا از املاک واقع در بخش )حوزه ثبتی( این واحد به شرح زیر می باشد:

باستناد رای شماره 339- 1402/03/16 ثبت خمین/ ششدانگ از پلاک 226 فرعی از 62- اصلی 
بخش 2 در مالکیت آقای علی اسدی فرزند عزیزاله استقرار یافته و همچنین تحدید حدود عمومی ملک 
فوق به عمل نیامده است و عمل به تبصره ذیل ماده 15 قانون ثبت نیز مقدور نبوده و بنا به درخواست 
متقاضی تحدید حدود اختصاصی رقبه مذکور در ساعت 9 صبح مورخه 1402/6/18 در محل شروع و 

انجام خواهد شد. 
لذا به موجب ماده 14 قانون ثبت اسناد و املاك به مالك پلاک و مجاورین فوق الذکر به وسیله این آگهی 
اخطار می گردد كه در روز و ساعت مقرر بالا در محل حضور بهم رسانند چنانچه مالک یا نماینده قانوني 
وی در موقع مقرر حاضر نباشد مطابق ماده 15 قانون مزبور ملك مورد آگهی با حدود اظهار شده از طرف 
مجاورین تحدید خواهد شد و اعتراضات مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی و نیز صاحبان ملک که 
در موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق ماده 20 قانون ثبت فقط تا سی روز از تاریخ تحدید حدود پذیرفته 
خواهد شد و در اجرای تبصره دو ماده واحد قانون تعیین تکلیف پرونده های معترض ثبتی معترض می 
بایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف یک ماه دادخواست اعتراض خود را به مرجع ذیصلاح 

قضایی تقدیم و گواهی لازم از مرجع مذکور اخذ و به این اداره تسلیم نمایند.
تاریخ انتشار: 1402/05/25

علی چوگری - مدیرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک خمین

آگهی مفقودی
برگ سبز سواری پژو پارس TU5 مدل پلاک 47 - 228 ط 95 ش موتور 

167B0087247 ش شاسی NAAN11FE4LH297817 بنام جمشید روستا 
غینرجه مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. اراک

آگهی مفقودی
اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز سواری پژو پارس مدل 1399شماره انتظامی 

 LH252102 124 شماره شاسیK1464316 915 ط 63 ایران 93 شماره موتور
بنام ابراهیم چوگانی فرزند محسن مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز سواری پژو پارس مدل 1400 
 139B0238022 شماره انتظامی 818 ح 92 ایران 58 شماره موتور
شماره شاسی MK135440 بنام اسما عابدین فرزند نصراله مفقود و از 

درجه اعتبار ساقط میباشد.



کشتی آزاد جوانان جهان - اردن

 جدال ۸ ستاره فوتبال سه کشتی گیر ایران  به فینال صعود کردند
برای آقای گلی در عربستان

سرویس ورزشی: جدال 8 مهاجم سرشناس دنیا برای آقای در لیگ 
برتر عربستان سوژه شد.

شبکه »ESPN« آمریکا به جدال سرسخت ستارگان فوتبال در فصل 
جدید لیگ عربستان پرداخت. ستارگان سرشناس دنیای فوتبال با مبالغ 
نجومی راهی عربستان شدند تا فوتبال آسیا را جذاب تر کنند. این رسانه 
آمریکایی با انتشار تصویر ۸ مهاجم سرشناس دنیای فوتبال که به تازگی به 
عربستان منتقل شدند و برای آقای گلی در این فصل باهم رقابت سختی 
دارند را منتشر کرد. ۸ نامزد سرشناس فوتبال عربستان برای آقای گلی به 

شرح زیر است:
۱-کریستیانو رونالدو )النصر(

۲-کریم بنزما )الاتحاد(
۳-سادیو مانه )النصر(

۴-مالکوم )الهلال(
۵-فیرمینو )الاهلی(

۶-ژوتا )الاتحاد(
۷-ریاض محرز )الاهلی(

۸-نیمار )الهلال(

 دی بروینه تا پایان سال ۲۰۲۳ 
قادر به همراهی سیتی نیست

سرویس ورزشی: سرمربی تیم فوتبال منچسترسیتی تایید کرد که 
ستاره بلژیکی این تیم به دلیل »مصدومیت جدی« احتمالا چندین ماه 

قادر به همراهی سیتیزن ها نخواهد بود.
 کوین دی بروینه، بازی ساز تیم فوتبال منچسترسیتی در نیمه های 
دیدار افتتاحیه این تیم در فصل جدید لیگ برتر انگلیس برابر برنلی، 
به دلیل مصدومیت تکراری از ناحیه همسترینگ، از زمین بیرون رفت. 
پپ گواردیولا، سرمربی اسپانیایی سیتی تایید کرد که این باشگاه درباره 

جراحی دی بروینه تصمیم خواهد گرفت. 
وی دراین باره گفت: متاسفانه دی بروینه دوباره مصدوم شد. باید درباره 
جراحی شدن یا نشدن او تصمیم بگیریم و طی چند روز آینده این تصمیم 
را خواهیم گرفت. جراحی، جراحی است و در صورت این تصمیم، سه 
تا چهار ماه از ترکیب دور خواهد بود. وی افزود: مصدومیت از همان 
ناحیه ای است که در فینال لیگ قهرمانان برای او رخ داد. در آن برهه بهبود 

پیدا کرد اما این  بار باید با پزشکان مشورت کنیم.
پپ اضافه کرد: پزشک تیم تصاویر مصدومیتش را دیده است و دو یا 

سه پزشک دیگر هم نظر مشابهی داشتند.
باتوجه به اظهارات گواردیولا به نظر می رسد که ستاره بلژیکی در 
صورت سپردن پای مصدومش به تیغ جراحان، دست کم تا پایان سال 

قادر به همراهی سیتیزن ها نخواهد بود.

 قهرمان کشتی المپیک 
به بازی های آسیایی نمی رود

سرویس ورزشی : با تصمیم کادر فنی تیم ملی و فدراسیون کشتی، محمدرضا 
گرایی در بازی های آسیایی حضور نخواهد داشت.

حسن رنگرز، سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی و علیرضا دبیر، رئیس فدراسیون 
کشتی روز دوشنبه جلسه ای را در خصوص برنامه های پیش روی تیم ملی کشتی 
فرنگی برگزار کردند. در این جلسه مقرر شد محمدرضا گرایی دارنده مدال های 
طلای جهان و المپیک به رقابت های قهرمانی جهان در صربستان اعزام شود و 

سعید اسماعیلی نیز نماینده ایران در بازی های آسیایی چین باشد.
به این ترتیب  تیم ملی کشتی فرنگی با ترکیب میثم دلخانی در ۶۰، سعید 
اسماعیلی در ۶۷، امین کاویانی نژاد در ۷۷، ناصر علیزاده در ۸۷، محمدهادی ساروی 
در ۹۷ و امین میرزازاده در وزن ۱۳۰ کیلوگرم در بازی های آسیایی چین که در فاصله 

۱۰ روز پس از رقابت های قهرمانی جهان برگزار می شود، به میدان می روند.

برنامه امروز لیگ برتر فوتبال ایران
 هفته دوم لیگ برتر فوتبال ایران

 امروز پیگیری می شود
روز دوم از هفته دوم لیگ برتر فوتبال امروز با انجام ۵ دیدار پیگیری می شود

برنامه دیداهای امروز به شرح زیر می باشد : 
شمس آذر قزوین – هوادارتهران- ساعت ۳۰/۱۹ -ورزشگاه سردار آزادگان 

قزوین 
تراکتورتبریز – پرسپولیس- ساعت ۴۵/۱۸ -ورزشگاه یادگار امام تبریز

مس رفسنجان – نساجی مازندران- ساعت ۲۰- ورزشگاه شهدای مس 
رفسنجان

ذوب آهن اصفهان – فولادمبارکه سپاهان اصفهان- ساعت ۲۱ - ورزشگاه 
فولادشهر فولادشهر اصفهان

فولاد خوزستان – صنعت نفت آبادان- ساعت ۲۱:۳۰ - ورزشگاه شهدای 
فولاد اهواز

گفتنی است آخرین بازی هفته دوم  بین  تیم های استقلال و ملوان بندرانزلی  
ساعت ۱۹:۳۰  پنجشنبه در ورزشگاه آزادی تهران  برگزار خواهد شد

مشکل قرارداد مهری با استقلال حل شد
سرویس ورزشی: هافبک استقلال تا امروز قراردادش را با این تیم به ثبت 

خواهد رساند.
 سعید مهری هافبک استقلال تا امروز قراردادش را با این تیم به ثبت خواهد 
رساند. با توجه به اینکه استقلالی ها از سقف بودجه عبور کرده بودند و نمی توانستند 
قرارداد مهری را در سازمان لیگ به ثبت برسانند،   با کم کردن قرارداد برخی بازیکنان 
استقلال مشکل ثبت قرارداد مهری حل شده است. بر این اساس علی سامره به 
عنوان سرپرست آبی ها و چند نفر از بازیکنان استقلال قرارداد خود را کم کرده اند تا 

مشکل ثبت قرارداد هافبک آبی ها حل شود.

سرویس ورزشی:سه آزادکار 
ایران در پنج وزن دوم کشتی آزاد 
قهرمانی جوانان جهان با برتری 
مقابل رقبا راهی دیدار فینال شدند.

پایان دور مقدماتی ۵ وزن  در 
دوم رقابت های کشتی آزاد قهرمانی 
جوانان جهان ۲۰۲۳ در امان پایتخت 
اردن، حسین محمدآقایی در ۷۴، 
مبین عظیمی در ۹۲ و امیررضا 
معصومی در وزن ۱۲۵ کیلوگرم راهی 
فینال شدند، علی خرمدل در وزن 
۶۱ کیلوگرم به دیدار رده بندی رفت 
و امیرحسین علیزاده نیز در وزن ۸۶ 

کیلوگرم از دور رقابت ها کنار رفت.
در وزن ۶۱ کیلوگرم علی خرمدل 

در مرحله نیمه نهایی با نتیجه ۱۰ بر ۹ 
مغلوب الدار احمدالدینوف از روسیه 

شد و به دیدار رده بندی راه یافت.
حسین  کیلوگرم   ۷۴ وزن  در 
محمدآقایی  در نیمه نهایی نیز مقابل 
آنتون سوچکوف از روسیه با نتیجه 
قاطع ۹ بر صفر به برتری رسید و 

راهی فینال شد.
در وزن ۹۲ کیلوگرم محمدمبین 
عظیمی در نیمه نهایی  مقابل کنیاز 
ابویان از ارمنستان با نمایشی قاطع در 
همان ۳ دقیقه نخست با نتیجه ۱۰ بر 
صفر به برتری رسید و راهی فینال شد.

در وزن ۱۲۵ کیلوگرم امیررضا 
معصومی در مرحله نیمه نهایی  

مصاف ولادمیر کوچانوف از اوکراین 
رفت و در مدت زمان ۲ دقیقه و ۳۹ 

ثانیه با نتیجه قاطع ۱۱ بر صفر به 
برتری رسید و راهی فینال شد.
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منشور اخلاقی
 دانستن حق مردم است و گسترش عدالت، بقاء و پایداری جامعه بشری را تضمین می کند و آن را 
قوام می بخشد و زندگی را معنادار می کند. روزنامه کاروکارگر باهدف اطلاع رسانی و آگاهی بخشی به جامعه 
اسلامی بخصوص جامعه کارگری که امروزه محروم ترین قشر جامعه را تشکیل می دهد پا به عرصه گذاشته 
و متعهد به حمایت از حقوق این قشر زحمتکش و ملزم به رعایت اخلاق حرفه ای و نظام ارزشی حاکم بر 
جامعه اسلامی است. آگاهی بخشی درباره حقوق صنفی و اجتماعی کارگران رسالت مهم روزنامه کارگری 

است؛ رسالتی که به زندگی میلیون ها بیمه شده تامین اجتماعی گره خورده است.

آگهی مناقصه عمومی )زیر سازی و جدول گذاری معابر امیریه(
شهرداري شهریار در نظر دارد به استناد مجوز شماره 1768 مورخ 1401/12/25 شورای اسلامی درخصوص مناقصه عمومی )زیر 
سازی و جدول گذاری معابر امیریه ( با برآورد اولیه 12/964/576/148 ریال با شماره فراخوان 2002093897000081 در 
سامانه نسبت به انتخاب پیمانکار اقدام نماید. لذا از متقاضیان واجد شرایط دعوت بعمل می آید جهت دریافت اسناد مناقصه به 
شرح ذیل تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارک الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 

www.setadiran.ir مراجعه نمایند.
1( مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 648/229/000 ریال می باشد. سپرده نفرات اول و دوم مناقصه تا زمان انجام معامله و قرارداد مسترد 

نخواهد شد. ) سپرده بصورت واریز نقدی به حساب سپرده اشخاص شهرداری و یا ضمانت نامه بانکی(
2( سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به واگذاري در اسناد مناقصه درج گردیده است.

3( شهرداري در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.
4( هزینه درج آگهي به عهده برنده مناقصه مي باشد.

5( متقاضیان میبایست داراي حداقل رتبه 5 در رشته راه و باند از سازمان برنامه و بودجه کشور باشند.
6( مهلت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ 1402/05/18 تا تاریخ 1402/05/25 ساعت 13/00 از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت.

7( مهلت ارائه پیشنهادات تا ساعت 13/00 مورخ 1402/06/05 در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت.
8( زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت 13/00 مورخ 1402/06/06 در محل : شهریار- میدان نماز – جنب پایانه 22 بهمن – شهرداری شهریار.

تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/5/25  علی ملکی_شهردار شهریارتاریخ انتشار نوبت اول:1402/5/18  

نوبت دوم

مناقصه عمومی یک مرحله ای
فراخوان پروژه سنگ فرش معابر روستای آلگزیر

دهیاری آلگزیر

دهیاری آلگزیر ازتوابع بخش مرکزی شهرستان ابهر در نظر 
دارد فراخوان پروژه سنگ فرش معابر این روستا به شماره 
تدارکات  سامانه  طریق  از  را   2002097111000003

الکترونیکی دولت برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان 
تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، 
نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت 
برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم 

را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

- تاریخ انتشار فراخوان: 1402/5/25

- مهلت دریافت اسناد فراخوان: 1402/5/29
- مهلت ارسال پیشنهادات: 1402/6/9
- زمان بازگشایی پاکت ها: 1402/6/9

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار:  
تضمین مبلغ 694,100,000 ریال ، صرفا فیش واریزی به حساب 
شماره 02. 5589939042452 )پست بانک( و یا ضمانتنامه 

بانکی مورد تایید می باشد.
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه : 

آقای اسماعیل شیروانی )دهیار( 09124425570      
محمد ابوالمعصومی )مدیرمالی( 09191469306

مهندس سعید قهرمانی )مسئول دفتر فنی( 09127444221

آگهي مناقصه عمومي )نوبت اول(
شهرداری ابهر در نظر دارد با استناد موافقت نامه به شماره 1402/05/02/321 مورخ 1402/01/14 شورای اسلامی شهر ابهر ،  
 نسبت به اجرای پروژه های ذیل  را به شرح موارد مندرج در اسناد را از طریق مناقصه عمومی به اشخاص حقوقی )پیمانکاران واجد شرایط و صلاحیت دار ( 

از منابع داخلی شهرداری واگذار نماید ، کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مزایده تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشائی پاکتها از طریق 
درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت 

قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.  
تضمین سپرده  به ریال              مبلغ اعتبار به ریالموضوع مناقصهردیف

4۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰۲/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰اجرای آسفالت مکانیزه با دستگاه فنیشر در معابر سطح شهر ابهر1
مهلت خرید اسناد: از ساعت 08:00 تاریخ 1402/05/25 لغایت ساعت 13:00 تاریخ  02/ 1402/06 

مهلت قبول و ارسال پیشنهادات: تا ساعت 12:00 تاریخ 1402/06/14 واحد حراست شهرداری )مدارک فیزیکی صرفا ضمانت نامه شرکت در 
مناقصه( و سامانه ستاد ایران .

محل وتاریخ بازگشائی اسناد 14/ 1402/06 ، ساعت 12:02 دفتر شهردار از طریق سامانه ستاد.
شهرداری در رد  و قبول یک  یا کلیه پیشنهادات مختار است.    

سایر مشخصات در اسناد مناقصه مندرج است.
هزینه انتشار آگهی در روزنامه ها بر عهده برنده مناقصه می باشد.

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/05/25 
رضا حیدری  - شهردار ابهر

ت اول
 نوب

آگهی  تجدید مناقصه  عمومی  یک  مرحله  اي

مرتضی  زاهدي- شهردار شادگان

به  استناد بند ٠٦ صورتجلسه  شماره ٣٣ شوراي محترم اسلامی  شهر شادگان مورخ ١٤٠١/٠٣/٠١ ، شهرداري شادگان در نظر دارد پروژه اجراي عملیات 
جدول و کفپوش گذاري معابر سطح  شهر شادگان را از طریق  برگزاري مناقصه  عمومی  یک  مرحله  اي در بستر سامانه  تدارکات الکترونیکی  دولت  )ستاد( به  
پیمانکاران واجد شرایط  واگذار نماید. کلیه  مراحل  برگزاري مناقصه  از دریافت  اسناد مناقصه  تا ارائه  پیشنهاد، بازگشایی  قیمت  هاي پیشنهادي و … از طریق  
درگاه سامانه  تدارکات الکترونیکی  دولت  )ستاد( www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است  شرکت  کنندگان در مناقصه  در صورت عدم عضویت  

قبلی  مراحل  ثبت  نام در سایت  مذکور و دریافت  گواهی  امضاي الکترونیکی  )توکن ( را جهت  شرکت  در مناقصه  محقق  سازند.
١- مبلغ  پروژه )برآورد اولیه ( : ١٨/٤٩٥/٢٧٧/٨٨٣ ریال

٢- شماره فراخوان و تاریخ  انتشار آگهی  مناقصه  در سامانه  : ٢٠٠٢٠٩٥٣٠٠٠٠٠٠٣٥ روز چهارشنبه  مورخ ١٤٠٢/٠٥/٢٥
٣- نام و نشانی  برگزارکننده مناقصه : شهرداري شادگان به  آدرس استان خوزستان شهر شادگان بلوار فتح  المبین 

4- هزینه  خرید اسناد مناقصه : مبلغ  ١/٥٠٠/٠٠٠ ریال می  باشد که  از درگاه بانکی  موجود در سامانه  ستاد )حساب ٠١٠٥٤١٩٢٥٢٠٠٠ بانک  ملی ( انجام می  گیرد.
٥- مهلت  زمان دریافت  اسناد مناقصه  از سامانه  : از روز انتشار آگهی  در روزنامه  و سامانه  ستاد لغایت  ساعت  ١٩ روز شنبه  مورخ ١٤٠٢/٠٦/٠٤

٦- آخرین  مهلت  ارائه  قیمت  پیشنهادي – بارگذاري در سامانه  : تا ساعت  ١٩ روز پنجشنبه  مورخ ١٤٠٢/٠٦/١٦
٧- تاریخ  گشایش  پیشنهادها: روز شنبه  مورخ ١٤٠٢/٠٦/١٨ ساعت  ٩ در محل  دفتر شهردار شادگان می  باشد.

٨- مبلغ  و نوع تضمین  فرایند ارجاع کار: مبلغ  ٩٢٤/٧٦٣/٨٩٤ ریال که  به  دو صورت ضمانتنامه  بانکی  ، فیش  واریزي به  شماره حساب سپرده شهرداري 
شادگان ٠١٠٥٤١٩٢٣٢٠٠١ می  باشد.

٩- آدرس و زمان تحویل  اصل  تضمین  شرکت  در فرایند ارجاع کار: اصل  تضمین  شرکت  در فرایند ارجاع کار)پاکت  الف ( علاوه بر بارگذاري در سامانه  
ستاد، می  بایستی  بصورت فیزیکی  و در پاکت  دربسته  و ممهور قرار داده شود و حداکثر تا پایان وقت  اداري روز سه  شنبه  مورخ ١٤٠٢/٠٦/١٤ به  دبیرخانه  
محرمانه  حراست  شهرداري شادگان در آدرس فوق الذکر تحویل  و رسید دریافت  شود و پس  از این  تاریخ  پاکت  الف  )علی  رغم  بارگذاري در سامانه  ستاد( 

مردود خواهد شد.
١٠- هزینه  انتشار آگهی  بر عهده برنده مناقصه  می  باشد.

١١- مدت اعتبار پیشنهاد قیمت  شرکت  کنندگان ٣ ماه از تاریخ  آخرین  مهلت  ارائه  پیشنهاد ها می  باشد.
١٢-ضمناً جهت  کسب  اطلاعات بیشتر می  توانید ضمن  تماس با شماره تلفن  ٠٦١٥٣٧٢١٤٥٥ شهرداري شادگان و همچنین  پشتیبانی  سامانه  ستاد به  شماره 

١٤٥٦ تماس حاصل  فرمایید.
تاریخ  انتشار نوبت  اول : ١٤٠٢/٠٥/٢٥             تاریخ  انتشار نوبت  دوم : ١٤٠٢/٠٦/٠١

بدینوسیله شهرداری صالحیه در نظر دارد مناقصه عمومی پروژه عملیات احداث قبور و محوطه سازی آرامستان بهشت فاطمه )س( به 
شماره )2002096018000021( را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس)www.setadiran.ir( برگزار نماید. 
کلیه مراحل برگزاری مناقصه ازدریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت )ستاد(به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت 

مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
تاریخ انتشارمناقصه در سامانه ساعت 09:00 روز چهارشنبه مورخ 1402/05/25

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت تا ساعت 12:00روز چهارشنبه مورخ 1402/06/01
 آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت تا ساعت 12:00 روز یکشنبه مورخ 1402/06/12

زمان بازگشایی : ساعت 12:30 روز یکشنبه مورخ 1402/06/12
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر درخصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت ها آدرس  :تهران -شهرستان 

بهارستان- شهرصالحیه-خیابان سی متری ولیعصر)ع(-خیابان شهید جهان آراء -ساختمان مرکزی شهرداری صالحیه 
شماره تلفن: 56625051 - 021 ، فکس 5665090 - 021  . 

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:
مرکز تماس: 41934 - 021 دفتر ثبت نام: 88969737 و 85193768 مرکز تماس : 41934 - 021 دفتر ثبت نام: 88969737 و 85193768

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/05/25      تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/06/01

آگهی تجدید مناقصه عمومی شماره ۱/یک خدمات
نوبت اول

محمد آگاهی مند -شهردار صالحیه

10 دقیقه شگفت انگیز در ادن پارک

شگفتی کامل شد؛ سلام اسپانیا به فینال!
سرویس ورزشی: تیم ملی فوتبال 
اسپانیا در دیدار نیمه نهایی با برتری 
برابر سوئد به فینال جام جهانی 

فوتبال زنان صعود کرد.
نیمه اول این دیدار بدون گل به 
پایان رسید. در لحظه های پایانی 
نیمه دوم سالما آیین گونو در دقیقه 
۸۱ برای اسپانیا به ثمر رساند اما 
بلافاصله ربکا بلویست در دقیقه ۸۸ 

این گل را برای سوئد جبران کرد.
اسپانیا با گل اولگا کارمونا در 
دقیقه ۸۹ توانست گل پیروزی و 
صعود به فینال جام جهانی فوتبال 

زنان را به ثمر برساند.
دیدار بعدی میان تیم های استرالیا 
و انگلیس امروز برگزار می شود تا 
تکلیف حریف اسپانیا در فینال جام 

جهانی مشخص شود.
دیدار رده بندی و فینال این 
مسابقات ۲۸ و ۲۹ مرداد ماه برگزار 

می شود.
جام جهانی فوتبال ۲۰۲۳ زنان از 
۲۹ تیر آغاز شده و تا ۲۹ مرداد ادامه 
دارد. این رقابت ها با حضور ۳۲ تیم 
به میزبانی استرالیا - نیوزیلند در حال 

برگزاری است.

شاکری با شکست حریف آمریکایی  قهرمان کشتی آزاد جوانان جهان شد
سرویس ورزشی: نماینده وزن 6۵ 
کیلوگرم ایران در یک مبارزه سخت 
مقابل حریف آمریکایی به برتری 
رسید و صاحب مدال طلای جوانان 

جهان شد.
 در جریان رقابت های پنج وزن 
نخست کشتی آزاد قهرمانی جوانان جهان 

۲۰۲۳ در امان پایتخت اردن، محمدرضا 
شاکری در وزن ۶۵ کیلوگرم با شکست 

حریف آمریکایی به مدال طلا رسید.
از  پس  شاکری  محمدرضا 
استراحت در دور اول، در دور دوم 
با نتیجه ۱۰ بر صفر فیلیپ فروسولا 
میلا از اسپانیا را از پیش رو برداشت. 

وی در دور بعد با نتیجه ۶ بر صفر 
کایجی اوگینو از ژاپن را مغلوب کرد 
و به مرحله نیمه نهایی راه یافت. 
شاکری در این مرحله با نتیجه ۱۱ بر 
۸ دالگات عبدالقدیروف از روسیه را 
شکست داد و راهی فینال شد. وی 
در فینال مقابل جسی مندز از آمریکا 

به روی تشک رفت و در پایان در 
یک مبارزه سخت با نتیجه ۵ بر ۲ به 
برتری رسید و صاحب مدال طلای 
جوانان جهان شد. حریف آمریکایی 
در این مبارزه بارها برای زیرگیری 
از شاکری اقدام کرد اما هر بار به در 

بسته خورد.

 بانوان بسکتبالیست جنگ صدرنشینی را به  اندونزی واگذار کردند
سرویس ورزشی: تیم ملی بسکتبال 
بانوان کشورمان دیروز در آخرین بازی 
مرحله گروهی  کاپ آسیا دویژن B  مقابل 

اندونزی شکست خورد.

ملی پوشان ایران که پیش از این مقابل 
مالزی و مغولستان پیروز شده بودند دیروز 
بازی سختی مقابل اندونزی داشتند. این 
بازی پایاپای پیش رفت اما ایران در نهایت 

۶۵ بر ۵۶ شکست خورد. ملی پوشان 
کشورمان برای صعود به نیمه نهایی با تیم 
دوم گروه B  رقابت خواهند کرد. نگین 
رسولی پور با ۱۶ امتیاز، امتیازآورترین 

بازیکن ایران در این دیدار بود.  در این 
مسابقات که به میزبانی تایلند در حال 
برگزاری است ۸ تیم حضور دارند و قهرمان 

مسابقات به دویژن A راه پیدا می کند.


